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ختبارات التحصیلیة  للمرحلة الثانویة   المساند في الفیزیاء    للا

  ھـ ١٤٣٢ – ١٤٣١لعام 
  

  إعداد  المعلم :  علي غانم شامي السحاري 
  معلم الفیزیاء بمدرسة الحسین بن علي بالقنفذة 

  
  ضمن  المشاركة في برنامج نحن معك 

  
  إدارة التربیة و التعلیم بمحافظة القنفذة 
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  العمل أحبتي  طلاب  الصف الثالث الثانوي   وفقكم الله  إلى كل خیر   ،   ھذا 
  المتواضع  ھو إھداء مني لكم   

عام     و یتضمن  أتمنى  أن یكون عوناً  لكم  في اجتیاز   الاختبار  التحصیلي  لھذا ال
  الأسئلة  ابات  على ھذه و مفاتیح  الإجلمادة الفیزیاء أسئلة تحصیلیة  ھذا المساند  

  و قد قسم إلى ستة أجزاء حسب الفصول الدراسیة 

ً  و یحتوي إن شاء الله على حل  و سوف یكون في السنوات القادمة أكثر شمولا
  مفصل لكامل الأسئلة  و ملخص للعلاقات   و القوانین الفیزیائیة لكامل المرحلة 

  

  على البرید الإلكتروني التالي :  یسعدني  استقبال  اقتراحاتكم   و ملاحظاتكم 

Al_sahary@hotmail.com 

  

  وضع ھذا المساند من أجلك    -طالب الصف الثالث الثانوي  –الحبیب  أبني 

  قبل النظر إلى مفاتیح الإجابات فحاول الاستفادة منھ  و الإجابة على الأسئلة الواردة  
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  الفصل الدراسي الأول    -أسئلة  عامة على منھج  الصف الأول الثانوي   

  نظام القیاس المتبع في المملكة العربیة السعودیة ھو :   ١

  د )الأمریكي  ج )الدولي   ب )الفرنسي  أ ) الإنجلیزي

  ذه العلاقة كالتالي :   إذا علمت أن وزن الإنسان ( و ) یزداد بزیادة الكتلة ( ك ) ، فإنھ یمكن تمثیل ھ  ٢

   ١    ب ) و   ك  أ ) و 
ج ) و =      ك 

    ١   
  د ) و = ك    ك 

  في العلوم التجریبیة ، ما یستنتجھ العقل مما تدركھ الحواس ، یكون :   ٣

  د ) مبدأ   ج ) حقیقة   ب ) نظریة   أ ) مفھوم 

  ت ) :  ×تكون وحدة قیاس القوة (  ق =  ك   ٤

أ ) 
م  ×كجم  

ب )    ث  
م  ×كجم  

ج )     ٢ث 
 ٢م ×كجم  

د )     ث  
 ٢م ×كجم  

    ٢ث 

  بینھما تكون : عندما ترتبط كمیتان بعلاقة ما ، بحیث أن إحداھما تزید بزیادة الآخر فإن العلاقة   ٥

  د ) كل ما ذكر صحیح  ج ) لا طردیة ولا عكسیة  ب ) عكسیة   أ ) طردیة 

  الكمیات الفیزیائیة نوعین  :   ٦

  د ) كل ما ذكر صحیح  ج ) أساسیة ومشتقة  ب ) طردیة وعكسیة  أ ) أصلیة وفرعیة

  الكمیات المشتقة :  ةمن أمثـل  ٧

  احةد ) المس  ج ) الزمن  ب ) الكتلة  أ ) الطول

  من أمثلة الكمیات الأساسیة  :   ٨

  د ) السرعة  ج ) الحجم  ب ) الزمن  أ )المساحة 

  المتر ، الكیلو جرام ، الثانیة ،،، ھي وحدات الأساسیة في النظام   :   ٩

  د ) الأمریكي  ج ) الدولي   ب ) الفرنسي  أ ) الإنجلیزي

  الكمیة الأساسیة التي اشتقت منھا كمیة الحجم ھي  :   ١٠

  د ) الجمیع ما ذكر صحیح  ج ) الزمن  ب ) المساحة   أ ) الطول

  الكمیتان الأساسیتان اللتان اشتقت منھما كمیة السرعة ھما :   ١١

  د ) الزمن والكتلة   ج ) المسافة والزمن  ب ) المسافة والكتلة  أ ) الزمن و المساحة

  م / ث  ، ھذا یعني أن الجسم یقطع :  ٣جسم سرعتھ   ١٢

  ثواني ٣متر كل  ١د )   متر كل ثانیة  ١ج )   ثواني٣أمتار كل  ٣ب )    ةأمتر كل ثانی ٣أ ) 

  إذا كانت السیارة تسیر بسرعة ثابتھ ، فإن تسارع السیارة یكون  :     ١٣

  ج )یساوي سرعة السیارة    ب ) یساوي الصفر  أ )أكبر من الصفر 
  

  د ) أكبر من سرعة السیارة
  

فتمر برجل یقف على الرصیف فإذا اعتبرنا أن نقطة المرجع ھي أحد ركاب السیارة ، فإن  سیارة تسیر بالطریق  ١٤
  السیارة تعد  : 

  ج ) قد تكون ساكنة وقد تكون متحركة   ب )متحركة  أ )ساكنة 

  من الكمیات أمثلة المتجھة  :   ١٥
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  د ) المسافة  ج ) الكتلة   ب ) الزمن  أ ) السرعة 

  یاسیة  :من الكمیات أمثلة الق  ١٦

  د ) الكتلة  ج ) الإزاحة   ب ) السرعة  أ ) القوة

  تحدد الكمیات القیاسیة بـ  :   ١٧

  د ) لیس مما سبق  ج ) المقدار والاتجاه  ب ) الاتجاه فقط  أ ) المقدار فقط 

  تحدد الكمیات المتجھة بـ  ::   ١٨

  ا سبقد ) لیس مم  ج ) المقدار والاتجاه  ب ) الاتجاه فقط  أ) المقدار فقط 

  إذا كانت إشارة التسارع سالبة ، فمعنى ذلك أن سرعة الجسم   :   ١٩

  د ) لیس مما سبق  ج ) تتناقص  ب ) ثابتة  أ ) تتزاید 

  تتسارع الأجسام في حالة السقوط الحر باتجاه الأرض بمقدار  :   ٢٠

  د ) لیس مما سبق  ٢م / ث ٩.٨ -ج )   ب ) صفر   ٢م / ث ٩.٨أ ) 

  سام المقذوفة إلى الأعلى ( عكس الجاذبیة ) بمقدار  : تتسارع الأج  ٢١

  د ) لیس مما سبق  ٢م / ث ٩.٨ -ج )   ب ) صفر   ٢م / ث ٩.٨أ ) 

  الكمیات التي لا یمكن اشتقاقھا من كمیات أخرى أبسط منھا ھي الكمیات:   ٢٢

  د ) مشتقة  ج ) أساسیة  ب ) متجھة  أ ) قیاسیة  

  من كمیات أخرى ھي الكمیات:  الكمیات التي یمكن اشتقاقھا  ٢٣

  د ) مشتقة  ج )أساسیة  ب ) متجھة  أ ) قیاسیة

  الكمیة التي تحدد بالمقدار فقط  ھي الكمیة  :   ٢٤

  د ) مشتقة  ج ) أساسیة  ب ) متجھة  أ ) قیاسیة

  الكمیة التي تحدد بالمقدار و الاتجاه معاً ھي الكمیة :  ٢٥

  مشتقة د )   ج ) أساسیة  ب ) متجھة  أ ) قیاسیة

ساعات و كان  ٤كلم / ساعة طوال رحلتھ و التي استمرت  ٨٠إذا استخدم سائق مثبت السرعة على سرعة   ٢٦
  یسیر في خط مستقیم  ، فإن مقدار تسارع السیارة طوال فترة استخدام مثبت السرعة یساوي : 

  د ) صفر  ٨٤ج )   ٣٢٠ب )   ٢٠أ ) 
  

  سرعة الجسم في أي لحظة تسمى :  ٢٧

  د )لیس مما سبق  ج )السرعة المتوسطة  ب )السرعة اللحظیة  لسرعةأ ) ا

  المسافة الكلیة المقطوعة مقسومة على الزمن الكلي تسمى :   ٢٨

  د ) لیس مما سبق  ج ) السرعة المتوسطة  ب ) السرعة اللحظیة  أ ) السرعة

  الإزاحة المقطوعة خلال وحدة الزمن تسمى :   ٢٩

  د ) لیس مما سبق  ج ) السرعة المتوسطة  ظیةب ) السرعة اللح  أ ) السرعة

  مقدار التغیر في السرعة بالنسبة للزمن یسمى   ٣٠

  د )السرعة المتوسطة  ج )التسارع  ب )الإزاحة  أ )المسافة

  كمیة المعلومات التي نحصل علیھا بطریقة التفكیر العلمي  ھو :   ٣١
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  المبدأ العلميد )  ج ) العلم  ب )التفكیر العلمي  أ )الحقیقة العلمیة

  مجموعة الخطوات التسلسلیة التي تقود إلى حل المشكلة ھو :   ٣٢

  د )المبدأ العلمي  ج )العلم  ب ) التفكیر العلمي  أ )الحقیقة العلمیة

  كمیة متجھة تمتد من موقع الجسم الابتدائي حتى موقع الجسم النھائي :    ٣٣

  لمتوسطةد )السرعة ا  ج )التسارع  ب )الإزاحة   أ )المسافة

  عناصر عملیة القیاس :  ٣٤

  د ) جمیع ما ذكر  ج )الأدوات فقط  ب )الكمیات فقط  أ )الوحدات فقط

  وحدة قیاس الطول في النظام الإنجلیزي :  ٣٥

  د )أنش   ج )سنتمتر   ب )قدم  أ )متر

  وحدة قیاس الكتلة في النظام الدولي :  ٣٦

  ٣د ) كجم / م  ج )جرام  ب )باوند  أ )كجم 

  ثواني فإن سرعتھ المتوسطة تساوي :  ١٠متر ھو  ١٠٠ا كان الزمن الذي یحتاجھ عداء لیقطع سباق الـ إذ  ٣٧

  م / ث ١٠٠٠د )  م / ث ٠.١ج )  م / ث ٩٠ب )  م / ث١٠أ ) 

  یحدث التسارع عندما :  ٣٨

ب )یتغیر اتجاه سرعة   أ )تتغیر سرعة الجسم 
  الجسم

ج )یتغیر اتجاه و مقدار 
  جمیع ما ذكر د )  السرعة معاً 

  م / ث فإن الزمن اللازم لوصولھ إلى أقصى ارتفاع یساوي  ٢٢إذا قذف جسم إلى الأعلى بسرعة   ٣٩

  ث ١٢.٢د )  ث ٢.٢٤ج )  ث ٣١.٨ب )  ث ٢١٥.٦أ )

م / ث ، فإن الوقت  الذي یحتاجھ لكي ینقض على فریستھ التي تبعد  ٦٧إذا كانت السرعة المتوسطة لطائر   ٤٠
  م  ھو : ١٣٤ مسافة مقدارھا

  ث ١٣٤د )  ث ٠.٥ج )  ث ٢ب )  ث ٦٧أ )

  ثواني تساوي  ٥فإن سرعتھا بعد  ٢م / ث  ٣سیارة انطلقت من السكون بتسارع مقداره   ٤١

  م / ث ١٥د )  م / ث  ١.٦٦ج )  م / ث  ٢ب )  م / ث ٨أ )

  ثواني تساوي : ٤سرعة الجسم الساقط سقوط حر بعد   ٤٢

  م / ث ٠.٤١د )   م / ث ٢.٤٥ج )  ث م / ٥.٨ب )   م / ث ٣٩.٢أ ) 

  من الأمثلة على الكمیات القیاسیة :  ٤٣

  د ) جمیع ما ذكر   ج ) الزمن  ب )الكتلة  أ ) الطول

  من الأمثلة على الكمیات المتجھة :   ٤٤

  د ) لا شيء مما ذكر  ج )الزمن  ب )الكتلة  أ ) الطول

  تزید بنقصان الآخر فإن العلاقة بینھما تكون:عندما ترتبط كمیتان بعلاقة ما ، بحیث أن إحداھما   ٤٥

      ب ) عكسیة  أ )طردیة

  دقائق تساوي :  ١٠م / ث فإن المسافة التي سیقطعھا بعد مرور  ١٢إذا كانت السرعة المتوسطة لعداء   ٤٦

  م ٢د )   م  ١.٢ج )  م ١٢٠ب )  م ٧٢٠٠أ )

م / ث   ١٦٧ث أصبحت سرعتھا  ٣٠بعد مرور إذا انطلقت طائرة من السكون وبدأت تتسارع على المدرج و   ٤٧
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              عندما تكون السیارة متوقفة فإن :   ٥١

  أ )محصلة القوى المؤثرة علیھا تساوي صفر   

  ب ) ھناك قوة وحیدة تؤثر علیھا بشكل مستمر    

  ج محصلة القوى المؤثرة علیھا أكبر من الصفر    

  من الصفرد )  تسارعھا أكبر     

  عندما تسیر سیارة بسرعة ثابتة على الطریق فإن  :     ٥٢

  أ )تسارعھا أكبر من الصفر              

  ب )ھناك قوة واحدة تؤثر علیھا بشكل مستمر   

  ج )محصلة القوى المؤثرة علیھا أكبر من الصفر  

  د )    محصلة القوى المؤثرة علیھا تساوي الصفر 

  ما السیارات التي أمامھا ( أي بدأت تتسارع ) فإنھ وأثناء فترة التجاوز تكون:  عندما تتجاوز سیارة  ٥٣

  أ ) محصلة القوى المؤثرة علیھا تساوي الصفر    

     ب ) محصلة القوى المؤثرة علیھا أكبر من الصفر

  ج ) قوة الاحتكاك التي یؤثر بھا السطح على العجلات تساوي الصفر

  اه حركة السیارةد ) قوة الاحتكاك في نفس اتج

  كتلة كوكب المشتري أكبر من كتلة كوكب الأرض ، لذلك فإن وزن الأجسام على المشتري سوف تكون  :   ٥٤

    أ)  أكبر من وزنھا على الأرض               ب ) مساویة لوزنھا على الأرض

  ج ) أقل من وزنھا على الأرض                د ) غیر متأثرة بكتلة الكواكب

  دما ندفع سیارة وعجلة بنفس القوة فإن تسارع السیارة بالنسبة لتسارع العجلة سیكون  : عن  ٥٥

  أ )  أكبر         ب )  أصغر         ج ) متساویة        د )  غیر متأثر بمقدار القوة

  فإن مقدار تسارعھا یساوي :

  ٢م / ث  ٥.٥٧د )  ٢م / ث   ١٩٧ج )  ٢م / ث   ٠.١٨ب )  ٢م / ث   ١٣٧أ )

  الإزاحة  ، السرعة ، التسارع أمثلة على الكمیات :   ٤٨

  د ) الأساسیة   ج )المشتقة  ب )القیاسیة  أ )المتجھة

م   ٤ -م / ث أراد السائق التوقف فاستخدم الكابح فأصبحت السیارة تتسارع بمقدار (  ١٦سیارة تسیر بسرعة   ٤٩
  ثواني تساوي :  ٤) فإن سرعتھا بعد   ٢/ ث 

  م / ث  ٤د )  ج )صفر م / ث  م / ث ٨ب )  م / ث ١٢أ )

  ؟  ث وصل إلى الأرض فما مقدار سرعتھ لحظة اصطدامھ بالأرض   ١٠سقط جسم من أعلى مبنى  و بعد   ٥٠

  م / ث  ٠.٢د )   م / ث ٩٨٠ج )  م / ث ٩.٨ب )  م / ث ٩٨أ )
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  ینعدم الاتزان بالنسبة للمسافرین على القطار عندما  :   ٥٦

    ً     ب )  یكون القطار متوقفاً                 أ ) تكون سرعة القطار كبیرة جدا

  د )  محصلة القوى المؤثرة على القطار تساوي الصفر                        ج ) یبدأ القطار في التوقف

  یبدأ الجسم الساكن بالحركة ، عندما تكون قوة الشد القطار المؤثرة علیھ بالنسبة لقوة الاحتكاك :   ٥٧

     )  مساویة   ج  ب )  أصغر   أ ) أكبر 

  لو افترضنا أن قوة التجاذب بین الشمس والكواكب التي تدور حولھا قد اختفت ، فإن الكوكب سوف  :   ٥٨

  أ )  تستمر في الدوران حول الشمس  

    ب )  تسیر بسرعة متغیرة في خط مستقیم

  ج ) تسیر في خط مستقیم بسرعة ثابتة

متحررا من الجاذبیة الأرضیة ، وانطلق في الفضاء فإنھ إذا انفلت قمر صناعي من مداره حول الأرض   ٥٩
  سیتحرك : 

    أ ) بسرعة ثابتة في مسار دائري

    ب ) بسرعة متغیرة في مسار دائري

    ج ) بسرعة ثابتة على خط مستقیم

  د )  بسرعة متغیرة على خط مستقیم

لأرض ، فأیھما تجذبھ بقوة من ا الأرض والزھرة لھما الكتلة نفسھا تقریبا ، لكن الزھرة أقرب إلى الشمس  ٦٠
  أكبر 

     ج ) كلاھما متساویان  ب ) الزھرة   أ ) الأرض

  یستخدم المیزان ألزنبركي لقیاس:   ٦١

  أ ) السرعة            ب ) الزمن         ج ) الوزن     د )  لیس مما سبق

  منشأ قوة تجاذب الكتل ھو :  ٦٢

  د )شحنات الأجسام         ج ) ضخامة الأجسام   الأجسام ب )  أحجام    أ )  كتل الأجسام           

  منشأ القوة العمودیة ھو :  ٦٣

    ب ) وزن الجسم  أ ) ترابط جزیئات مادة السطح

  د ) لیس مما سبق  ج ) تنافر جزیئات السطح مع الجسم 

  اتجاه قوة الاحتكاك ھو :  ٦٤

      أ ) عكس اتجاه الحركة           ب ) عمودي على اتجاه الحركة
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  د )  لیس مما سبق         ج ) مع اتجاه الحركة

  منشأ قوة الاحتكاك ھو :  ٦٥

  ب ) نوعیة شحنات الذرات         أ ) وجود نتؤات في نقط التلامس              

  د )  كل ما ذكر صحیح                            ج )  وزن الجسم   

  لا إذا :لا یكون أي نظام میكانیكي في حالة اتزان إ  ٦٦

    أ ) كانت السرعة مساویة للصفر                ب ) كانت السرعة أكبر من الصفر 

  ج ) كان التسارع مساویا للصفر                  د )  كان التسارع أكبر من الصفر

ة جول ، ثم اصطدمت بالكرات المصفوفة (على طاول ١٠دفعت كرة البلیاردو البیضاء فاكتسبت طاقة حركیة   ٦٧
  أفقیة ملساء )،كم ستكون الطاقة الحركیة للكرة الواحدة للكرة الواحدة بعد الاصطدام :

  د ) صفر  جول ١٠ج ) أكبر من   جول  ١٠ب ) تساوي   جول  ١٠أ ) أقل من 

  تابع للفقرة السابقة ، كم سیكون المجموع الكلي للطاقة الحركیة لجمیع الكرات بعد الاصطدام :  ٦٨

  أ ) صفر  جول ١٠ج ) أكبر من   جول  ١٠ب) تساوي   جول  ١٠أ ) أقل من 

  سیارة صغیرة وسیارة كبیرة تسیران بنفس السرعة ، أیھما تكون لھ طاقة حركیة أكبر:   ٦٩

  د )  كل الاحتمالات واردة  ج ) متساویان  ب ) السیارة الكبیرة   أ ) السیارة الصغیرة

  وحدة قیاس الشغل ھي  :   ٧٠

  ج ) نیوتن            د ) نیوتن/متر     ب ) جول       أ ) كیلوجرام

  الشغل المبذول على جسم یساوي  :   ٧١

    ب ) التغیر في سرعة الجسم  أ ) التغیر في القوة المبذولة على الجسم

  د ) جمیع ما ذكر صحیح                                   ج ) التغیر في طاقة الجسم

  تقاس الطاقة بوحدة  :   ٧٢

  د )  نیوتن/متر           ب ) جول        ج ) نیوتن  أ ) كیلوجرام

  منشأ الطاقة الحراریة :   ٧٣

    ب ) قوة ترابط جزیئات المادة                    أ )حركة جزیئات المادة  

  ج ) ارتفاع درجة حرارة المادة             د ) جمیع ما سبق

  :  نیوتن ، تكون قوة الطفو المؤثرة علیھا ٩وزن البطة   ٧٤

  د ) صفر  ن  ٩ج ) أصغر من   ن   ٩ب ) تساوي   ن  ٩أ ) أكبر من 

  نیوتن ، تكون قوة الطفو المؤثرة علیھا  ١٢وزن السمكة   ٧٥
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  د ) صفر  ن  ١٢ج ) أصغر من   ن   ١٢ب ) تساوي   ن  ١٢أ ) أكبر من 

  نیوتن ،مستقرة في قاع البحر تكون قوة الطفو المؤثرة علیھا   ٧٥صخرة وزنھا   ٧٦

  د ) صفر  ن  ٧٥ج ) أصغر من   ن   ٧٥ب ) تساوي   ن   ٧٥أكبر من  أ )

  كلما زاد العمق داخل السائل ، فإن ضغط السائل :   ٧٧

  د )  الاحتمالات كلھا واردة  أ ) یزید      ب ) ینقص       ج ) یظل ثابتا

  كلما زادت كثافة السائل فإن ضغط السائل :   ٧٨

  د )  الاحتمالات كلھا واردة         ج )  یظل ثابتا   أ ) یزید              ب )  ینقص  

قطعة مستقرة في قاع بھ ماء بحیث أنھا مغمورة تماما في الماء ، إن وزن القطعة ..... وزن الماء الذي   ٧٩
  أزاحتھ قوة الطفو :  

  ج )  تساوي   ب )  أصغر من   أ ) أكبر من 

  كرات متماثلة تماما :  أي السوائل التالیة أكبر كثافة باعتبار أن ال  ٨٠

  

  

  أ ) الأول                       ب ) الثاني                ج ) الثالث     

  كلما زادت القوة التي تحدث الضغط فإن الضغط  :    ٨١

  ج )  لا یتغیر          د )  الاحتمالات كلھا واردة           أ )  یزید       ب ) ینقص 

  التي تؤثر علیھا القوة فإن الضغط الذي تحدثھ تلك القوة  :  كلما زادت المساحة   ٨٢

  ج )  لا یتغیر          د )  الاحتمالات كلھا واردة           أ )  یزید       ب ) ینقص 

  الضغط یقاس بوحدة  :    ٨٣

    ٢د )  نیوتن متر             ٢أ ) نیوتن         ب ) نیوتن / متر      ج ) نیوتن / متر

  السائل یضغط على جسم مغمور فیھ  :    ٨٤

    ب ) باتجاه الأعلى            أ ) باتجاه الأسفل 

  ج ) بالاتجاھات الجانبیة             د ) جمیع ما ذكر 

  یستخدم جھاز المانومتر لقیاس :    ٨٥

  د )  درجة الحرارة   أ ) الضغط       ب ) القوة         ج ) الكتلة  

  عند الإنسان یستخدم جھاز ....... مع بعض الإضافات  :  لقیاس ضغط الدم   ٨٦

  أ ) المانومتر       ب ) الھیدرومتر    ج )  الترمومتر      د )  لیس مما سبق
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  الضغط الجوي یؤثر على الجسم  :    ٨٧

    ب ) باتجاه الأعلى            أ ) باتجاه الأسفل 

  ما ذكر ج ) بالاتجاھات الجانبیة             د ) جمیع 

  كلما ارتفعنا إلى الأعلى فإن الضغط الجوي  :    ٨٨

  د ) جمیع ما سبق   ج ) لا یتغیر         أ ) یزید        ب ) ینقص 

  لقیاس الضغط الجوي یستعمل جھاز یسمى  :    ٨٩

    ب ) الھیدرومتر   أ ) البارومتر الزئبقي 

  د )میزان الزنبركي   ج )لترمومتر 

  والغاز من الضغط  :   ینتقل المائع السائل  ٩٠

    ب ) المنخفض إلى المرتفع   أ ) المرتفع إلى المنخفض 

  د ) جمیع ما ذكر صحیح   ج ) لا ینتقل  

  اتجاه قوة الطفو إلى  :    ٩١

    ب ) الأسفل   أ  الأعلى  

  د) جمیع ما ذكر صحیح  ج ) الجوانب  

  سائل  :  یطفو الجسم على سطح السائل إذا كانت كثافتھ ..... كثافة ال  ٩٢

    أ ) أكبر من                       ب ) أصغر من 

  د ) جمیع ما ذكر صحیح  ج ) یساوي 

  ، ھذا یعني أن سرعة السیارة  :  ٢م / ث ٥سیارة تسارعھا   ٩٣
  م / ث  كل ثانیة ٥ثواني                       ب )  تزداد  ٥م / ث  كل  ١أ ) تزداد 

  ثواني ٥م / ث   كل  ٥د )  تزداد                                   ج ) ثابتة                  
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    الثاني الفصل الدراسي   -أسئلة  عامة على منھج  الصف الأول الثانوي   

  ) حالة المادة " صلبة ، سائلة ، غازیة "  تعتمد على ......  ١

  نوع الروابط داخل الجزيء الواحد  –ب     قوة الروابط بین ذراتھا داخل الجزيء الواحد       –أ 

  جمیع ما سبق  –قوة و شكل الروابط بین جزیئاتھا .                      د  –ج 

  ) مدى تأثر المادة بالقوى الخارجیة یعتمد على  .......   ٢

  لواحد نوع الروابط داخل الجزيء ا –قوة الروابط بین ذراتھا داخل الجزيء الواحد          ب  –أ 

  جمیع ما سبق –قوة و شكل الروابط بین جزیئاتھا .                      د  –ج 

  ) قدرة المادة على توصیل الحرارة تعتمد على .......   ٣

  نوع الروابط داخل الجزيء الواحد  –قوة الروابط بین ذراتھا داخل الجزيء الواحد          ب  –أ 

  جمیع ما سبق –اتھا .                      د قوة و شكل الروابط بین جزیئ –ج 

  ) لكل جزيء في مادة طاقة كامنة منشؤھا قوة التجاذب بین ......   ٤

  إلكترونات جزيء و أنوبة ذراتھ   –أنویة الذرات في الجزیئات المتجاورة                                   ب  –أ 

  جمیع ما سبق –المجاورة لھ  .        د  إلكترونات جزيء و أنویة ذرات الجزیئات –ج 

  ) الطاقة الكامنة لجزيء في مادة تعتمد على .......    ٥

  المسافات الفاصلة بین الجزیئات  –توزیع الإلكترونات في الجزيء                             ب  –أ 

  لیس مما سبق .  –جمیع ما سبق                                                   د  –ج 

  ) حركة الجزیئات في المواد الصلبة  ......  ٦

  لیس مما سبق  –اھتزازیة حول موضع اتزانھا        د   -انتقالیة دورانیة            ج  -عشوائیة       ب   -أ 

  ) حركة الجزیئات في السوائل ...........  ٧

  لیس مما سبق  –اھتزازیة حول موضع اتزانھا        د   -ج     انتقالیة دورانیة         -عشوائیة       ب   -أ 

  ) حركة الجزیئات في الغازات  .........  ٨

  لیس مما سبق  –اھتزازیة حول موضع اتزانھا        د   -انتقالیة دورانیة            ج  -عشوائیة       ب   -أ 

  تكون المادة في الحالة  .......  ) تكون قوى الجذب بین الجزیئات أكبر ما یمكن عندما ٩

  جمیع ما سبق  –الغازیة                         د  –السائلة                        ج   - الصلبة                  ب   -أ 

  ) تكون قوى الجذب بین الجزیئات أقل  ما یمكن عندما تكون المادة في الحالة  .......  ١٠

  جمیع ما سبق  –الغازیة                         د  –السائلة                        ج   - ب         الصلبة            -أ 

  ) تملأ الجزیئات الإناء الذي وضعت فیھ عندما تكون المادة في الحالة  .....  ١١

  جمیع ما سبق  –د                   الغازیة        –السائلة                        ج  -الصلبة                   ب   -أ 

  ) عندما تكون المادة في الحالة  .........   تكون قوى الجذب بین الجزیئات كبیرة و مع ذلك تستطیع الحركة من مواقعھا .  ١٢

  جمیع ما سبق  –الغازیة                         د  –السائلة                        ج   - الصلبة                  ب   -أ 
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  ) الجزیئات لھا مواقع ثابتة عندما تكون المادة في الحالة  ..........   ١٣

  جمیع ما سبق  –الغازیة                         د  –السائلة                        ج  - الصلبة                   ب  -أ 

  مادة  ........   ) عندما تكون المادة غیر قابلة للاستطالة فإنھا تسمى ١٤

  جمیع ما سبق  –بلاستیكیة                         د  –مرنة                        ج  -صلبة                   ب  -أ 

  ) عندما تكون المادة قابلة للاستطالة و العودة إلى حالتھا الأصلیة بعد زوال القوة المؤثرة فإنھا تسمى مادة ..........  ١٥

  جمیع ما سبق  –بلاستیكیة                         د  –مرنة                        ج  -بة                   ب صل -أ 

  ) عندما تكون المادة قابلة للاستطالة لكنھا لا  تعود إلى حالتھا الأصلیة بعد زوال القوة المؤثرة فإنھا تسمى مادة ..........  ١٦

  جمیع ما سبق  –بلاستیكیة                         د  –مرنة                        ج  -ب    صلبة                 -أ 

  ) من المواد   ...............   ما ھو قابل للطرق و منھا ما ھو قابل للسحب  ١٧

  جمیع ما سبق  –د         بلاستیكیة                  –مرنة                        ج  -صلبة                   ب  -أ 

  ) الإجھاد ھو ..............  ١٨

  التشوه الحاصل في الجسم  –القوة المؤثرة على الجسم                            ب  –أ 

  الزیادة النسبیة في حجم الجسم .  –القوة المؤثرة على وحدة المساحات              د  –ج 

  ل بالنسبة للفلزات ...... ) یستخدم  لمقارنة مرونة الطو ١٩

  الانفعال  –إجھاد القص            د   -معامل یونج                  ج  –حد المرونة                ب   -أ 

  ) طفو قشرة كرویة معدنیة في الماء مثال على ....  ٢٠

  الظاھرة الأسموزیة  –د    مبدأ أرخمیدس       –الخاصیة الشعریة       ج   -التوتر السطحي        ب   -أ 

  ) مشي النملة على سطح الماء مثال على  ........  ٢١

  حركة جزیئات الماء–مبدأ أرخمیدس         د  –الخاصیة الشعریة       ج   -التوتر السطحي        ب   -أ 

  ) تظھر خاصیة التوتر السطحي في ...........  ٢٢

  جریان السائل في الأنابیب المتصلة  –غة                         ب ارتفاع السائل في الأنابیب المفر –أ 

  میل سطح السائل للتكور   -استواء سطح السائل في الأنابیب المتصلة                د  –ج 

  ) تبلیل السائل لسطح ما یدل على .......  ٢٣

  قال دقائق السائل انت  -التوتر السطحي للسائل                              ب   -أ 

  قوى التماسك بین الجزیئات  –قوى التلاصق بین الجزیئات                        د  –ج 

  ) تدفق الأنھار و الجداول الھادئة مثال على حركة السوائل  ........  ٢٤

  لیس مما سبق  –المضطربة          د   -غیر المنتظمة               ج   - المنتظمة               ب   -أ 

  ) عندما یتحرك السائل بحیث أن سرعات جزیئاتھ متفاوتة  لكن یوجد بینھا نوع من الانتظام فإن حركتھ تسمى حركة .......  ٢٥

  لیس مما سبق  –المضطربة          د   -غیر المنتظمة               ج   - المنتظمة               ب   -أ 

  وى التجاذب بین جزیئات  ........ ) التوتر السطحي ناتج عن ق ٢٦
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  لیس مما سبق  –السائل و جزیئات الإناء      د   -سطح السائل               ج   -السائل              ب   -أ 

  ) عندما تتحرك جمیع جزیئات السائل بسرعة واحدة  فإن حركتھ تسمى حركة ......  ٢٧

  لیس مما سبق  –المضطربة          د   -تظمة               ج غیر المن  - المنتظمة               ب   -أ 

  ) المواد التي عملیة طرقھا صعبة مثل الرصاص تسمى مواد .............  ٢٨

  قاسیة  –بلاستیكیة                         د  –مرنة                        ج  -صلبة                   ب  -أ 

  الجارفة مثال على حركة السائل ................ ) اندفاع السیول  ٢٩

  لیس مما سبق  –المضطربة          د   -غیر المنتظمة               ج   - المنتظمة               ب   -أ 

  ) الطاقة الحراریة اللازمة لرفع درجة حرارة كیلوجرام واحد من الجسم درجة مئویة واحدة ...  ٣٠

  لیس مما سبق  –الحرارة النوعیة       د  –السعة الحراریة       ج   -ب      كمیة الحرارة    –أ 

  ) الطاقة الحراریة اللازمة لرفع درجة حرارة الجسم درجة مئویة واحدة ...  ٣١

  لیس مما سبق  –الحرارة النوعیة       د  –السعة الحراریة       ج   -كمیة الحرارة        ب  –أ 

  ة لجسم ما تحدد ...........) درجة الحرار ٣٢

  الطاقة الكامنة للجسم  –كمیة الحرارة في الجسم                                         ب  –أ 

  الطاقة الداخلیة للجسم  –انتقال الحرارة من الجسم أو إلیھ                               د  –ج 

  لحرارة النوعیة لأكثر المواد المستعملة في حیاتنا نلاحظ أن الحرارة النوعیة للماء .........) بالمقارنة بین الحرارة النوعیة للماء و ا ٣٣

ً               ب  –أ  ً             د  –متوسطة           ج  –عالیة جدا   الاحتمالات كلھا واردة  –منخفضة جدا

في أحدھما ماء و في الأخر زیت فإن السائل الذي ترتفع درجة ) عند تسخین إناءین على الموقد نفسھ و لمدة متساویة من الزمن  ٣٤
  حرارتھ بصورة أكبر ھو ...... 

  الاحتمالات كلھا واردة  –كلاھما متساویان        د  –الزیت                ج  –الماء                        ب  –أ 

  ..... ) متوسط الطاقة الداخلیة للجزيء یُعبر عنھا بـ   ......... ٣٥

  لیس مما سبق  –السعة الحراریة      د   - الحرارة النوعیة      ج –درجة الحرارة             ب   -أ 

  ) یمكن تشبیھ الفرق بین درجة الحرارة و كمیة الحرارة بالفرق بین .............  ٣٦

  ء و الضغط مستوى الما –مستوى الماء و كمیة الماء                               ب  –أ 

  كمیة الماء و كثافة الماء  –ضغط الماء و القوة التي تحدث الضغط             د  –ج 

  ) النقطتان الثابتتان اللتان تستخدمان في تدریج مقیاس الحرارة الزئبقي ھما درجتا انصھار و غلیان .. ٣٧

  الكحول  - د                 الماء -أي سائل                  ج –الزئبق                   ب  –أ 

   ف تمثل على مقیاس فھرنھایت  درجة  ........  ٣٢ْ)  ٣٨

  غلیان الزئبق  -انصھار الزئبق         د –غلیان الماء                ج  –انصھار الجلید                    ب  –أ 

    كـ   تمثل على المقیاس المطلق " الكالفن "  درجة ...... ٢٧٣ْ)  ٣٩

  غلیان الزئبق     –انصھار الزئبق       د  –غلیان الماء            ج  –انصھار الجلید              ب  –أ 
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  سیبرد أكثر ؟ اماء أم الزئبق   ) كأسان متشابھان ملأنا الأول بالماء و الثاني بالزئبق ثم وضعناھما في الثلاجة لمدة قصیرة أي منھما ٤٠

  الاحتمالات كلھا واردة –كلاھما متساویان                د  –الزئبق                ج  –ب الماء              –أ 

  ) تنتقل الحرارة نتیجة انتقال الجزیئات الحاملة للطاقة .... ٤١

  لیس مما سبق  –الإشعاع                د   - الحمل                ج   -التوصیل                    ب    -أ 

  تنتقل الحرارة نتیجة انتقال الزیادة في قوة التذبذب من ذرة لأخرى  ..........  ) ٤٢

  لیس مما سبق  –الإشعاع                د   - الحمل                ج   -التوصیل                    ب    -أ 

  ... ) تنتقل الحرارة نتیجة إصدار الجسم الساخن للموجات الكھرومغناطیسیة ....... ٤٣

  لیس مما سبق  –الإشعاع                د   - الحمل                ج   -التوصیل                    ب    -أ 

  ) في انتقال الحرارة بالتوصیل .... ٤٤

  تنتقل الجزیئات الحاملة للطاقة  –تنتقل الزیادة في التذبذب من جزيء لأخر                    ب  –أ 

  جمیع ما سبق .  –الساخن الموجات تحت الحمراء              د  یصدر الجسم –ج 

  ) في انتقال الحرارة بالحمل .... ٤٥

  تنتقل الجزیئات الحاملة للطاقة  –تنتقل الزیادة في التذبذب من جزيء لأخر                    ب  –أ 

  ا سبق . جمیع م –یصدر الجسم الساخن الموجات تحت الحمراء              د  –ج 

  .... بالإشعاع ) في انتقال الحرارة  ٤٦

  تنتقل الجزیئات الحاملة للطاقة  –تنتقل الزیادة في التذبذب من جزيء لأخر                    ب  –أ 

  جمیع ما سبق .  –یصدر الجسم الساخن الموجات تحت الحمراء              د  –ج 

  ة في ...........  ) انتقال الحرارة بالتوصیل یحدث بسھول ٤٧

  جمیع ما سبق  –الفراغ             د  –الغازات                  ج  –المواد الصلبة             ب   -أ 

  ) انتقال الحرارة بالحمل یحدث في .............  ٤٨

  جمیع ما سبق  –الفراغ             د  –الغازات                  ج  –المواد الصلبة             ب   -أ 

  ) انتقال الحرارة بالإشعاع یحدث في .......... ٤٩

  جمیع ما سبق  –الغازات و الفراغ             د  –السوائل                  ج  –المواد الصلبة             ب   -أ 

  ) الموجات تحت الحمراء ذات الطاقة العالیة یمكن أن تعبر  خلال ..........  ٥٠

  جمیع ما سبق   -الزئبق          د –الزجاج             ج  –ن الخرسانیة                      ب الجدرا –أ 

  ) درجة مئویة واحدة تساوي  ....  ٥١

  درجة كالفن        ٥/  ٩ –درجة فھرنھایت                          ب  ٩/  ٥ –أ 

  رجة كالفن واحدة . د –درجة فھرنھایت واحدة                      د  –ج  

  ) أي طرق انتقال تستخدم في تبرید محرك السیارة ؟  ٥٢

  لیس مما سبق  –الإشعاع              د  –الحمل                  ج    -التوصیل                   ب   -أ 
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  ) معادلة حساب الدرجة المئویة بدلالة درجة كلفن .... ٥٣

       ٣٧٣  - م = ْ كـ    ْ-د           ٣٧٣ م = ْ كـ  +   ْ- ج          ٢٧٣  - م = ْ كـ    ْ-ب         ٢٧٣ م = ْ كـ  +   ْ-أ 

  ) عندما ترتفع درجة حرارة جسم صلب أو سائل أو غاز  فإنھ :  ٥٤

  واردة  الاحتمالات كلھا –ینكمش                  د  –لا یتأثر                  ج   -یتمدد                ب   -أ 

  ) تمدد الأجسام ینشأ عن :  ٥٥

  جمیع ما سبق  –تباعد الجزیئات          د  –تمدد الذرات            ج  –تمدد الجزیئات          ب  –أ 

  ) بشكل عام فإن تمدد السوائل  ..............   تمدد الجوامد . ٥٦

  أصغر من              –مقارب لـ             ج  –أكبر من                 ب  –أ 

   م فإنھ  :  ٤ْ) عندما یُبرد الماء أقل من  ٥٧

  لا یتمدد و لا ینكمش        -ینكمش          ج   -یتمدد               ب   -أ 

  ) تكون كثافة الماء عند أكبر  قیمة لھا عن :  ٥٨

ْ  ٤ –  ف                   ج  ٠ْ – م                    ب  ٠ْ  -أ     م  ١٠٠ْ  -م                  د  ◌

  ) عند ثبات الحجم و درجة الحرارة فإنھ كلما زادت كتلة الغاز فإن ضغطھ :  ٥٩

  لا یتغیر     –ینقص           ج  –یزید                  ب   -أ 

  ) عند ثبات الحجم و الكتلة فإنھ كلما زادت درجة حرارة الغاز فإن  ضغطھ :  ٦٠

  لا یتغیر  –ینقص          ج  –ب               یزید     –أ 

  ) إن حجم مقدار معین من الغاز یتناسب طردیاً مع :  ٦١

  درجة حرارتھ بالتدریج المئوي  –درجة حرارتھ بتدریج فھرنھایت                                     ب  –أ 

  ضغطھ .  –د            درجة حرارتھ بالتدریج المطلق                           –ج 

  ) إذا تم تسخین مكعب من المعدن فإنھ :  ٦٢

  لا یتأثر  –عرضھ یزداد فقط          د  –حجمھ یزداد فقط           ج  –طولھ یزداد فقط          ب  –أ 

  ) تستطیع أن ترفع درجة حرارة وسط معین بدون استخدام موقد بواسطة : ٦٣

  زیادة الضغط و نقصان الحجم  –ب               زیادة الضغط و الحجم    –أ 

  نقصان الضغط و زیادة الحجم  -نقصان الضغط و الحجم             د –ج 

  ) یظھر التمدد السطحي بوضوح  في : ٦٤

  أ ـ السیقان المعدنیة            ب ـ أغطیة العلب المعدنیة       

  المعدنیة . ج ـ المكعبات المعدنیة            د ـ الكرات  
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  ) یظھر التمدد الحجمي في :  ٦٥

  أ ـ السیقان المعدنیة                 ب ـ الحلقات المعدنیة               

  ج ـ الكرات المعدنیة                  د ـ أغطیة العلب المعدنیة        

  ذلك : ) عند مد قضبان السكك الحدیدیة یراعى ترك مسافات صغیرة بینھا والسبب في ٦٦

  أ. لتوفیر التكالیف                       ب. مراعاة لتمددھا بالصیف

  ج. مراعاة لتمددھا في الشتاء         د. لتكون أكثر ثباتاً على الأرض

  ) ینكسر كأس الشاي أحیاناً عند وضع شاي ساخن بھ ، وذلك بسبب :٦٧

              تمدد السطح الداخلي للكأس قبل السطح الخارجي         -أ 
  اختلاف معامل التمدد الخارجي  -ب 
  الارتفاع الكبیر في درجة حرارة الشاي عن درجة حرارة الكأس  -ج 

  تقلص السطح الخارجي للكأس  -د
  ) تمر أنابیب النفط بشكل متعرج في الصحراء وذلك بسبب : ٦٨

  أ.التقلیل من آثار التمدد والانكماش لھا              

  كثبان الرملیة المتعرجةب. وجود ال 

     ً   ج. ارتفاع درجة الحرارة في الصحراء نھارا

  د. اختلاف معاملات تمدد معدن الأنبوب عن الرمل الناعم 

  ) یصعب دراسة تمدد السوائل بسبب أنھا : ٦٩

  أ. تأخذ شكل الإناء الذي یحویھا       ب. ذات حجم ثابت

  تتمدد حجمیاً فقطج. لا توجد بدون إناء یحویھا          د. 
  

  ) اسم كان یطلق على خاصیة جذب مادة الكھرمان لبعض الأجسام الخفیفة : ٧٠

  شدة التیار الكھربائي  –المجال الكھربائي       د  –فرق الجھد الكھربائي       ج   - الكھرباء         ب  –أ 

  ) إمكانیة جذب جسم مشحون لبعض المواد الأخرى :  ٧١

  المجال الكھربائي   –فرق الجھد الكھربائي       د  –الكھرباء الساكنة    ج   -متحركة     ب الكھرباء ال –أ 

  ) وحدة قیاس الشحنة الكھربائیة :  ٧٢

  جول   –كولوم                            د  –أمبیر                     ج   -فولت                     ب  –أ 

  .............    مقدار شحنة الإلكترون :   ) مقدار شحنة البروتون ٧٣

  الاحتمالات كلھا واردة  –یساوي             د  –أصغر من        ج  –أكبر من                ب  –أ 

  ) شحنة الإلكترون : ٧٤

  كلھا واردة  الاحتمالات –متعادلة             د  –سالبة                ج  –موجبة                        ب  –أ 
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  ) شحنة البروتون : ٧٥

  الاحتمالات كلھا واردة  –متعادلة             د  –سالبة                ج  –موجبة                        ب  –أ 

  ) وحدة قیاس فرق الجھد الكھربي : ٧٦

  جول   –د                    كولوم          –أمبیر                     ج   -فولت                     ب  –أ 

  ) یحدث البرق بسبب :  ٧٧

  اصطدام سحابة مرتفعة بأخرى منخفضة        –تفریغ الشحنات بین السحب                          ب  –أ 

  جمیع ما سبق   –انتقال الحرارة بین السحب                          د  –ج  

  الشحنات الآتیة من السحب ؟ ) كیف تتعامل مانعة الصواعق مع  ٧٨

  تخزنھا لیتم الاستفادة منھا لاحقاً         –تعكسھا                                          ب  –أ 

  لھا بشحنات معاكسة مخزنة فیھا   تعاد –تفرغھا إلى الأرض                           د  –ج  

  : ) مسحوق الحبر في ماكینة تصویر المستندات  ٧٩

ً إلى صورة یكونھا الجھاز للمستند     –أ    ینجذب مغناطیسیا

  ینجذب إلى صورة سالبة یكونھا الجھاز للمستند    –ب 

  ینجذب إلى صورة موجبة  یكونھا الجھاز للمستند    –ج 

  یتنافر مع صورة سلبیة " نیجاتیف " موجبة یكونھا الجھاز للمستند .  –د 

  كھربي : ) وحدة قیاس شدة التیار ال ٨٠

  جول   –كولوم                            د  –أمبیر                     ج   -فولت                     ب  –أ 

  ) من مصادر الطاقة للمولدات الكھربیة :  ٨١

  ع ما سبق جمی –الطاقة النوویة                د   -الفحم             ج   -وقود النفط                 ب    -أ 

  ) فائدة استعمال أجھزة قیاس الجھد في المنازل :  ٨٢

  فولت     ٢٢٠إلى  ١١٠تحویل الجھد من   –تحدید فرق الجھد بدقة                                      ب     –أ 

  جمیع ما سبق   –فولت       د  ٢٢٠أو  ١١٠تحدید ما إذا كان فرق الجھد   –ج 

  ھاز یستعمل لقیاس : ) الفولتمیتر  ج ٨٣

  جمیع ما سبق  –كمیة الشحنة                 د   -فرق الجھد              ج   -شدة التیار               ب    -أ 

  ) الواط في التطبیقات الكھربیة یساوي :  ٨٤

  فولت / أمبیر   –د    أمبیر          × فولت   - فولت           ج × جول   -أمبیر               ب × جول    -أ 

  ) من أھم ممیزات المصابیح المتوھجة عن مصابیح الفلورسنت أنھا : ٨٥

  جمیع ما سبق  –أجود إنارة         د  –عمرھا الافتراضي أطول    ج  –أصغر حجماً و أرخص      ب  –أ 

  ) من أھم ممیزات مصابیح الفلورسنت عن المصابیح المتوھجة أنھا :  ٨٦

  جمیع ما سبق  –أجود إنارة         د  –عمرھا الافتراضي أطول    ج  –كھا للكھرباء أقل      ب استھلا –أ 
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  میللي أمبیر فإنھ :  ١) عندما یمر بجسم الإنسان تیار شدتھ  ٨٧

  یقتلھ  –لا یستطیع أن یفلت منھ             د  –یشعر بھ دون ضرر            ج  –لا یشعر بھ           ب   -أ 

  میللي أمبیر فإنھ :   ١٠) عندما یمر بجسم الإنسان تیار شدتھ  ٨٨

  یقتلھ  –لا یستطیع أن یفلت منھ             د  –یشعر بھ دون ضرر            ج  –لا یشعر بھ           ب   -أ 

  میللي أمبیر فإنھ :  ١٠٠) عندما یمر بجسم الإنسان تیار شدتھ  ٨٩

  یقتلھ  –یفلت منھ             د لا یستطیع أن  –یشعر بھ دون ضرر            ج  –ب لا یشعر بھ             -أ 

  ) أول خطوة نفكر في القیام بھا لإنقاذ مصاب بصدمة كھربیة :  ٩٠

  عزل جسم المصاب عن الأرض     –فصل مصدر التیار                                               ب     –أ 

  جمیع ما سبق   –صاب عن السلك باستخدام مادة عازلة           د إبعاد الم  –ج 

  ) عندما یكون الجسم مشحوناً بشحنة سالبة فإن ذلك یعني :  ٩١

  الشحنات الموجبة أكثر من السالبة        –لا توجد في الجسم شحنات موجبة                          ب  –أ 

  الشحنات السالبة أكثر من الموجبة  –د                    لا توجد في الجسم شحنات سالبة    –ج  

  ) عندما یكون الجسم مشحوناً بشحنة موجبة  فإن ذلك یعني :  ٩٢

  الشحنات الموجبة أكثر من السالبة        –لا توجد في الجسم شحنات موجبة                          ب  –أ 

  الشحنات السالبة أكثر من الموجبة  –د                لا توجد في الجسم شحنات سالبة        –ج  

ً یكتسبان شحنة كھربیة :  ٩٣   ) عند دلك جسمین متعادلین كھربیا

  مختلفة في المقدار و من نفس النوع        –متساویة في المقدار و من نفس النوع                ب  –أ 

  مختلفة في المقدار و مختلفة في  النوع        –د      متساویة في المقدار و مختلفة في  النوع       –ج  

  ) تصبح المادة مشحونة كھربیاً في حالة انتقال الإلكترونات  ٩٤

  الاحتمالات كلھا واردة –منھا أو إلیھا               د  –إلیھا فقط           ج    - منھا فقط           ب   -أ 

  تروناً : ) ماذا یحصل للذرة عندما تفقد إلك ٩٥

  تكتسب شحنة سالبة            -تصبح مادة جدیدة                   ب   -أ 

ً   –تصبح موجبة الشحنة               د  –ج     تتعادل كھربیا

  ) ماذا یحصل للذرة عندما تكتسب  إلكتروناً :  ٩٦

  تصبح سالبة الشحنة   -تصبح مادة جدیدة                   ب   -أ 

ً   –بح موجبة الشحنة               د تص –ج     تتعادل كھربیا

  ) عند دلك قضیب زجاجي بقطعة حریر تصبح شحنة القضیب موجبة مما یدل على انتقال :  ٩٧

  بروتونات من الزجاج إلى الحریر    -بروتونات من الحریر  إلى الزجاج                   ب   -أ 

  إلكترونات من الزجاج إلى الحریر    –ج                  د إلكترونات من الحریر إلى الزجا –ج  

  ) أصغر شحنة معروفة تساوي :  ٩٨
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  كولوم   ٦ – ١٠×  ١٩ –كولوم         د   ١٩ – ١٠×  ١,٦ –كولوم      ج  ١٩  ١٠×  ١,٦   -كولوم       ب  ١  -أ 

  :  ) عند دلك قضیب أبونیت بقطعة صوف فإن شحنة قضیب الأبونیت تصبح ٩٩

  غیر  مساویة لشحنة الصوف ومن نفس النوع    -ب          مساویة لشحنة الصوف ومن نفس النوع           -أ 

  غیر مساویة لشحنة الصوف ومخالفة في النوع    –د           مساویة لشحنة الصوف و مخالفة في  النوع    –ج 

  ) أي الشحنات التالیة یمكن أن یكون شحنة جسم :  ١٠٠

  كولوم   ١٩ -  ١٠×  ٠,٨   -كولوم                           ب  ١٩ -  ١٠×  ٣,٢  - أ

  كولوم      ٢٤ -  ١٠×  ١,٦  –كولوم                             د    ٢٢ -   ١٠×  ٨ –ج 

  ) المغناطیسیات : ١٠١

  عة و یمكن تصنیعھا موجود في الطبی –موجود في الطبیعة و لا یمكن تصنیعھا               ب  –أ 

  غیر موجودة في الطبیعة و لا یمكن تصنیعھا   –یمكن تصنیعھا و لا توجد في الطبیعة                 د  –ج 

  ) المغناطیس یكون على شكل :  ١٠٢

  الاحتمالات كلھا واردة   –د                 Uحرف  –دائري              ج   -قضیب                ب  –أ 

ً بین القطبین الشمالیین لمغناطیسین مما یعني أن قطعة الحدید :  ١٠٣   ) وضعت قطعة حدید في المنتصف تماما

  ستنجذب إلى كلا المغناطیسین   –ستتنافر مع المغناطیسین                                       ب  –أ 

  لن تنجذب إلى أي من المغناطیسین   –ستنجذب إلى أحد المغناطیسین                               د  –ج 

  ) شدة المجال المغناطیسي لمغناطیس تكون أكبر ما یمكن عند :  ١٠٤

  المنتصف  –القطب الجنوبي             د  –القطبین           ج  –القطب الشمالي               ب  –أ 

  ) تقاس شدة المجال المغناطیسي بوحدة :  ١٠٥

  كولوم   –فولت                  د  –تسلا                 ج  –ب               أمبیر            –أ 

  ) القطب الشمالي للأرض یقع قرب  .............  الجغرافي .   ١٠٦

  غربھا   –شرقھا                  د   -جنوبھا                          ج –شمالھا                       ب   -أ 

  تولد تیار كھربي عند : ) ی ١٠٧

  حركة قطعة خشبیة في مجال مغناطیسي  –حركة موصل في مجال مغناطیسي                  ب  –أ 

  حركة قطعة خشبیة في مجال كھربي   –حركة موصل في مجال كھربي                        د  –ج 

  ) أي من القطع التالیة تتأثر بوجود المغناطیس :  ١٠٨

  قطعة ورق  -قطعة خشب                 د - قطعة بلاستیك             ج –حدید            ب قطعة  –أ 

  ) من أھم ممیزات القطارات المغناطیسیة :  ١٠٩

  جمیع ما سبق  -محافظتھا على البیئة         د –ھدوئھا              ج  –سرعتھا العالیة             ب  –أ 
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  الفصل الدراسي الأول    -الصف الثاني  الثانوي   أسئلة  عامة على منھج  

  : الكمية الفيزيائية التي تحدد بالمقدار  فقط تسمى كميات:١س

  أسـاسيـة              ب ) متجـهـة                 ج)  مشـتقـة                 د)  قيـاسيـة   ) أ
  : من الأمثلة على الكميات المتجهة :٢س

  ب ) درجة الحـرارة .       ج) الـطـاقــة .       د) السرعة المتوسطة .    الــدفــع .            ) أ
  : المتـجـه المفـرد الـذي يـقـوم بـعمل باقـي المتجهـات  التـي حـل محـلـها هـو :٣س

  .أ) الـقـوة .                  ب) المحصلـة .               ج) الإزدواج .               د) كمية الحركة  

  كجم تقريبا هي :٠.١: القوة التي تجذب بها الأرض جسماً كتلته ٤س

  أ) النيـوتـن .              ب) الإزدواج .                  ج) الـعـزم .                 د) الجـول .

  : الجهاز المستخدم لقياس القوة في المختبر :٥س

  ج) المانومتر .           د) الدينمومتر.                 أ) الهيدرومتر.                     ب) البارومتر.

  : مقدرة القوة على إحداث دوران حول محور هـي:٦س

  أ) الـقوة الطاردة.                ب) الـعــزم .             ج) القـوة الجاذبة .            د) المحـصـلـة .

  هـي مركز :: نقطة تأثير محصلة أثقال نقاط الجسم المادية ٧س

  أ) الـدوران .                  ب) الثـقل .                 ج) العـزوم.            د)الحـركـة.

  : من العوامل المؤثرة في العزم :٨س

  أ) السـرعـة.                      ب) الـزمـن.                ج) الـقـوة.            د)لاشيء مماسبق.

  للتغير الطارئ على حالته الحركية هو تعريف :: مقاومة الجسم ٩س

  أ)كميـة الحركـة .         ب) عـزم الإزدواج.           ج) قـوة الإحتكاك .            د) القصور الذاتـي . 

  : معدل تغير السرعة بالنسبة للزمن تعريف لـ:١٠س

  مية الحركـة  .           د) السرعـة الخطية .أ)السرعة الزاويـة .           ب) التـسـارع  .            ج) ك 

  : من العوامل المؤثرة على تسارع جسم ينزلق على سطح مائل أملس :١١س
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  أ) كتـلـة الجـسـم .    ب) حـجـم الجـسم .     ج) تسـارع الجاذبيـة .       د)  مساحة سطح الجسم. 

  : يـقـاس ثابت الجذب الكونـي بوحدة :١٢س

  .٢كجم/م٠ث .             د) نيوتـن٠.        ج) نيـوتـن٢/كجم٢م٠/ ث .         ب) نيوتنم٠أ) نيـوتـن 

  : المسافة المقطوعة لجسم متحرك تزيد بإنتظام عندماتكون :١٣س

  أ) سرعتـة ثابتـة .       ب) تسارعه منتـظم .        ج) سرعته متـغيرة.            د)لاشـيء مماسبـق.  

  إلى مركز الأرض وأستـقر فيـه فـإن كتلته :: نـزل شخص ١٤س

  أ) تـزيـد.          ب) تنـقـص.         ج) تبقى ثابته.             د)تتـلاشـى.  

م/ث فإن قوة ١١م/ث اصطدمت بمضرب فإرتدت في الإتجاه المضاد بسرعة ٥كجم تتحرك أفقيا بسرعة ٠.٠٥: كرة تنس كتلتها ١٥س
  ث :٠الدفع بـ نيوتن

  . ٢.٧٥.            د)  ٠.٨.                 ج) ٠.٣.                ب) ٠.١١أ) 

  من عناصر الحركة الخطية والذي له مقدار ثابت وإتجاهه مماسي لمحيط الدائرة :: ١٦س

  احـة الـزاوية .أ) التسـارع المركـزي.             ب) السـرعة الخطـية .       ج) القوة الطاردة المركزية.            د) الإز  

  : عدد الدورات التي يتمها الجسم خلال ثانية واحدة هو :١٧س

  ج) الـتـردد .             د)السرعة الخطية.           ب) الزمن الدوري.أ) التسارع المركزي.          

  : سعة الحركة التوافقية تعبر عن أقصى مايعمله الجسم المهتز  حول موضع سكونه من :١٨س

  ج) سرعـة .             د)زمــن .                 ب) إزاحـة .تسـارع .            أ)  

  : الراديان هو زاوية مركزية تصنع قوسا يكون طوله :١٩س

  ب) مساويا نصف قطر دائرته.أ) أكبر من نصف قطر دائرته.                    

  ساويـا لـقطر دائرتـه .د)م                       ج) أقل من نصف قطر دائرته.

  : وحدة قياس كمية الحركة هـي :٢٠س

  .٢م/ث٠.            د)نيوتن٢م/ث٠ج) كجم        م/ث.٠ب) كجم             م/ث.٠أ)  نيوتن 
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  ، فإن إزاحته بوحدة المتر تساوي : دورة كاملةم] ٥٠: يدور عداء حول مضمار دائري نصف قطره [٢١س

  .١٠٠.            د)٥٠ج)                  .٢٥ب)                   أ) صفر.

  فإن قيمة المحصلة بالنيوتن : ٥ ٦٠نيوتن والزاوية المحصورة بينهما ٨=٢نيوتن ،ق٧=١: قوتـان مقدارهما ق٢٢س

  .٦٤.٥١.            د) ٤٨.٤٩ج)                    . ٢٨ب)                    .١٣أ)  

] فإن حاصل الضرب المتجه لهما ٥ ٣٠وحدات يحصران بينهما زاوية مقدارها[٦= ٢موحدات ، ٥= ١: متجهان م٢٣س
  بالوحدات :

  . ٣٠د)                 .٢٥.٩٨ج)                 .١٧.٣٢ب)                  .١٥أ) 

  يساوي : ٢ثثواني فإن تسارع السيارة بالمتر/١٠م/ث خلال ١٠٠: إنطلقت سيارة من السكون فبلغت سرعة مقدارها ٢٤س

  .٩٨٠٠.            د) ١٠٠٠ج)                    . ١٠ب)                     .٠.١أ)  

  فإن معامل الإحتكاك يساوي: ٥ ٣٠: ينزلق جسم على مستوى مائل خشن بسرعة ثابته فإذا كان ميل السطح عن الأفقي ٢٥س

  .٠.٨٦.            د) ٠.٧٢ج)                       . ٠.٥٧ب)                         .٠.٤٥أ) 

  : من فوائد الاحتكاك أنه يتسبب في :٢٦س

  ج) حدوث الحرائـق.            د)حركة وسير الأجسام .           ب) إستهلاك الطاقـة.                 أ) تـأكل الأسطـح. 

في نفس اتجاه القوة هذا  ٢به تسارع مقداره [ت] م/ث: اذا أثرت قوة مقدارها [ق] نيوتن على جسم كتلته [ك]كجم فإنها تكس٢٧س
  نص قانون :

  ج) القصور الذاتي.            د) نيوتن الثانـي.ب) الجذب العام                أ) نيوتـن الأول. 

  ثواني] فإن سرعته الزاوية بوحدة راديان/ث :٤دورات في زمن قدره [١٠: حجر يدور ٢٨س

  .٤٠.            د) ١٥.٧ج)               .٢.٥ب)               .٠.٤أ)

كجم ازيح عن موضع سكونه ثم ترك ليتذبذب فإذا كان ٠.٥نابض مـعلق بسقف وطرفه الآخر بكتلة مقدارها : ٢٩س
  نيوتن/م فإن سرعته الزاوية بوحدة راديان /ث تساوي :٣٢ثابت النابض 

  .٦٤د)            . ٤٠.                ج) ١٦.                  ب)٨أ)  

  ،     فإن قيمة السعة بالمتر تساوي :   ز ] ٧[ جتا١٢س=: يتحرك جسم على خط مستقيم حسب المعادلة التالية : ٣٠س
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  .٨٤.             د) ١٢.                    ج) ٧ب)                   ١.٧أ)  

  السابقة الزاوية بين المتجهين تساوي بالدرجات :،        من المعادلة          س ص) ٠.٧٥(=  ص ٠س:    ٣١س

  .٦٨.٤١٣.             د)٥٣.١٣٠.               ج) ٤٨.٦٥٢.                  ب)٤١.٤٠٩أ)  

  : في الشكل المقابل المركبة السينية للقوة تساوي بالنيوتن :٣٢س

 .٥أ)  

  .٨.٦٦ب) 

  . ١٠ج)

  .١٧.٣٢د)             

  رك جسم عبر المسار [أ ب ج]كما بالشكل فإن إزاحة الجسم بالمتر :: تح٣٣س

 .٣أ)  

  .٥ب) 

  . ٩ج)

  ٥     ٢د)             

  مايمكن في الشكل : أصغر نيوتن فإن قيمة المحصلة تكون١٠: اذا علمت ان ق=٣٤س

  ب)   ) أ
  

  

  

  د)                                     ج)                                                  

  

  

 س

 ص

٥٦٠ 

 نیوتن١٠ق=

 ب

 ج

 أ

 م٢

 م    ٥   

 ق

 ق

 ق

 ق

 ق ق ق

 ق

 ٥ ٣٠ 

 ٥١٢٠ 

 ٥٩٠ 

 ٥١٨٠ 
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  : القوة المؤثرة في جسم قابل للدوران تستطيع تدويره إذا كان خط عمل القوة :٣٥س
  ب) يـوازي مـحـور الـدوران. دوران.                      أ) يـمـر بـمحـور الـ  

  مر بمحور الدوران وعمودي عليه.د) ي    ج) لا يمر بمحور الدوران وغير مواز له.       

  : يمكن تمثيل منحنى ( ع  _ ز ) لجسم يتحرك بسرعة ثابتة بالشكل :٣٦س 

  

  

  

  

  : في الشكل المقابل قيمة السرعة تساوي بـ(م/ث):٣٧س

    ٤ب)              ١أ)                

     ١٢د)             ١٠ج)             

  : الشكل الذي يمثل حركة جسم بتسارع ثابت هو : ٣٨ س

  

  

  

  

  

  

م/ث من ٤٠فإن المسافة المقطوعة عندما تصل سرعتها لـ ٢م/ث ٣م/ث أخذت تتسارع بمقدار ٢٠: تتحرك سيارة بسرعة ٣٩س
  لحظة التسارع بـالمتر: 

  ٢٠٠د)                         ٦٠ج)                        ٢٠ب)                   ٦.٦٦أ)                   

  ثوانـي فإن المسافة المقطوعة بالمتر : ٦: سقط جسم من السكون عموديا فوصل إلى سطح الأرض بعد ٤٠س

  ٣٥٢.٨د)                      ١٧٦.٤ج)                    ٥٨.٨ب)                    ٢٩.٤أ)                 

 )د )ج )ب أ)

زززز

ع
ع

ع
ع

 ز

 ف

٣     ٧ 

٨  

٤ 

 ز

 أ) ع

 ز

 ب) ف

 ز

 )د  )ج ع

 ز

 ع
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  عند أقصى ارتفاع :مركبته العمودية مع الأفقي بسرعة ع فإن  ٥ ٦٠قذف جسم بزاوية مقدارها  :٤١س

  ع                    د) صـفـر٠.٧٠٧ع                  ج) ٠.٨٦ع                    ب) ٠.٥أ)                 

ن السرعة النسبية للسيارة الأولى بنسبة للثانية كلم/ساعة في اتجاهين متعاكسين فإ٤٠: تتحرك سيارتان بنفس السرعة ٤٢س
  [كلم/ساعة]:

  ١٦٠٠د)                    ٨٠ج)                       ١أ) صفر                     ب)                 

  : عندما تتحرك قذيفة مدفع هبوطا فإن المركبة الأفقية للسرعة :٤٣س

  ب) تـنـقص                  ج) تبقـى ثابته                  د) تتـلاشـى        أ) تـزيـد                         

  فإن موقع المحصلة هو : ٢>ق١: في الشكل المقابل ق٤٤س

  ب) هـ              أ) ع                 

  ج)  س                د) ط              

  بالمتر : ١التأثير للمحصلة عن ق: في الشكل المقابل بعد نقطة ٤٥س

  ٠.١٥أ)              

  ٠.٣ب)             

  ٠.٤٥ج)             

  ٠.٦د)             

  : التمثيل الموجي للحركة التوافقية البسيطة في الرسم البياني التالي يمثل دالة :٤٦س

  أ) الموضـع .            

  ب) السـرعة.          

  ج) التسـارع .          

  د) كمية الحركة .          

  

 ط س ھــ ع

 ١ق

 ٢ق

 نیوتن ٣٠=١ق

 نیوتن٤٠=٢ق

 م٠.١٥

 ي
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  م :٠المؤثر بوحدة نيوتن  الازدواج:في الشكل المقابل قيمة عزم ٤٧س

  ١٠ب)              أ) صفر         

    ١٠٠د)               ٢٠ج)        

ل فإن مركز الثقل بنسبة للاحداثيات (س،ص) نيوتن علقت فـي طرفها أثقال كما بالشك١٠: صفيحة منتظمة وزنها ٤٨س
  بالسنتيمتر :

    )  ٦،  ٩ب) (       ) ٦،  ٨أ) (         

  ) ٨،  ٤د) (       ) ٧،  ٥ج) (       

  

    

  : القوى المتوازیة التي تعمل في اتجاھین متعاكسین تسمى :٤٩س 

  ج) غیر متشابھة               د) مركبة            أ) متشابھة                    ب)  متلاقیة     

  :......... طریقة سھلة تطبق على ثلاث قوى متلاقیة فقط ومتزنة :٥٠س

  أ) الرسم               ب) قاعدة لامي              ج) التحلیل            د) نظریة فارینون

  : یفضل أن یكون مركز الثقل للسفینة :٥١س

  ب) على أحد الجوانب             ج) في وسطھا         د) في المؤخرة           أ) في المقدمة 

  : القانون الذي یحتاج عند تطبیقة إلى جسمین ھو قانون :٥٢س

  أ) الحركة الأول                ب) كمیة الحركة              ج) الحركة الثالث           د) الحركة الثاني

  ] بوحدة النیوتن :٢م/ث ٥فإن مقدار القوة اللازمة لإكسابھ تسارع مقداره [كجم ٢:  جسم كتلتھ ٥٣س

  ٢٤.٥د)                   ١٠ج)                    ٠.٤ب)                    ٢.٥أ) 

  

  ز) لجسم یتحرك بسرعة ثابتھ بالشكل : -یمكن تمثیل منحنى ( ف :٥٤س

  

  

  

  مقدار ثابت واتجاھھ مماسي لمحیط الدائرة ::  من عناصر الحركة الخطیة والذي لھ ٥٥س

  المركزیة       د) الإزاحة الزاویة ةأ) التسارع المركزي         ب) السرعة الخطیة      ج) القوة الطارد

 نیوتن ١٠

 نیوتن ١٠

 م١

 نیوتن ٤ نیوتن ٧

 سم١٦ نیوتن ٦ نیوتن ٥

 سم ١٢

 )د )ج )ب أ)

 )ز )ز )ز )ز

ف
( 

ف ف
( 

ف
( 
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ً فإن الكمیة التي تساوي صفر ھـي: ٥٦س   : عندما یسقط جسم سقوطاً حرا

  ج) السرعة النھائیة         د) الإزاحة           أ) السرعة الابتدائیة           ب) كتلة الجسم       

  

  م :×: في الشكل المقابل قیمة عزم الازدواج المؤثر بوحدة نیوتن ٥٧س

  ١٠٠د)            ٢٠ج)           ١٠أ) صفر             ب) 

  تعریف لقوة : : قوة رد فعل مماسي موازیة للسطح تنشأ بین سطحین متلامسین تكون معاكسة لاتجاه الحركة٥٨س

  أ) الاحتكاك                 ب) الطرد                        ج) الدفع                  د) الوزن

كلم/ساعة في نفس الاتجاه فإن السرعة النسبیة للسیارة الثانیة ٦٠كلم/ساعة والثانیة ٥٠: تتحرك سیارتان سرعة السیارة الأولى ٥٩س
  :بنسبة للأولى بـ [كلم/ساعة ]

  ١١٠د)                    ٥٥ج)                      ١٠ب)                      ٥أ) 

  : التمثیل الموجي للحركة التوافقیة البسیطة في الرسم البیاني التالي یمثل دالة :٦٠س

  أ) الموضع              ب) السرعة            ج) التسارع            د) كمیة الحركة 

  

  

  فإن زاویة المحصلة(و) بالدرجات تساوي : ٥ ٩٠نیوتن والزاویة ھـ=٦٠نیوتن والمحصلة (ح) =٣٠=  ٢في الشكل المقابل ق: ٦١س

  ٧٥د)            ٦٠ج)                 ٤٥ب)               ٣٠أ) 

  

  : یشیر الشكل إلى كمیة متجھة مقدارھا :٦٢س

  ھا[أ]ونقطة تأثیر٥ ٣٠أ) أربع وحدات وزاویة اتجاھھا 

  ونقطة تأثیرھا[أ]٥ ٣٠ب) ثلاث وحدات وزاویة اتجاھھا 

  ونقطة تأثیرھا[ب]٥ ٣٠ج) أربع وحدات وزاویة اتجاھھا 

  ونقطة تأثیرھا [ب]٥ ٣٠د) ثلاث وحدات وزاویة اتجاھھا 

  : المسافة العمودیة بین مركز الدوران وخط عمل القوة تمثل :٦٣س

  ج) العزم                     د) الازدواج                أ) الإزاحة                ب) ذراع القوة

ً لـ:٦٤س   : ینصح عند رفع الأثقال بأن یكون الظھر منتصبا

  أ) تقلیل العزم            ب) زیادة القوة                ج) سھولة الحركة             د) تقلیل الوزن

  : من خصائص الضرب المتجھ أن الكمیة الناتجة :٦٥س

  أ)متجھة                  ب) قیاسیة                    ج) تقاس بالنیوتن             د) موازیة للمستوى

  

  ٥٣٠  

 متر٨

 نیوتن٢٥

 نیوتن٢٥

 ي

 نیوتن٣٠=٢ق

 و

 ح

 أ 

 ب

٥ ٣٠ 
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  فإن موقع المحصلة ھو : ٢ق< ١:  في الشكل التالي ق٦٦س

  أ) س              ب) ط           ج) ر             د) ھـ

  

م/ث فإن المسافة المقطوعة من لحظة بدء ٢٠م/ث فوصلت سرعتھا إلى ٢بمقدار م/ث أخذت تتسارع ١٠:  تتحرك سیارة بسرعة ٦٧س
  سرعتھا بالمتر ھـي :

  ٧٥د)                   ٢٣.٥ج)                      ٥ب)                             ٢.٥أ) 

  :  الكمیات الفیزیائیة التالیة كمیات متجھة عدا :٦٨س

  ب) القوة                  ج) العزم                   د) الزمن      أ) السرعة                  

  :  النیوتن یكافئ: ٦٩س

  /ث٢م×د) كجم             ٢م/ث×ث/كجم            ج) كجم×٢م/ث                   ب) م× ٢أ) كجم

  لاتجاھي بالوحدات یساوي:فإن حاصل الضرب ا ٥ ٣٠وحدات والزاویة بینھما ١٠=  ٢وحدة ، م٢٠=  ١: متجھان م٧٠س

  ١٧٣.٢د)                   ١٠٠ج)                 ٢٥.٩٨ب)                             ١٥أ) 

  بالسم : ١:  في الشكل المقابل بعد نقطة التأثیر للمحصلة عن ق٧١س

  ١٠د)            ٨ج)                 ٦ب)              ٤أ) 

  

  كز الأرض واستقر فیھ فإن وزنھ ::  نزل شخص إلى مر٧٢س

  أ) یزید للضعف           ب) ینقص للنصف               ج) یبقى ثابت             د) یتلاشى .

ً مقداره ١: القوة التي إذا أثرت على جسم كتلتھ ٧٣س   تعریف لـ: ٢م/ث١كجم أكسبتھ تسارعا

  ج) الرادیان                  د) العزم     أ) الوزن                 ب) النیوتن                   

:  "كل جسمین مادیین یتجاذبان مع بعضھما بقوة تتناسب طردیاً مع حاصل ضرب كتلتیھما وعكسیاً مع مربع المسافة بین مركزي ٧٤س
  كتلتیھما" یمثل ذلك قانون نیوتن :

  ثالث                     د) للجذب العامأ) الأول                  ب) الثاني                        ج) ال

  

  :  عدد الدورات التي یتمھا الجسم خلال ثانیة واحدة :٧٥س

  أ) الزمن الدوري         ب) التسارع المركزي            ج) السرعة الخطیة            د) التردد

  :  من الأمثلة على قانون نیوتن الأول :٧٦س

  سیارة تسیر بتسارع منتظم        ج) حركة بندول بسیط     د) اھتزاز نابض أ) كتاب على طاولة         ب)

كجم من نفس الارتفاع مھملاً الاحتكاك فإن سرعة الجسم الأول بنسبة للجسم الثاني ٥كجم والثاني ١٠: سقط جسمان كتلة الأول ٧٧س
  قبیل الاصطدام بالأرض عند نفس النقطة تكون :

  ب) النصف                           ج) الربع                   د) متساویةأ) الضعف                  

 ھـ ر ط س

 ٢ق

 ١ق

 نیوتن ٨=١ق
 نیوتن٤=٢ق

 سم١٢
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  :  انفراج ورقتي الكشاف الكھربائي ھو مثال على قانون نیوتن:٧٨س

  أ) الأول                    ب) الثاني                             ج) الثالث                   د) للجذب العام

  عند إھمال الاحتكاك للبكرة : ٢كل المقابل قیمة تسارع المجموعة بـ م/ث:  في الش٧٩س

  ١.٦٣د)              ٢٩.٤ج)                 ٩.٨ب)                    ٣.٢٦أ) 

  

  

  

  :  الجھاز الذي یعمل على مبدأ الطرد المركزي ھو :٨٠س

  الدینمومتر         د) الكشاف الكھربائيأ) النشاف الكھربائي            ب) الحذاف                ج) 

  ھیرتز فإن سرعتھ الزاویة بوحدة رادیان /ثانیة تساوي :٢.٥: حجر یدور بتردد مقداراه ٨١س

  ٢٤.٥د)              ١٥.٧ج)                  ٧.٨٥ب)                       ١.٢٥٦أ) 

ً بأن ج= ٦ ١٠×٢.٨٨ه كجم ونصف قطر ٢٤ ١٠×٩: تسارع جاذبیة كوكب ما كتلتھ ٨٢س   اوي یس٢/كجم٢م×نیوتن ١١-  ١٠×٦.٧م : علما

  ٢١ ١٠×١.٧٣د)          ٦ ١٠×٢٠٩.٣ج)                ٧٢.٦٩ب)                   ٢٩- ١٠×٢.١٤أ) 

  ث :× :  الوحدة المكافئة لـ نیوتن٨٣س

   ٢ث/كجم×) مث/كجم                 د×ج) م         ٢م/ث×م/ث            ب) كجم×أ) كجم

  :  في الشكل المقابل كي تظل الأرجوحة متزنة أفقیاً لابد أن تكون المسافة [ف] تساوي بوحدة المتر :٨٤س

   ٦د)                           ٥ج)                   ٤ب)                      ٣أ) 

  

  

    

  

  

  :٢م تسارعھ المركزي بـ م/ث٢دائري نصف قطره م/ث حول مسار ٦ثابتة مقدارھا  بسرعة خطیةجسم یدور  :  ٨٥س 

  ١٨د)                ١٢ج)                  ٣ب)                  ٠.٣٣أ) 

  

  

  

  

  

 كجم١٠

 كجم ٥

 اتجاه الحركة

 وتننی ٦٠٠
 نیوتن ٣٠٠

 ف متر٢    
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  الفصل الدراسي الثاني  -أسئلة  عامة على منھج  الصف الثاني الثانوي   

  البندول البسیط ھي:العلاقة الریاضیة المستخدمة لحساب تسارع الجاذبیة الأرضیة باستخدام    -١

  /ل٢د٤٢د)                ٢ل/ن٤٢ل                   ج) ٢/٤٢ل/د           ب) ن٤أ) 

  كجم ترك لیتذبذب حول موضع سكونھ فإن سرعتھ الزاویة بوحدة رادیان /ثانیة :٤نیوتن/م علقت بھ كتلة مقدارھا ٥٧٦نابض ثابتھ   -  ٢

    ١٤٤د)                      ٤٥.٨ج)                           ١٢ب)            ٣- ١٠×٦.٩أ) 

  أكبر إزاحة للجسم  عن موضع سكونھ :  – ٣

  الطول الموجي .  -سعة الحركة التوافقیة             د  –الزمن الدوري                ج   -التردد               ب   -أ 

  عدد الذبذبات  في وحدة الزمن :  – ٤

  الطول الموجي .    -القوة المعیدة          د   -التردد             ج   -ن الدوري             ب  الزم  -أ 

  في الموجة الطولیة  فإن جزیئات الوسط  تھتز  ..........................   اتجاه الانتشار  – ٥

  بعكس      -موازیا لـ                     د   -ج       بنفس                    -عمودیا على                          ب   -أ 

  في الموجة المستعرضة  فإن جزیئات الوسط  تھتز    ..............................    اتجاه  الانتشار .  – ٦

  بعكس      -د        موازیا لـ                    -بنفس                  ج   -عمودیا على                       ب   -أ 

  أقصى إزاحة  لدقائق الوسط عن موضع سكونھا :  – ٧

  التردد   .   -سرعة الموجة         د   -سعة الموجة        ج  –طول الموجة                ب  –أ 

  عدد الأطوال الموجیة  المقطوعة خلال وحدة الزمن :   - ٨

  التردد   .   -سرعة الموجة         د   -موجة        ج سعة ال –طول الموجة                ب  –أ 

  المسافة بین مركزي تخلخلین متتالیین   :  – ٩

  التردد   .   -سرعة الموجة         د   -سعة الموجة        ج  –طول الموجة                ب  –أ 

   تغیر اتجاه  حركة الموجات بسبب اختلاف سرعتھا  من وسط  لآخر : – ١٠

  الانعكاس     -نكسار          د الا   -الحیود            ج  –التداخل              ب   -أ 

  الأثر   الناتج   عن التقاء  موجیتین  یدعى  بـ   :   – ١١

  الانعكاس     -الانكسار          د    -الحیود            ج  –التداخل              ب   -أ 

  اء عندما  یكون فرق الطور  بین الموجیتین  یساوي : یحدث  تداخل بن – ١٢

  π ٥ –د                          ٢/  π ٣  –ج                ٣  -صفر                  ب    -أ 

  یحدث تداخل بناء عندما  یكون فرق المسیر  بین الموجتین  یساوي :   - ١٣

   ٢ل /  ٥ –د                      ٢ل /  ٣   –ج        ٢ل /     -ل                    ب  ٢   -أ 
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  یحدث  تداخل  ھدام تام   عندما یكون  الفرق   في الطور بین الموجتین  یساوي :    - ١٤

    π  ٦   -د               π  ٢   -صفر                              ج    -ب              π  ٣  -أ 

  تداخل  ھدام تام  عندما  یكون   الفرق في المسیر بین الموجتین   یساوي  :   یحدث   - ١٥

  صفر    -ل            د  ٥  - ل                             ج   ٣  -ب                 ٢ل /  ٥  -أ 

  الزمن اللازم  لقطع  مسافة مقدارھا  طول موجي واحد .............    - ١٦

  الزمن الدوري    -سرعة الموجة        د   -الطول الموجي                     ج   -ب               التردد    -أ  

  عدد  الأطوال الموجیة المقطوعة  خلال الثانیة الواحدة :  - ١٧

  الدوري   الزمن  -سرعة الموجة        د   -الطول الموجي                     ج   -التردد               ب    -أ  

الحركة التي یتناسب فیھا تسارع الجسم طردیاً مع بعده عن مركز ثابت و یكون اتجاه التسارع مضاداً لاتجاه  – ١٨
  الإزاحة  : 

  الحركة التوافقیة البسیطة  –الحركة الدائریة المنتظمة                         ب   -أ 

  الحركة في خط مستقیم  –د       الحركة الموجیة                             –ب 

ف كالتالي :  - ١٩ َّ ً في بركة ماء فان الموجة الناتجة تعر   عندما ترمي حجرا

  ب ـ انتقال جزیئات الوسط من مركز الاضطراب .                        أ ـ اضطراب ینتقل بسرعة إلى جوانب البركة .

  د ـ  أ و ج   صحیحة      السكون .   موضع ج ـ انتقال جزیئات الوسط إلى أعلى والى اسفل حول

  موجات الصوت ھي موجات : - ٢٠

  د ـ لا تحتاج إلى وسط مادي لانتقالھا ج ـ كھر ومغناطیسیة       ب ـ میكانیكیة مستعرضة     أ ـ میكانیكیة طولیة    

  التضاغط والتخلخل في النابض وجزیئات الھواء مثال على : - ٢١
  د ـ الموجات الكھرو مغناطیسیة  ج ـ الموجات الجیبیة            ب ـ الموجات الطولیة     رضة   أ ـ الموجات المستع

  من عناصر الحركة الموجیة : - ٢٢

  ب ـ السعة والاھتزازة الكاملة والتردد .                                       أ ـ السعة والتردد والطول الموجي .

  ھتزازة الكاملة والزمن الدوري .د ـ السرعة والا                    الكاملة والطول الموجي .ج ـ السرعة والاھتزازة 

  ینص مبدأ ھیجنز على :  -  ٢٣

ً للموجات      ً جدیدا    أ ـ كل نقطة على صدر الموجة تعتبر مصدراً مستقلا

  ب ـ الموجات المنقسمة من صدر الموجة الأم تنتشر بنفس السرعة    

  جات المنقسمة من صدر الموجة الأم لا تنتشر بنفس السرعة     ج ـ المو

  د ـ أ و ب صحیحة
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  یحدث انكسار الموجة عندما تنتقل الموجة :  - ٢٤

  ب ـ بین وسطین متساوي الكثافة             أ ـ بین وسطین مختلفي الكثافة    

  ض الكثافةد ـ في وسط منخف               ج ـ في وسط عالي الكثافة        

  مضیئة عند التقاء : بعد اخذ تجربة التداخل في حوض التموجات نحصل على نقطة - ٢٥

  ب ـ قمة موجة مع قمة موجة                     أ ـ قمة موجة مع قاع موجة    

  د ـ  ب و ج  صحیحة                     ج ـ قاع موجة مع قاع موجة    

  موجتین متجانستین عندما  یحدث التداخل البناء بین  - ٢٦

  وفرق المسیر ل .  πب ـ فرق الطور                                 وفرق المسیر ل .  ٢πأ ـ فرق الطور

  . ٢وفرق المسیر ل/  ٢πـ فرق الطور  د                             وفرق المسیر  ل . ٢/πج ـ فرق الطور 

ھیرتѧز عنѧدما ٢سم/ث ولھما نفѧس التѧردد ویسѧاوي ٥فس المحور بسرعة موجتان مستعرضتان تنتشران على ن - ٢٧
  فإن نوع تداخلھما ھو : ٤/یكون فرق الطور بینھما  

  تدمیري تام -د              تدمیري   -ج                      تعمیري تام     -ب            تعمیري      -أ

ر ولھمѧѧا نفѧѧس السѧѧرعة والتѧѧردد عنѧѧدما یكѧѧون فرقѧѧة المسѧѧیر موجتѧѧان مستعرضѧѧتان تنتشѧѧران علѧѧى نفѧѧس المحѧѧو  - ٢٨
  ل  فإن نوع تداخلھما ھو :٣/٢بینھما 

  تدمیري تام -د                    تدمیري   -ج         تعمیري تام     -ب                   تعمیري     -أ

  ینتقل الصوت في :  - ٢٩

  الفراغ و الأوساط المادیة   -الأوساط المادیة فقط            د  –ج      الھواء فقط       –الفراغ فقط .         ب  –أ 

  سرعة الصوت في المواد السائلة : – ٣٠

  أصغر من الصلبة و أكبر من الغازیة   -أكبر من الصلبة  و الغازیة                 ب   -أ 

  و أصغر من الغازیة  أكبر من الصلبة –أصغر من الصلبة و الغازیة                 د  –د 

  سرعة الصوت في الھواء تتوقف على :  – ٣١

  جمیع ما سبق   –درجة حرارة الھواء       د  –كثافة الھواء         ج  –ضغط الھواء         ب  –أ 

  في أي  المواد  التالیة   یكون الصوت  أسرع  ؟   – ٣٢

  جمعیھا  متساویة  –ج           الھواء  –الماء          ج   -الفولاذ         ب  –أ 

  عند انعكاس  الصوت فإن  زاویة الانعكاس  .....................    زاویة السقوط   – ٣٣

  جمیع الاحتمالات واردة    -أصغر من           د   -تساوي            ج   -أكبر من           ب   -أ 

  تساوي  ............  ثانیة یستمر إحساس أذن الإنسان   بالصوت  مدة   – ٣٤
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    ٠,٠٥    -د                        ٠,١  -ج                                     ٠,٥  - ب                    ١   -أ 

  تستطیع  أذن  الإنسان تمییز الصوت الأصلي عن صداه إذا كان بینھما مدة لا تقل عن  ................   ثانیة    – ٣٥

    ٠,٠٥    -د                        ٠,١  -ج                                     ٠,٥  - ب                    ١   -أ 

تستطیع أذن الإنسان تمییز الصوت الأصلي عن صداه  إذا  انعكس   الصدى  عن حاجز  یبعد  عن مصدر   – ٣٦
  الصوات  أكثر من  ...........   م  

        ٧٠  -د            ١٧   -ج                     ١٤  -ب                      ٧    -أ 

  كلما ارتفعنا عن سطح الأرض  فإن سرعة الریاح  :  - ٣٧

  الاحتمالات  كلھا  ورادة     -تنقص         د  –لا تتغیر        ج   -تزید                 د   -أ 

  موجات التي یزید  ترددھا  عن   ...............  ھیرتز    الموجات فوق السمعیة  ھي ال – ٣٨

    ٢٠٠٠٠٠ –د                 ٢٠٠٠٠   - ج                ٢٠٠٠  -ب                ٢٠  -أ  

  الموجات تحت  السمعیة   ھي الموجات  التي یقل ترددھا عن ................   ھیرتز     - ٣٩

    ٢٠٠٠٠٠ –د                 ٢٠٠٠٠   -ج                  ٢٠٠٠  -ب                         ٢٠  -أ 

  مقدار الطاقة الصوتیة التي تعبر وحدة المساحات العمودیة على خط  انتشار ھا  في الثانیة الواحدة  – ٤٠

  مما سبق   لیس  –درجة الصوت        د   -ارتفاع الصوت           ج    -شدة الصوت           ب   -أ 

  تتوقف شدة الصوت على ................  - ٤١

  مساحة السطح  المھتز       -المسافة بین مصدر الصوت و السامع           ب   -أ 

  جمیع ما سبق .   -كثافة الوسط  الناقل للصوت                    د    -ج 

ُمیز  بھا الأصوات  المختلفة في التردد     - ٤٢   : خاصیة  ت

  لیس  مما سبق   –درجة الصوت        د   -ارتفاع الصوت           ج    -شدة الصوت           ب   -أ  

  درجة الأصوات الغلیظة  ......................   درجة الأصوات الحادة   – ٤٣

  كل الاحتمالات واردة    -أدنى من      د    -مماثلة لـ            ج   -أعلى من                     ب   -أ 

  بشكل عام فإن  درجة أصوات النساء  ...................    درجة أصوات الرجال  : – ٤٤

  كل الاحتمالات واردة    -أدنى من          د    -مماثلة لـ            ج   -أعلى من                     ب   -أ 

  درجة الصوت  تتوقف على : – ٤٥

  جمیع ما سبق   –تردده               د   -ارتفاعھ                 ج   -ب               شدتھ      -أ 

  حیوانات تستخدم  الموجات فوق السمعیة  في تحدید  مواقع  فرائسھا   :    - ٤٦

  سبق   جمیع ما  -الخفافیش                 د   -الدلافین              ج   -الحیتان               ب   -أ 
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  أمراض  یتم  تشخیصھا  بالاستفادة  من الموجات فوق السمعیة  :   - ٤٧

  جمیع ما سبق   - دأمراض شبكیة  العین        -متابعة  حالة  الجنین      ج   -أمراض القلب          ب   -أ 

  من استخدامات  الموجات فوق السمعیة  في العلاج  استخدامھا  في :  - ٤٨

  جمیع ما سبق    -علاج الأسنان       د   -تفتیت  حصوات الكلى       ج   -الطبیعي     ب العلاج  –أ 

  دیسبل  وحدة قیاس   :  - ٤٩

  قوة الصوت    –سرعة  الصوت           د   -درجة الصوت           ج    -شدة الصوت              ب   -أ 

  ة الصوت  :عندما  ترتفع  درجة حرارة الھواء فإن سرع  - ٥٠

  جمیع الاحتمالات   واردة    -تبقى ثابتة            د   -تزداد                 ج    -تقل              ب    -أ 

  تعقیم  الأغذیة  و الأدویة باستخدام  الموجات فوق السمعیة   تدعى  :  - ٥١

  الإجابة الصحیحة  غیر واردة    -د    التنظیف       -التكھیف          ج    -التغلیف           ب    -أ 

  تعتمد  فكرة  سماعة الطبیب على  :  - ٥٢

  تداخل الصوت   -انكسار الصوت       د   -انعكاس  الصوت       ج   -حیود  الصوت         ب   -أ 

  الموجات التي تحتاج إلى وجود وسط مادي لانتشارھا : - ٥٣

  ج ـ موجات الرادار       د ـ موجات الأشعة السینیة                ذاعةأ ـ موجات الصوت       ب ـ موجات الإ

  یسمع الإنسان الأمواج التي ترددھا :  - ٥٤

         ھیرتز ٢٠٠٠٠ب ـ اكبر من                   ھیرتز     ٢٠٠٠٠إلى  ٢٠أ ـ 

  ھیرتز ٢٠٠٠إلى  ٢٠د ـ                     ھیرتز         ٢٠ج ـ اقل من  

  اختلاف الأصوات الصادرة من الأجسام بسبب:  - ٥٥

          ب ـ سرعة الموجات الصوتیة         أ ـ خصائص الموجات الصوتیة   

  د ـ انعكاس الموجات الصوتیة         ج ـ طاقة الموجات السمعیة       

  أي مما یلي یؤثر في شدة الصوت :  - ٥٦

  ب ـ كثافة الوسط الناقل للصوت .           . أ ـ المسافة بین مصدر الصوت والمستقبل

  د ـ كل ما سبق صحیح .                               ج ـ مساحة السطح المھتز .

  الحادة والغلیظة ھي : الخاصیة التي تستطیع من خلالھا الأذن التمییز بین الأصوات  -  ٥٧

  ج ـ شدة الصوت            د ـ نوع الصوت                      أ ـ ارتفاع الصوت         ب ـ درجة الصوت

  في سرعة الصوت : لا یؤثرأي العوامل التالیة   - ٥٨

  ج ـ كثافة الوسط              د ـ كتلة الوسط                ب ـ درجة الحرارة        أ ـ الضغط            



 ھـ      ،  إعداد  المعلم : علي غانم السحاري  ١٤٣٢ – ١٤٣١للإختبارات التحصیلیة  للمرحلة الثانویة   لعام   المساند في الفیزیاء  

 ھـ      ،  إعداد  المعلم : علي غانم السحاري  ١٤٣٢ – ١٤٣١ تحصیلیة  للمرحلة الثانویة   لعام المساند في الفیزیاء    للإختبارات ال

صفحة
35

 

  م یساوي : ٤٠ْالصوت عند   م/ث فان سرعة٣٣١سرعة الصوت في درجة الصفر المئوي  - ٥٩

  م/ث٣٧١م/ث            د ـ ٣٧١.٦ج ـ                م/ث٢٣٨.٦م/ث             ب ـ ٣٥٥أ ـ 

  تكون : إذا سقطت موجات صوتیة على سطح عاكس فتنعكس بحیث   - ٦٠

  الساقطة . أ ـ زاویة الانعكاس للموجات المنعكسة > زاویة سقوط الموجات

  المنعكسة . وجات الساقطة > زاویة الانعكاس للموجاتب ـ زاویة السقوط للم

  المنعكسة . ج ـ  زاویة السقوط للموجات الساقطة < زاویة الانعكاس للموجات

  المنعكسة د ـ  زاویة السقوط للموجات الساقطة  = زاویة الانعكاس للموجات

  أي مما یلي یجب أن یتوفر لحدوث ظاھرة الصدى   - ٦١

  ب ـ عدم وجود مواد خاصة للصوت فقط .                                فقط .أ ـ وجود حاجز عاكس 

ً فقط .١٧ج ـ بعد الحاجز اكبر من    د ـ جمیع الإجابات السابقة صحیحة .                    مترا

  إذا أطلق رجل صوتا باتجاه حاجز فإنھ یسمع صدى عندما یصل الصوت المنعكس في زمن مقداره :  -٦٢

  ثانیة ٠.٠١ -د                  ثانیة  ٠.١ -ج           ثانیة     ٠.٥ -ب                   ثانیة     ١ -أ

ً ناریѧѧاً فسѧѧمع الصѧѧدى الأول بعѧѧد  - ٦٣ ثانیѧѧة مѧѧن إطѧѧلاق العیѧѧار النѧѧاري وسѧѧمع  ٢ وقѧѧف رجѧѧل بѧѧین جبلѧѧین أطلѧѧق عیѧѧارا
م/ث عنѧد إجѧراء ھѧذه التجربѧة . ٣٣٤سѧرعة الصѧوت  الصدى الثاني بعد ثانیة واحدة من سماع الصѧدى الأول باعتبѧار

  فأي مما یلي ھو بعد الرجل عن كل من الجبلین :

  متر . ١٠٠٢متر و البعید  ٦٦٨ب ـ الجبل القریب          متر . ٥٠١متر والجبل البعید  ٣٣٤أ ـ الجبل القریب 

  متر  ٣٣٦.٥متر والجبل البعید  ٣٣٥القریب د ـ الجبل           متر  ٣٣٤متر والجبل البعید  ١٦٧ج ـ الجبل القریب 

  الصوتیة : یكون سماع الصوت واضحاً عندما یكون اتجاه الموجات    - ٦٤

  ب ـ بنفس اتجاه الریاح ویوم بارد .                        أ ـ بنفس اتجاه الریاح ویوم حار .

  س اتجاه الریاح ویوم بارد .د ـ عك                       ج ـ عكس اتجاه الریاح ویوم حار .

  الموجات التي تستخدم في تنظیف الأواني ھي :  - ٦٥

  د ـ الموجات فوق السمعیة   ج ـ الموجات تحت السمعیة           ب ـ الموجات المائیة  أ ـ الموجات الصوتیة        

  الأمواج فوق سمعیة ھي التي تكون ترددھا :  -٦٦

  ھیرتز ٢٠٠٠٠إلى  ٢٠من  -كیلوھیرتز    د ٢٠أقل من  -ج       كیلوھیرتز ١ -ب  ھیرتز      ٢٠٠٠٠أكبر من  -أ

  نوع من الموجات ینشأ  من تداخل النبضات الصادرة و المنعكسة : – ٦٧

  الكھرومغناطیسیة   -الموقوفة            د   -المستعرضة             ج   -الطولیة              ب   -أ 

ُعد من أمثلة الموجات : الموجات التي  – ٦٨   یصدرھا وتر مھتز ت
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  الكھرومغناطیسیة   -الموقوفة             د   -المستعرضة              ج   -الطولیة            ب   -أ 

  عندما یسقط الضوء المرئي على بلورة التورمالین یحدث لھ :  - ٦٩

  الاستقطاب   -د                 التداخل –الحیود           ج  –الانعكاس         ب   -أ 

  سم فإن الطول الموجي لتلك الموجات بالسنتمیتر    ٢٠إذا كان البعد بین عقدتین متتالیتین  في موجات موقوفة  – ٧٠

    ٤٠  -د                      ٢٠  -ج                       ١٠  - ب                    ٥   -أ 

  سم فإن البعد بین بطنین متتالیین في تلك الموجات بالسنتمیتر  ٢٠ي لموجات موقوفة إذا كان الطول الموج – ٧١

    ٤٠  -د                     ٢٠  -ج                      ١٠  -ب                     ٥   -أ 

  الموجي المسافة بین عقدتین متتالیتین  في الموجات الموقوفة تساوي ...............   الطول  -  ٧٢

  ضعف  –نصف                    د   -ثلث                    ج   -ربع                    ب   -أ 

  تصنع الأوتار من :  – ٧٣

  جمیع ما سبق   -أمعاء بعض الحیوانات         د   -بعض المعادن            ج   -اللدائن             ب  –أ 

  ب عكسیا مع :تردد الوتر المھتز یتناس – ٧٤

  جمیع ما سبق  –كتلة وحدة الأطوال منھ             د  –قوة شده                 ج  –طولھ              ب  –أ 

  تردد الوتر المھتز یتناسب طردیاً   مع الجذر التربیعي لـ  : – ٧٥

  جمیع ما سبق  – كتلة وحدة الأطوال منھ            د –قوة شده           ج  –طولھ       ب  –أ 

  تردد الوتر المھتز یتناسب عكسیاً   مع الجذر التربیعي لـ  : - ٧٦

  جمیع ما سبق  –كتلة وحدة الأطوال منھ            د  –قوة شده           ج  –طولھ       ب  –أ 

  تقدر كتلة وحدة الطوال من الوتر بوحدة :  – ٧٧

  كجم / م  –م / كجم                 د  –م                  ج كج  -ب                     ٢كجم / م   -أ 

  عندما تزداد قوة الشد إلى أربعة أمثالھا مع ثبوت طول الوتر فإن تردده : – ٧٨

  یقل للربع  –یظل ثابتاً         د  -یزداد  لأربعة أمثالھ             ج  -یزداد  للضعف               ب –أ 

  تز یقل طولھ إلى الربع مع ثبوت قوة الشد فإن تردده : وتر مشدود مھ – ٧٩

  یقل للربع  –یظل ثابتاً             د  -یزداد  لأربعة أمثالھ             ج  -یزداد  للضعف              ب –أ 

  عندما یھتز وتر لیصدر نغمتھ التوافقیة الخامسة یكون عدد  القطاعات  :  – ٨٠

   ٨ –د                      ٦  -ج                  ٤    -ب                          ٢   -أ 

  لدراسة الموجات الموقوفة في الأوتار المھتزة یستخدم  جھاز : – ٨١

  حوض الأمواج  –الشوكة الرنانة           د   -المصوات               ج   -السونار                ب   -أ 
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  ن مناطق ساكنة ومناطق متحركة تسمى:الموجات المكونة م  - ٨٢

  ج ـ موجات            د ـ موجات كھر ومغناطیسیة                     ب ـ موجات طولیة     أ ـ موجات موقوفة    

  یكون البعد بین عقدتین متتالیتین مساویاً :  - ٨٣

  جة             د ـ مربع طول الموجةج ـ طول المو              أ ـ نصف طول الموجة     ب ـ ضعف طول الموجة

  المسافة بین مركزي بطنین متتالیین یساوي :  - ٨٤

  مربع طول الموجة -طول الموجة             د -ج                 ضعف طول الموجة -نصف طول الموجة       ب -أ

  یستخدم جھاز المصوات لدراسة :   -  ٨٥

        ب ـ العوامل المؤثرة في اھتزاز وتر                                              أ ـ شدة الصوت          

  د ـ سرعة الأمواج في الوتر                             ج ـ طول الموجة الصادرة عن الوتر  

  تردد النغمة الأساسیة لوتر تتناسب :   - ٨٦

  ب ـ عكسیاً مع طول الوتر .                                         أ ـ طردیاً مع كتلة وحدة الأطوال .

  د ـ طردیاً مع قوة الشد .                     ج ـ طردیاً مع الجذر التربیعي لكتلة وحدة الأطوال .

  عندما یزداد طول وتر إلى المثلین مع ثبوت قوة شده فانھ :   -  ٨٧

  ب ـ یزداد تردده الأساسي إلى الضعف .                    أ ـ  یزداد تردده الأساسي إلى ثلاثة أضعاف .

  یقل تردده الأساسي إلى الربع . د ـ                              ج ـ یقل تردده الأساسي إلى النصف .

  نغمتھ الأساسیة ھو  : كجم فان تردد ١٠كجم بثقل كتلتھ  ٠.٠٥متر وكتلتھ ١شد سلك    - ٨٨

  ھیرتز ٧.٠٧ھیرتز                 د ـ  ٩٨٠ج ـ                   ھیرتز ٤٤.٢٨ب ـ   ھیرتز             ٢٢.١٤أ ـ 

  شرط حدوث الاھتزاز القسري :  – ٨٩

  لیس مما سبق  –تساوي التردد و التلامس           د  –التلامس          ج   -تساوي التردد                ب  –أ 

  شرط حدوث الاھتزاز الرنیني  :  – ٩٠

  لیس مما سبق  –تساوي التردد و التلامس           د  –التلامس          ج   -تساوي التردد                ب  –أ 

  سم  فإن تصحیح النھایة لھ یساوي ...........   سم :  ١إذا كان نصف قطر عمود ھوائي   – ٩١

   ٠,٢ –د                      ٠,٤  -ج                 ٠,٦ –ب                         ١  -أ 

سم  مما یعني أن طول موجة الصوت  ٢٤حدث الرنین الأول في عمود ھوائي مغلق عندما كان طول العمود  – ٩٢
  للشوكة المستعملة یساوي .............   سم :

    ٩٦ –د                      ٤٨  -ج                    ٢٤  -ب                         ٦  -أ 
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سم لإحداث رنین   في عمود ھوائي مغلق ،  سیحدث الرنین  ٨استعملت شوكة تصدر  صوتاً طولھ الموجي  – ٩٣
  الثاني عندما یصبح طول العمود  .................   سم :

   ٢٦ –د                        ٢٤ –ج                    ١٢  -ب                           ٦  -أ 

سم  مما یعني أن طول موجة  ٢٤حدث الرنین الثاني في عمود ھوائي مفتوح عندما  كان طول العمود  – ٩٤
  الصوت للشوكة المستعملة  یساوي ..............   سم :

   ٢٦ –د                                  ٢٤ –ج                                   ١٢  -ب                  ٦  -أ 

سم لإحداث رنین في عمود ھوائي مفتوح  ،  سیحدث الرنین  ١٢استعملت شوكة تصدر صوتاً طولھ الموجي  – ٩٥
  الثالث عندما یصبح طول العمود  ............   سم  : 

   ٢٤ –د                                  ١٨ –ج                               ١٢  -ب                    ٦  -أ 

  في الرنین الثالث لعمود ھوائي  مفتوح كان عدد البطون : – ٩٦

  بطون   ٥  -بطون                 د  ٤  -بطون                  ج  ٣  -بطنان                  ب    -أ 

  في الرنین الثاني  لعمود ھوائي  مغلق كان عدد العقد :   - ٩٧

  عقد     ٤  -عقد             د  ٣  -ج        عقدتان          -عقدة              ب   -أ 

  في الأعمدة الھوائیة  المغلقة عند حدوث النغمة التوافقیة الأولى فإن عدد البطون  :   - ٩٨

   ٥  -د                 ١  -ج                ٢ –ب                ٣  -أ 

  اني  فإن طول العمود  الھوائي  یساوي : في الأعمدة الھوائیة المغلقة عند حدوث الرنین  الث – ٩٩

    ٤جـ  /   ٣ –د                ٢جـ  /  ٣ –ج                  ٤جـ  /  ٥ –ب              ٢جـ  /   -أ 

  في الأعمدة الھوائیة  المفتوحة عند حدوث الرنین الثاني فإن  عدد البطون : – ١٠٠

  بطن واحدة    –أربعة بطون             د  –ج            بطنان    -ثلاث بطون               ب  –أ 

  في الأعمدة  الھوائیة  المفتوحة عند حدوث الرنین الثالث فإن طول العمود الھوائي : – ١٠١

     ٤جـ  /   ٥ –د                    ٢جـ /  ٣  -ج               ٢جـ /   -ب          ٢جـ  /   ٢ –أ 

  في الأعمدة الھوائیة  المغلقة یساوي : مقدار الخطأ  – ١٠٢

    ٤ھـ  /  –د                ٢ھـ   /    -ھـ               ج  ٢  -ھـ                  ب  –أ 

  مقدار الخطأ  في الأعمدة الھوائیة  المفتوحة یساوي :  – ١٠٣

    ٤ھـ  /  –د                ٢ھـ   /    -ھـ               ج  ٢  -ھـ                  ب  –أ 

  طول العمود الھوائي المغلق  بعد التصحیح  یساوي :  – ١٠٤

  ) ٤ھـ = جـ / ٢+  ١( ل -)     د  ٢ھـ = جـ / ٢+  ١( ل -)      ج  ٢+ ھـ = جـ /  ١( ل –)   ب  ٤+ ھـ = جـ /  ١( ل  - أ 

  طول العمود الھوائي المفتوح بعد التصحیح یساوي :  – ١٠٥
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  ) ٤ھـ = جـ / ٢+  ١( ل -)    د  ٢ھـ = جـ / ٢+  ١( ل - )       ج  ٢+ ھـ = جـ /  ١( ل –)      ب  ٤ھـ = جـ /  + ١( ل  - أ 

  تصحیح الخطأ  في الأعمدة الھوائیة  یعادل  :  – ١٠٦

  نق   ×   ٠,٦ –نق                   د ×   ٠,٥  -نق             ج ×  ٠,٤  -نق           ب ×  ٠,٢   -أ 

ً على الاھتزاز القسري :  - ١٠٧   أي مما یلي یعتبر مثالا

  ب ـ اھتزاز عجلة السیارة عند سرعة معینة .                               أ ـ اھتزاز الأعمدة الھوائیة .

  د ـ جمیع الإجابات صحیحة .               ج ـ اھتزاز دائرة الاستقبال في المذیاع .

  ات التالیة ھو اھتزاز رنیني :أي من الاھتزاز  - ١٠٨

  تقریب شوكة رنانة مھتزة من فوق عمود ھوائي -ب                            ملامسة شوكة مھتزة لوتر مشدود -أ 

  وتر آلة موسیقیة ب عند ضر -د         الساعة الموضوعة على طاولة دقاتسماع صوت  -ج

  بالشكل مساویاً : الھوائي المغلق الموضحالعمود  یكون طول الموجة الصوتیة في   -  ١٠٩

  سم ١٠٠ب ـ                سم      ٢٠٠أ ـ 

  سم ١٥٠د ـ                  سم      ٢٦٦,٧ج ـ 

  عند حدوث رنین في عمود مغلق فإن عدد البطون المتكونة یساوي :  -  ١١٠

  ضعف عدد العقد -د                   عدد العقد –ج              ١عدد العقد + –ب                ١–عدد العقد  –أ 

  یحدث: تصدر النغمة التوافقیة الثانیة في عمود ھوائي مغلق عند ما   -  ١١١

  د ـ الرنین الرابع              الثالثج ـ الرنین الثاني                     أ ـ الرنین الأول              ب ـ الرنین 

  المذیاع  یعتمد على فكرة :  مبدأ  عمل  جھاز  - ١١٢

  الحیود    -التداخل         د   –الاھتزاز القسري       ج   -الاھتزاز الرنیني         ب  –أ 

  الضوء نوع من الموجات : – ١١٣

  وفة الموق –الكھرومغناطسیة        د  –المیكانیكیة المستعرضة           ج   -المیكانیكیة الطولیة            ب   -أ 

  تقاس قوة الإضاءة  بوحدة :  – ١١٤

  جول    -كاندلا                           د  –لوكس                  ج    -نیوتن             ب    -أ 

  تقاس شدة الاستضاءة  بوحدة :  – ١١٥

  جول    -د       كاندلا                      –لوكس                  ج    -نیوتن             ب    -أ 

  الجھاز المستعمل لقیاس  شدة الاستضاءة :  – ١١٦

  فولتمتر  –فوتومتر                          د  –بارومتر             ج  –ترمومتر                            ب  –أ 

  تتناسب شدة الاستضاءة تناسباً طردیا مع : – ١١٧

 

 سم٢٠٠
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     جمیع ما سبق   -زاویة سقوط الأشعة         د  –المصدر المضيء        ج  البعد عن  -قوة الإضاءة      ب  –أ 

  تتناسب شدة الاستضاءة تناسبا عكسیا مع  مربع : – ١١٨

     جمیع ما سبق   -د زاویة سقوط الأشعة          –البعد عن المصدر المضيء        ج   -قوة الإضاءة      ب  –أ 

  قیاس :یستخدم الفوتومیتر ل – ١١٩

  عمق البحر  –شدة الاستضاءة       د   -طول الموجة        ج   -قوة الإضاءة      ب  –أ 

  تكون ظل للأجسام  دلیل على أن الضوء یسیر في :  – ١٢٠

  الإجابتان  ب ، ج صحیحتان  –سرعة كبیرة     د  –خطوط مستقیمة     ج   -خطوط دائریة       ب  –أ 

  ) تعبر عن :  w 60بة على المصابیح  مثل (الأرقام المكتو – ١٢١

  لون الإضاءة   -شدة الاستضاءة        د   -معدل الطاقة المستھلكة        ج   -قوة الإضاءة     ب  –أ 

  الشمعة العیاریة  وحدة قیاس : – ١٢٢

  سرعة الصوت  –سرعة الضوء      د  –شدة الاستضاءة     ج   -قوة الإضاءة     ب  –أ 

  ینتقل الضوء في الفراغ   و الأوساط الشفافة على شكل أمواج  – ١٢٣

  الإجابتان  أ ، ج صحیحتان    -كھرومغناطسیة       د   -ساكنة          ج   -میكانیكیة       ب  –أ 

  ھو ارتداد الضوء بعد سقوطھ على سطح ما : – ١٢٤

  الانكسار  –لانعكاس غیر المنتظم         د ا –الانعكاس المنتظم         ج  –الانعكاس          ب  –أ 

  ھو ارتداد الضوء عن السطوح المصقولة : – ١٢٥

  الانعكاس المنتظم   –الامتصاص            د  –الانكسار              ج  –الانعكاس        ب  –أ 

  ھو ارتداد الضوء عن السطوح الخشنة : – ١٢٦

  الامتصاص –الانعكاس غیر المنتظم        د  –لمنتظم          ج الانعكاس ا –الانكسار           ب  –أ 

  ھو انتقال الضوء بین وسطین شفافین مختلفین في الكثافة الضوئیة : – ١٢٧

  الانعكاس المنتظم   –الانكسار          د  –الامتصاص           ج  –الانعكاس           ب  –أ 

  كھربائیة یحدث في : امتصاص الضوء و تحویلھ إلى طاقة – ١٢٨

  الانكسار          –تكوین فیتامین ( د )        د  –الخلایا الشمسیة     ج  –عملیة التمثیل الضوئي     ب  –أ 

الشعاع الساقط و الشعاع المنعكس و العمود المقام على السطح العاكس عند نقطة السقوط تقع في مستوى  – ١٢٩
  واحد ، ھذا تعریف :

  قانون الانكسار الثاني  –قانون الانكسار الأول     د  –قانون الانعكاس الثاني   ج   -نعكاس الأول     ب قانون الا –أ 

  ینص قانون الانعكاس الثاني على :  – ١٣٠
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  زاویة السقوط >  زاویة الانعكاس  –زاویة السقوط   =  زاویة الانعكاس              ب    -أ 

  كل ما ذكر خطأ   –نعكاس                  د زاویة السقوط < زاویة الا –ج 

  ھي جزء من سطح الكرة ( الداخلي أو الخارجي ) : – ١٣١

  المرایا الكرویة  –المرآة المقعرة          د  –المرآة المحدبة          ج  –المرآة المستویة          ب  –أ 

  یكون سطحھا العاكس جزء من السطح الداخلي للكرة :  – ١٣٢

  كل ما ذكر خطأ –المرآة المقعرة          د  –المرآة المحدبة          ج  –المرآة المستویة          ب  – أ

  یكون سطحھا العاكس جزء من السطح الخارجي للكرة :  – ١٣٣

  خطأكل ما ذكر  –المرآة المقعرة          د  –المرآة المحدبة          ج  –المرآة المستویة          ب  –أ  

  ھو نقطة تقع في منتصف سطح المرآة : – ١٣٤

  محور المركز  –البؤرة الخیالیة        د   -قطب المرآة         ج  –البؤرة الحقیقیة     ب  –أ 

  ھو البعد بین قطب المرآة و بؤرتھا : – ١٣٥

  قطب المرآة  –البعد البؤري         د  –نصف قطر التكور         ج  –محور المرآة        ب  –أ 

  ھو الخط المار بین قطب المرآة و مركزھا من الجھتین : – ١٣٦

  مركز التكور  –البعد البؤري        د  –محور المرآة        ج  –نصف قطر التكور        ب  –أ 

  ھي نقطة تجمع امتدادات الأشعة المتوازیة و الموازیة للمحور الرئیسي : – ١٣٧

  مركز التكور  –قطب المرآة         د  –البؤرة الخیالیة       ج  –ب  البؤرة الحقیقیة      –أ 

  ھي نقطة تجمع الأشعة المتوازیة و الموازیة للمحور الرئیسي بعد انعكاسھا عن المرآة : – ١٣٨

  مركز التكور  –قطب المرآة         د  –البؤرة الخیالیة       ج  –البؤرة الحقیقیة      ب  –أ 

  قة بین نصف قطر التكور و البعد البؤري للمرآة الكرویة  ھي : العلا – ١٣٩

  ع  ٤نق =  –ع              د  ٣نق =  –ع             ج  ٢نق =   -نق  =  ع              ب   -أ 

  الشعاع الساقط  على مرآة مقعرة موازیاً لمحورھا ینعكس ماراً في : – ١٤٠

البؤرة الخیالیة للمرآة  –البؤرة الحقیقیة للمرآة        د  –آة          ج محور المر –قطب المرآة        ب  –أ   

الشعاع الساقط على مرآة مقعرة ماراً بمركز تكورھا فإنھ ینعكس : – ١٤١  

ً  في البؤرة          ج  –موازیاً  للمحور      ب  –أ  كل ما ذكر صحیح  –مرتداً  على نفسھ        د  –مارا  

الصورة في المرآة المقعرة حقیقیة إذا كان بعد الجسم  :تكون   - ١٤٢  

ع   ≤س  –س < ع            د   -س > ع              ج  –س = ع              ب  –أ   

تكون الصورة في المرآة المقعرة حقیقیة  و مصغرة  إذا كان : – ١٤٣  
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ع   <س  –د            ع  ٢س =   -ع              ج  ٢س > –س = ع              ب  –أ   

تكون الصورة في المرآة المقعرة ( حقیقیة و مقلوبة و مساویة للجسم ) عندما یوضع الجسم : – ١٤٤  

لا شيء مما ذكر  –في قطب المرآة        د  –في مركز التكور        ج  –في البؤرة         ب  –أ   

عندما یوضع الجسم في :  في المرآة المقعرة تختفي الصورة في اللانھایة  – ١٤٥  

لا شيء مما ذكر  –قطب المرآة        د  –البؤرة        ج   -مركز التكور      ب  –أ   

عند وضع جسم أمام مرآة مقعرة ( بین المرآة و بؤرتھا ) فإن صفات الصورة المتكونة : – ١٤٦  

رة    خیالیة معتدلة مكب –ب        حقیقیة مقلوبة  مكبرة              –أ   

حقیقیة مقلوبة مصغرة  –خیالیة معتدلة  مصغرة                د  –ج      

في المرآة المقعرة عندما یوضع جسم بین قطب المرآة و بؤرتھا فإن موضع الصورة یكون : – ١٤٧  

فوق المرآة  –بجانب المرآة         د  –خلف المرآة          ج   -أمام المرآة           ب  –أ   

عندما یوضع جسم أمام مرآة محدبة فإن  صفات الصورة المتكونة : – ١٤٨  

حقیقیة مقلوبة مصغرة  –حقیقیة مقلوبة مكبرة           ب  –أ   

  مكبرة معتدلةخیالیة  – دخیالیة معتدلة مصغرة          –ج 

أنبوبة الامتصاص  تبدو و كأنھا تنحني عندما تدخل في الماء و ھذا بسبب : – ١٤٩  

غیر ذلك  –امتصاص الضوء       د  –انكسار الضوء        ج  –انعكاس الضوء     ب  –أ   

الشعاع الساقط  و الشعاع المنكسر و العمود المقام على الحد الفاصل بین الوسطین :  – ١٥٠  

  نون الانكسار الثاني قا –قانون الانكسار الأول     د  –قانون الانعكاس الثاني   ج   -قانون الانعكاس الأول     ب  –أ 

ھو نسبة سرعة الضوء في الفراغ إلى سرعة الضوء في الوسط الشفاف ، و ھذا یمثل : – ١٥١  

معامل الانكسار النسبي      -معامل الانكسار المطلق     ب  –أ   

قانون الانكسار الثاني  –قانون الانكسار الأول     د   -ج    

یف إلى وسط كثیف فإن الشعاع النافذ یكون : إذا انتقل شعاع ضوئي من وسط خف – ١٥٢  

مبتعداً عن العمود المقام     –مقترباً من العمود المقام          ب  –أ   

عمودیاً على العمود المقام  –موازیاً  للعمود المقام          د  –ج    

  إذا انتقل شعاع ضوئي من وسط كثیف إلى وسط خفیف فإن الشعاع النافذ یكون : - ١٥٣

مبتعداً عن العمود المقام     –مقترباً من العمود المقام          ب  –أ   

عمودیاً على العمود المقام  –موازیاً  للعمود المقام          د  –ج    

الزاویة الحرجة ھي أكبر زاویة سقوط في الوسط الكثیف یقابلھا زاویة انكسار في الوسط الخفیف مقدارھا : – ١٥٤  
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ْ     ٦٠ –أ  ْ  ٥٠ –              د  ٩٠ْ  -صفر                  ج  –ب      ◌ ◌  

عندما یسقط شعاع ضوئي من وسط كثیف إلى وسط خفیف بزاویة أكبر من الزاویة الحرجة فإنھ یحدث لھ : – ١٥٥  

جمیع ما ذكر   –امتصاص كلي         د  –انعكاس كلي       ج  –انكسار كلي     ب  –أ   

في المنشور یعتمد على :الانحراف  – ١٥٦  

كل ما ذكر صحیح –زاویة السقوط     د  –معامل انكسار مادة المنشور     ج  –زاویة رأس المنشور      ب  –أ   

زاویة الانحراف في المنشور ھي الزاویة المحصورة بین :  – ١٥٧  

رج و العمود المقام الشعاع الخا  -الشعاع الساقط  و العمود  المقام                      ب  –أ   

الشعاع الخارج و سطح المنشور   -امتداد الشعاع الساقط و الشعاع الخارج              د  –ج   

كل زاویة انحراف في المنشور یقابلھا : – ١٥٨  

غیر ذلك   –ثلاث زوایا سقوط         د  –زاویتي سقوط         ج  –زاویة سقوط      ب  –أ   

المنشور :من استخدامات  – ١٥٩  

تحلیل و تجمیع الضوء –استقطاب الضوء       د  –امتصاص الضوء     ج  –عكس الضوء     ب  –أ   

قوس المطر ینتج عن ظاھرة : – ١٦٠  

امتصاص الضوء  –انعكاس الضوء       د  –تجمیع الضوء      ج  –تحلیل الضوء     ب  –أ   

فإنھ یخرج بحیث  یكون :  عند سقوط شعاع ضوئي على أحد وجھي المنشور – ١٦١  

عمودیاً على قاعدة المنشور –نحو قاعدة المنشور                  ب  –أ   

كل ما ذكر صحیح  –موازیاً لقاعدة المنشور              د  –ج   

عندما یسقط الضوء الأبیض على المنشور فإنھ یتحلل إلى :  – ١٦٢  

لا یتحلل   -ثلاثة ألوان          د  –ج خمسة ألوان        –سبعة ألوان       ب  –أ   

إن سبب تحلل الضوء الأبیض في المنشور ھو : – ١٦٣  

اختلاف الطول الموجي للألوان الضوئیة   -تغیر معامل انكسار الضوء                       ب  –أ   

كل ما ذكر صحیح  –اختلاف زوایا الانحراف للألوان الضوئیة      د  –ج   

جموعة من المنشورات المتراصة تعالج صناعیاً حتى یصبح لھا وجھان كرویان متقابلان :ھي م – ١٦٤  

كل  ما ذكر صحیح  –العدسة      د   -المرآة المقعرة       ج  –المرآة المحدبة      ب  –أ   

تكون سمیكة من وسطھا و رقیقة من أطرافھا :  – ١٦٥  

العدسة المحدبة .  –العدسة المقعرة          د   -بة         ج المرآة المحد –المرآة  المقعرة       ب  –أ   

تكون سمیكة من أطرافھا و رقیقة من وسطھا  :  - ١٦٦  
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العدسة المحدبة . –العدسة المقعرة           د   -المرآة المحدبة         ج  –المرآة  المقعرة       ب  –أ   

و الموازیة للمحور الرئیسي في العدسة المحدبة : ھي نقطة تجمع فیھا الأشعة المتوازیة  – ١٦٧  

  مركز التكور  –البؤرة  الخیالیة         د  –المركز البصري        ج  –البؤرة الحقیقیة        ب  –أ 

  ھو البعد بین مركز التكور و المركز البصري للعدسة : – ١٦٨

  مركز التكور  –لبعد البؤري        د ا –محور العدسة         ج  –نصف قطر التكور        ب  –أ 

  ھو البعد بین البؤرة و المركز البصري للعدسة :   - ١٦٩

  مركز التكور  –البعد البؤري        د  –محور العدسة         ج  –نصف قطر التكور        ب  –أ 

  الخط الواصل بین المركز البصري و مركز التكور ممتداً من الجھتین : – ١٧٠

  كل ما  ذكر صحیح  –البعد البؤري        د  –بؤرة العدسة         ج  –ور العدسة              ب مح –أ 

  ھي نقطة تجمع امتدادات الأشعة الموازیة لمحور العدسة بعد انكسارھا : – ١٧١

  العدسة قطب   -مركز التكور         د  –البؤرة الخیالیة            ج  –البؤرة الحقیقیة         ب  –أ 

  العلاقة بین نصف قطر التكور و البعد البؤري للعدسة ھي : – ١٧٢

  ع  ٤نق =  –ع           د  ٣نق =  –ع           ج  ٢نق =   -نق = ع         ب   -أ 

  محدبة موزایاً لمحورھا ینكسر ماراً في :عدسة الشعاع الساقط على   – ١٧٣

  مركز التكور  –البؤرة الحقیقیة      د   -ج        المركز البصري  –قطب العدسة      ب  –أ 

  تكون الصورة في العدسة المحدبة حقیقیة إذا كان بعد الجسم یساوي  :  – ١٧٤

  ع  ≤س   -س   > ع             د  –س < ع               ج  –س = ع            ب  –أ  

  ري :الشعاع الساقط على عدسة محدبة ماراً بمركزھا البص – ١٧٥

ً بالبؤرة                   ب  –أ    ینكسر ماراً في قطب العدسة –ینكسر مارا

  لا ینكسر  –ینكسر موازیاً للمحور               د  –ج 

  تكون الصورة في العدسة المحدبة ( حقیقیة مقلوبة و مساویة للجسم ) عندما یوضع الجسم في : – ١٧٦

  لا شيء مما ذكر  –قطب العدسة        د   -كز التكور               ج مر –البؤرة                  ب   -أ 

  عند وضع الجسم في مركز تكور العدسة المحدبة فإن صفات الصورة المتكونة : – ١٧٧

  حقیقیة مقلوبة مكبرة      –خیالیة معتدلة مكبرة                 ب  –أ 

  یة مقلوبة  مساویة للجسم حقیق –حقیقیة مقلوبة مصغرة              د  –ج 

  عند وضع جسم بین العدسة المحدبة و بؤرتھا فإن صفات الصورة : – ١٧٨

  خیالیة معتدلة مصغرة  –خیالیة معتدلة مكبرة              ب  –أ 
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  حقیقة مقلوبة مصغرة  –حقیقیة مقلوبة مكبرة             د  –ج 

  نھایة عندما یوضع الجسم في :في العدسة المحدبة تختفي الصورة في اللا  - ١٧٩

  المركز البصري  –قطب العدسة       د  –البؤرة            ج   -مركز التكور             ب   -أ 

  عند وضع الجسم أمام عدسة مقعرة فإن صفات الصورة المتكونة :  – ١٨٠

  خیالیة معتدلة مصغرة  –خیالیة معتدلة مكبرة                    ب  –أ 

  حقیقیة مقلوبة مصغرة  –حقیقیة مقلوبة مكبرة                  د   –ج 

  إذا كان بعد الجسم یساوي  :  و مصغرة  تكون الصورة في العدسة المحدبة حقیقیة - ١٨١

  ع  ٢= س   -ع             د ٢س   >  –س < ع               ج  –س = ع            ب  –أ  

  ن الشعاع الساقط و المركز البصري :ھي الزاویة المحصورة بی – ١٨٢

  الزاویة البصریة  –زاویة الانكسار          د  –زاویة الانعكاس                ج  –زاویة السقوط          ب  –أ 

  یزداد وضوح الجسم إذا : – ١٨٣

  بقیت الزاویة البصریة ثابتة  –زادت الزاویة البصریة                        ب  –أ 

  لا شيء مما ذكر  –قلت الزاویة البصریة                         د  –ج 

  النقطة القریبة من عین الإنسان الطبیعي  تساوي :  – ١٨٤

  سم  ٢٥٠ –سم           د  ٢٥ –سم            ج   ٢,٥  -سم             ب   ٠,٢٥ –أ 

  في المجھر المركب یكون البعد البؤري : – ١٨٥

  كبیر للعینیة و كبیر للشیئیة  –یة و صغیر للشیئیة                  ب كبیر للعین –أ 

  صغیر للعینیة و صغیر للشیئیة  –صغیر للعینیة و كبیر للشیئیة                 د  –ج 

  یستخدم لتكبیر الأجسام التي لا ترى بالعین المجردة بسبب صغرھا : – ١٨٦

  السفیرومتر  –المنشور          د  –المنظار الفلكي             ج  –المجھر المركب          ب   -أ 

  عند وضع جسم أمام العدسة الشیئیة في المجھر المركب تتكون لھ صورة :  - ١٨٧

  خیالیة مصغرة  –خیالیة مكبرة          د  –حقیقیة مصغرة            ج   -حقیقیة مكبرة         ب  –أ 

  ب تتكون للجسم  في العدسة العینیة صورة :في المجھر المرك – ١٨٨

  خیالیة مصغرة  –خیالیة مكبرة        د  –حقیقیة مكبرة         ج  –حقیقیة مصغرة         ب  –أ 

  قوة التكبیر في المجھر المركب تعطى بالقانون التالي :  – ١٨٩

  ع/ عش  ع  -د         ع ق  - شق  -ج               ع ق×   شق  -ب         ع  + ق شق   -أ 

  ھو جھاز یستخدم لرؤیة الأجسام التي لا ترى بالعین المجردة بسبب بعدھا : – ١٩٠
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  االسفیرومتر   –المنشور        د   -المنظار الفلكي           ج   -المجھر المركب            ب  –أ 

  في المنظار الفلكي یكون البعد البؤري :  – ١٩١

  كبیر للعینیة و كبیر للشیئیة  –و صغیر للشیئیة                  ب كبیر للعینیة  –أ 

  صغیر للعینیة و صغیر للشیئیة  –صغیر للعینیة و كبیر للشیئیة                 د  –ج 

  في المنظار الفلكي تتكون للجسم صورة في العدسة الشیئیة  : – ١٩٢

  خیالیة مصغرة  –خیالیة مكبرة        د  –ج   حقیقیة مكبرة        –حقیقیة مصغرة         ب  –أ 

  في المنظار الفلكي تتكون للجسم صورة في العدسة العینیة : – ١٩٣

  خیالیة مصغرة  –خیالیة مكبرة        د  –حقیقیة مكبرة         ج  –حقیقیة مصغرة         ب  –أ 

  قوة التكبیر في المنظار الفلكي تعطى بالقانون التالي : – ١٩٤

  ش / ع    عع   - د         ع/  ع ش ع  -ج        ع+  ع ش ع  -ب         عع × ش ع  –أ 

  طول قصبة المنظار الفلكي تعطى بالقانون التالي : – ١٩٥

  ش / ع    عع   - د         ع/  ع ش ع  -ج        ع+  ع ش ع  -ب         عع   -ش ع  –أ 

  ا  و العدسات :یستخدم لقیاس نصف قطر تكور المرای – ١٩٦

  االسفیرومتر   –المنشور        د   -المنظار الفلكي           ج   -المجھر المركب            ب  –أ 

  عدسة العین البشریة : – ١٩٧

  كل ما ذكر   –محدبة           د   -اسطوانیة            ج  –مقعرة              ب  –أ 

  لیمة :النقطة البعیدة عن العین الس – ١٩٨

    ∞  -سم              د   ١٠٠ –صفر               ج   -سم               ب  ٢٥ –أ 

  أحد   العیوب البصریة  المصاب بھ لا یرى  الأجسام  البعیدة  بوضوح  : – ١٩٩

  غیر ذلك  –الاستجماتزم         د   -قصر النظر      ج   -طول النظر          ب   -أ 

  بقصر النظر  تكون أبعد نقطة لھ  ( ف )  :المصاب  – ٢٠٠

    ∞  ≥ف      -د           ∞ف <   -ج                ∞ف  >     -ب                  ∞ف =    -أ 

  لعلاج قصر النظر تستخدم عدسة :  – ٢٠١

   غیر ذلك   -أسطوانیة           د  –مقعرة              ج    - محدبة                ب  –أ 

  قوة العدسة المستخدمة في تصحیح  قصر النظر  تساوي : – ٢٠٢

  / ع  ٢ -        -/  ع             د  ١ -      -/ ع                ج  ٢  -/ ع             ب  ١   -أ 

  أحد   العیوب البصریة  المصاب بھ لا یرى  الأجسام  القریبة  بوضوح  : - ٢٠٣
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  غیر ذلك  –الاستجماتزم         د   -قصر النظر      ج   -طول النظر          ب   -أ 

  المصاب بطول النظر  تكون النقطة القریبة لھ ( ل )  حیث  أن  : – ٢٠٤

  سم  ٢٥  ≥ل      -د           سم  ٢٥ل <   -ج                سم ٢٥ل  >     -ب                  سم  ٢٥ل =    -أ 

  :  من أسباب قصر النظر – ٢٠٥

  كل ما ذكر صحیح –نقصان قطر العین      د  –نقصان قوة العدسة        ج  –زیادة قوة العدسة       ب  –أ 

  من أسباب  طول النظر : – ٢٠٦

  الإجابتان ب و ج  صحیحتان    –نقصان قطر العین    د  –نقصان قوة العدسة     ج  –زیادة قوة العدسة    ب  –أ   

  لنظر تستخدم عدسة :لتصحیح طول  ا – ٢٠٧

  غیر ذلك    -أسطوانیة           د  –مقعرة              ج    - محدبة                ب  –أ 

  قوة العدسة المستخدمة  في تصحیح طول النظر  تساوي  :  – ٢٠٨

  ل           ٢) /  ١٠٠ –ل  ٤( –)/ ل                    ب  ١٠٠ –ل  ٤( –أ 

  )  / ل  ١٠٠ –ل  ٣(  –ل                 د   )   /١٠٠ –( ل   –ج 

  أحد العیوب البصریة المصاب بھ لا یرى الخطوط الأفقیة بنفس وضوح الخطوط العمودیة :  – ٢٠٩

  كل ما ذكر صحیح  –عدم التماثل         د  –الإستجماتزم            ج  –اللابؤریة           ب  –أ 

  من أسباب الإستجماتزم  : – ٢١٠

  زیادة قوة العدسة   –زیادة قطر العین                                 ب  – أ

  نقصان قطر العین  –عدم انتظام تحدب قرنیة العین                 د  –ج 

  لعلاج الإستجماتزم   تستخدم  عدسة  :  - ٢١١

  كھربائیة   -د    أسطوانیة         –مقعرة              ج    - محدبة                ب  –أ 

  عندما یوضع جسم أمام مرآة مقعرة في مكان بعید عنھا فإن الصورة المتكونة لھ ستكون  – ٢١٢  

  حقیقیة مقلوبة مكبرة  –خیالیة معتدلة مكبرة                           ب  –أ 

  حقیقیة مقلوبة مصغرة جداً  –خیالیة معتدلة مصغرة                        د  –ج 

  وضع جسم أمام مرآة مقعرة فتكونت لھ صورة حقیقیة مقلوبة مصغرة مما یعني أن الجسم كان موضوعاً : – ٢١٣

  في مركز التكور   -بین البؤرة و مركز التكور                    ب  –أ 

  أمام مركز التكور  –في البؤرة                                     د  –ج 

  جسم أمام مرآة محدبة  فإن الصورة المتكونة لھ ستكون :عندما یوضع  – ٢١٤

  حقیقیة مقلوبة مكبرة  –خیالیة معتدلة مكبرة                        ب  –أ 
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  حقیقیة مقلوبة مساویة  –خیالیة معتدلة مصغرة                     د  –ج 

  سبب انكسار الضوء عند انتقالھ من وسط لآخر ھو : – ٢١٥

  اختلاف تردده في أحد الوسطین عن الآخر  –كمیة الضوء التي یسمح كل وسط بمرورھا               ب  اختلاف –أ 

  اصطدامھ بالسطح الفاصل بین الوسطین  –اختلاف سرعتھ في أحد الوسطین عن الآخر                      د  –ج 

  فراغ .سرعة الصوت في الماء .................   سرعة الصوت في ال – ٢١٦

  أكبر من أو تساوي    –تساوي            د   -أصغر من           ج   -أكبر من                ب  –أ 

  ینكسر الشعاع الضوئي مقتربا من عمود  الانكسار إذا انتقل من وسط شفاف إلى وسط آخر معامل انكساره : – ٢١٧

  كل الاحتمالات واردة  –أصغر من لأول         د  –ج      یساوي الأول       –أكبر من الأول              ب  –أ 

  معامل الانكسار المطلق لوسط ما یساوي نسبة : – ٢١٨

  ویة الانكسار في الوسط          زاویة السقوط في الفراغ إلى زا –أ 

  زاویة الانكسار في الوسط إلى زاویة السقوط في الفراغ    –ب 

  سرعتھ في الفراغ سرعة الضوء في الوسط  إلى  –ج 

  سرعة الضوء في الفراغ إلى سرعتھ في الوسط  –د 

  إذا زادت درجة حرارة الھواء فإن معامل انكساره : – ٢١٩

  كل الاحتمالات واردة  –لا یتغیر            د  –یزید          ج   -ینقص               ب   -أ 

  ظاھرة السراب الصحراوي تنتج من : – ٢٢٠

  انعكاس كلي داخلي لأشعة الضوء في الھواء  –رجة حرارة الھواء                 ب تفاوت د –أ 

  جمیع ما سبق   –انكسار أشعة الضوء في الھواء           د  –ج 

  یغطى اللیف البصري من الخارج بمادة :  – ٢٢١

  أشعة ضوئیة من الخارج لكي لا تدخل إلیھ  –عاكسة لكي لا تتسرب منھ الأشعة الضوئیة              ب  –أ 

  جمیع ما سبق  –لحمایتھ من العوامل الخارجیة                      د  –ج 

  تعمل الألیاف البصریة على مبدأ  : – ٢٢٢

  الانعكاس الكلي الداخلي  –تحلیل الضوء         د  –انكسار الضوء        ج  –انعكاس الضوء      ب  –أ 

  الأشعة المتوازیة تعبر عن : قدرة العدسة على تجمیع – ٢٢٣

  معامل انكسارھا   –قوتھا         د   -قوة تكبیرھا           ج  –بعدھا البؤري       ب  –أ 

  قطر العین السلیمة : – ٢٢٤

  سم   ٢,٧٥ –سم             د  ٢,٥  -سم             ج  ٢ –سم          ب  ١,٧٥ –أ 
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  اء بوضوح إذا كانت تبعد عنھا أقل من :العین السلیمة لا ترى الأشی  - ٢٢٥

  سم  ٢٧,٥ –سم             د  ٢٥ –سم                 ج  ٢٠ –سم                ب  ١٧,٥ –أ 

  مدى الرؤیة الواضحة للعین السلیمة :  – ٢٢٦

  ∞سم إلى ف حیث : ف <  ٢٥من  –ب                                 ∞سم إلى  ٢٥من  –أ 

  لیس مما سبق  –سم               د  ٢٥حیث : ل >  ∞إلى  من ل –ج 

  مدى  العین المصابة  بقصر النظر : – ٢٢٧

  ∞سم إلى ف حیث : ف <  ٢٥من  –ب                                 ∞سم إلى  ٢٥من  –أ 

  لیس مما سبق  –سم               د  ٢٥حیث : ل >  ∞من ل إلى  –ج 

  ابة بطول النظر :مدى العین المص – ٢٢٨

  ∞سم إلى ف حیث : ف <  ٢٥من  –ب                                 ∞سم إلى  ٢٥من  –أ 

  لیس مما سبق  –سم               د  ٢٥حیث : ل >  ∞من ل إلى  –ج 

  جزء من العین یتحكم في كمیة الضوء  الداخلة إلى العین : – ٢٢٩

  لیس مما سبق  –العضلات الھدبیة            د  –ج              البؤبؤ   –العدسة             ب   -أ 

  تحدث ظاھرة السراب القطبي بسبب انتقال الشعاع الضوئي من :   - ٢٣٠

  أقل كثافة إلى أكبر كثافة -ب                        وسط أكبر كثافة إلى أقل كثافة       –أ 

  بسبب وجود طبقات أقل كثافة في السطح –د                            وسطین متساویین في الكثافة   –ج 

  من أھم التطبیقات العملیة للألیاف البصریة :   - ٢٣١

  الكشف عن شبكیة العین -فحص الجنین         د –ج           الفحص الطبي بالمناظیر -ب       فحص لحام المعادن    –أ 

وكان انحراف الشعاع مѧن   ٤٥ْبزاویة سقوط   ٦٠ْ ھ منشور ثلاثي زاویة رأسھإذا سقط شعاع ضوئي على أحد اوج   -  ٢٣٢
  . فان الشعاع یخرج بزاویة مقدارھا :  ٣٧.٦ْ المنشور

  ٤٥ْد ـ                         ٩٧.٤ْج ـ                           ٥٢.٦ْب ـ                          ٦٧.٦ْأ ـ 

  ویة انحراف الشعاع تساوي :في الشكل المقابل زا  - ٢٣٣

  ◌ْ  ٥  -أ 

  ◌ْ   ٣٧  -ب 

  ◌ْ  ٤٥  -ج 

  ◌ْ  ٦٧ –د 

  اختلاف زاویة انحراف ألوان الطیف في المنشور بسبب :   - ٢٣٤

  اختلاف سعة الموجة لكل لون –ب                       اختلاف الطول الموجي للألوان –أ 

ح
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  اختلاف معاملات الانكسار –د                اختلاف زاویة الانكسار في المنشور –ج 

  تحدث ظاھرة قوس المطر بسبب :  - ٢٣٥

  انعكاس ضوء الشمس –ب                          تحلل ضوء الشمس بواسطة قطرة المطر –أ 

  أ ، ج  صحیحیة -د                       انكسار ضوء الشمس بواسطة قطرة المطر –ج 

  

  أي من المنشورات التالیة   -٢٣٦

  وضعھ أمام المنشور المقابل : یمكن

  -ب                                  -أ 

  

  

   –د                               ج ـ 

  

  

  ھو انحراف الموجات عن مسارھا عن الشقوق الضیقة :  - ٢٣٧

   الاستقطاب  -التداخل                د  –الحیود           ج  –الانعكاس         ب   -أ 

  من العوامل المؤثرة على حیود الموجات : – ٢٣٨

  طول الموجة  –تردد الموجة           د  –سعة الموجة         ج  –سرعة الموجة         ب  –أ 

  كلما  زاد اتساع الشق فإن حیود  الموجة  :  – ٢٣٩

  جمیع الاحتمالات واردة   -د  یزداد              -یبقى ثابت                ج   -یقل              ب  –أ 

  ھو حزمة من الموجات تھتز في مستوى واحد  : – ٢٤٠

  الاستقطاب   -التداخل                د  –الحیود           ج  –الانعكاس         ب   -أ 

  ھي بلورات لجزیئاتھا ترتیب خاص تسمح بمرور الضوء من خلالھا بمستوى واحد : – ٢٤١

  الأعمدة الھوائیة  –المرایا                د  –المستقطبات           ج   -ب         العدسات       –أ 

  ھي بلورات یمكن لھا أن تتحكم بشدة استضاءة الحواجز خلف الأجسام المراد تصوریھا :  - ٢٤٢

  دسات الع –المنشور الثلاثي        د  –مرشح البلوروید         ج   -مركب التورمالین       ب  –أ 

  یمكن تجنب الضرر الناتج عن الإضاءة القویة على العین  باستخدام : – ٢٤٣

  السونار  –الفوتومیتر              د  –المصوات            ج  –نظارة شمسیة         ب  –أ 
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  ھي عملیة دخول الموجات الضوئیة الضارة إلى العین : – ٢٤٤

  التلوث البیئي  –التلوث الضوئي       د  –الحراري       ج التلوث  –التلوث الكیمیائي       ب  –أ 

  الموجات التي تحدث الضرر لشبكیة العین في التلوث الضوئي ھي :  – ٢٤٥

  موجات صوتیة   -موجات موقوفة      د –موجات طولیة     ج  –موجات حراریة     ب  –أ 

م  والبعـد العمودي بین الحاجز والفتحتین  ٤-١٠×١بین الفتحتین في تجربة لتداخل الموجات الضوئیة كانت المسافة    - ٢٤٦
  م. فأي مما یلي یساوي المسافة بین خطین مضیئین متعاقبین بالمتر: ٧-١٠×٤م واستخدام ضوء طولھ الموجي ٢

  ٣-١٠×٤د ـ            ٣-١٠×٨ج ـ                      ٦-١٠×٤ب ـ             ٦-١٠×٨أ ـ 

  مبدأ ھینجنز ظاھرة :یفسر    -  ٢٤٧

  د ـ الانكسار            ج ـ الحیود                            ب ـ التداخل                    أ ـ الاستقطاب   

  تمر من خلالھا مساویاً : یحدث انحناء واضح للموجات عندما یكون اتساع الفتحة التي   - ٢٤٨

  ج ـ صفر          د ـ جمیع الإجابات السابقة خاطئة               لموجةأ ـ لمضاعفات الطول الموجي     ب ـ لطول ا

  إن أھداب الحیود ناتجة عن :   - ٢٤٩

  د ـ جمیع ما ذكر صحیح     ج ـ عدد كبیر من المصادر الضوئیة          ب ـ مصدرین ضوئیین   أ ـ مصدر ضوئي واحد        

  الضوء لان : سافات كبیرة اكثر منینتشر الصوت في جمیع الاتجاھات لم  - ٢٥٠

  ـ الطول الموجي لموجة الصوت اكبر  ب                                               أ ـ الطول الموجي لموجة الضوء اكبر

  د ـ الضوء یسیر في خط مستقیم فقط .                    ج ـ حیود الضوء یحتاج لحاجز حتى یوضحھ بعكس الصوت .

  الموجة الضوئیة المستقطبة النافذة من بلورة حجر التورمالین ھي:  - ٢٥١

  ب ـ العمودیة على المحور البصري .                                أ ـ الموازیة للمحور البصري .

  د ـ جمیع الموجات الساقطة على البلورة .                ج ـ الساقطة بزاویة عن المحور البصري .
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 

 
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 

  الفصل الدراسي الثاني     -لثالث الثانوي   أسئلة  عامة على منھج  الصف ا

  لا تتغیر      ج ) تزداد           ب )        تقل        :  أ ) كلما زادت المقاومة الكھربائیة فإن شدة التیار الكھربائي  – ١

ً مع    -  ٢   : مقاومة ناقل تتناسب عكسیا

  مقاومتھ النوعیة    د )           درجة حرارتھ      ج )             مساحة مقطعھ        ب )       طولھ           أ ) 

  الدرجة الحرجة لموصل :  – ٣

  تعادل الصفر المئوي   د )        م   ْ ٢٥تعادل   ج )    المقاومة عندھا أكبر ما یمكن    ب )       تنعدم عندھا المقاومة      أ ) 

  لتوصیل الفائق من المواد  التي لا تظھر فیھا خاصیة ا – ٤

        Pb د )                   Zn  ج )                   Cu  ب )                     Alأ )    

  المقاومة النوعیة لموصل = المقاومة الكھربائیة في درجة حرارة ثابتة عندما یكون :   – ٥

  طول الموصل یساوي وحدة المساحات     ب )                        طول الموصل لا یساوي وحدة المساحات     أ )  

  د )  الإجابة الصحیحة غیر واردة         طول الموصل وحدة الأطوال و مساحتھ وحدة المساحات  ج ) 

  ثانیة      × م   ْد )          جول       ج )           / ْ م      ١  ب )         درجة مئویة       أ ) وحدة قیاس المعامل الحراري   – ٦

  میل الخط المستقیم في الرسم الیاني لنتائج تجربة أوم یساوي :   – ٧

  القوة المحركة الكھربائیة       د )          مقاومة الموصل     ج )         فرق الجھد        ب )               شدة التیار      أ ) 

  ین :   من قانون أوم نجد أن مقاومة موصل ھي النسبة ب – ٨

  فرق الجھد إلى شدة التیار           ب )                            شدة التیار إلى فرق الجھد       أ ) 

  المقاومة النوعیة إلى المعامل الحراري       د )             المقاومة النوعیة إلى الحرارة النوعیة     ج ) 

  الجھاز المستخدم في قیاس فرق الجھد :   – ٩

  الأومیتر       د )         الرادیومتر        ج )            الفولتمیتر        ب )        میزان اللي         أ ) 

  تستخدم المقاومة المتغیرة في الدوائر الكھربائیة  : – ١٠

  لقیاس القدرة الكھربائیة في الدائرة     د )    لقیاس شدة التیار     ج )      لقیاس فرق الجھد    ب )    لتغیر قیمة شدة التیار   أ ) 

ً : ١شدة التیار المار في موصل مقاومتھ (  – ١١   أوم ) تساوي عددیا

                   فرق الجھد بین طرفي الموصل ب )                       قدرة الموصل     أ ) 

      المارة بالموصل  كمیة الكھرباء د )                         طاقة الموصل  ج ) 

/ ْم  )  و بالتالي فإن      ٣ -  ١٠ × ٣,٩ م  )  و المعامل الحراري لھ (  ْ ٢٠أوم ) عند (  ١٨سلك  من النحاس مقاومتھ (  – ١٢
  :  مقاومتھ عند صفر ْ م  تساوي ..............     أوم 

   ١٦,٧  د )               ١٩,٠٧٨  ج )                ١٥,١٥  ب )                 ١٧,٠٧  أ ) 
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  تقاس مقاومة مجھولة بطریقة مباشرة  بواسطة :  – ١٣

  الأفومتر      د )          الأومیتر         ج )         الأمیتر        ب )         الجلفانومتر      أ ) 

  وحدة قیاس الشحنة الكھربائیة  ھي  :    – ١٤

  الكولوم    د )                    الأوم       ج )             الأمبیر      )  ب            الفولت      أ ) 

  فرق الجھد  ج )               القوة  ب )                    الطاقة  : أ  ) تقاس القوة المحركة الكھربیة بوحدات قیاس  – ١٥

جول فإن القوة المحركة الكھربیة لھذا المولد   ١٩ - ١٠×  ١.٦عندما یعطي مولد كھربي إلكترون یجتازه طاقة مقدارھا  – ١٦
  كولوم .       ١٩ – ١٠×  ١.٦فولت  علماً أن شحنة الإلكترون  ...................تساوي 

    ٢.٥٦  د )                    ١  ج )             ١٩ – ١٠×  ٢.٥٦  ب )                 ١٩ – ١٠×  ١.٦  أ ) 

  :ومة الكھربیة لموصل لا تعتمد على المقا – ١٧

  د ) نوع مادتھ                  كتلتھ   ج)                       نصف قطر مقطعھ  ب )                   طولھ  أ ) 

ھ م ) و مساحة مقطع ٢٠م ) و بالتالي فإن مقاومة سلك آخر من نفس المادة  طولھ (  ٣م ) و مقاومتھ (  ٥سلك طولھ (  – ١٨
  :   تساوي ثلث مساحة مقطع الأول عند نفس درجة الحرارة 

   أوم  ٤٣٢د )                   أوم ٥٤ ج )                       أوم ١٠٨   ب )                       أوم ٣٦  أ ) 

  : فإنھ یعد عندھا من إذا فقد معدن مقاومتھ لمرور التیار الكھربي عند انخفاض درجة حرارتھ إلى الدرجة الحرجة  – ١٩

  النواقل الفائقة    د )                العوازل   ج )                أشباه النواقل   ب )                   النواقل   أ ) 

  : تتوقف درجة الحرارة الحرجة لناقل فائق التوصیل على  – ٢٠

  جمیع ما سبق    د )                  تركیبھ البلوري   ج )                     ضغطھ   ب )             تركیبھ الكیمیائي  أ ) 

  مع ازدیاد درجة حرارتھ . ........................ إذا كان المعامل الحراري لتغیر مقاومة موصل یساوي الصفر فإن مقاومتھ  – ٢١

  د ) جمیع الاحتمالات ممكنة                    تظل ثابتة    ج )                         تنقص    ب )               تزداد   أ )   

  .................إذا زید فرق الجھد بین طرفي مقاومة كھربیة ثابتة فإن شدة التیار المار بین طرفیھا سوف  – ٢٢

  تزداد      ج )                              تظل ثابتة    ب )                   تنقص     أ ) 

فولت ) فإن فرق الجھد  ٢٥أوم ) متصلتان على التوالي فإذا كان فرق الجھد بین طرفي الأولى (  ٢أوم   و  ٥مقاومتان (  – ٢٣
  :  بین طرفي الثاانیة 

   فولت  ١٠  د )   فولت      ٢٠فولت                   ج )  ٤٠  ب )                             فولت  ٥ أ ) 

  : افئ الفولت یك – ٢٤

  د ) جول . ث             أمبیر / أوم    ج )                جول  / ثانیة     ب )                     أوم    × أمبیر  أ ) 

  ) و شدة التیار المار في الأولى  Ωم  ٠,٥) و الثانیة ( Ωمقاومتان متصلتان على التوازي فإذا كان مقدار الأولى ( م  – ٢٥

  : إن  شدة التیار المار في الثانیة  ت ) و علیھ ف( 

    ت أمبیر  ٥ د )                       ت أمبیر  ٢ ج )                         ت أمبیر  ب )                   ت أمبیر  ٠,٥ أ ) 
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  :الأومیتر  جھاز یستعمل لقیاس  – ٢٦

  القوة المحركة الكھربیة  د )             المقاومة الكھربیة  ج )            شدة التیار الكھربي  ب )         فرق الجھد الكھربي   أ ) 

  :لایجاد مقدار مقاومة مجھولة نستعمل  – ٢٧

  جمیع ما سبق   د )                 الأومیتر  ج )               جسر ویتستون المتري  ب )           جسر ویتستون   أ ) 

سم عن الطرف القریب من  ٦٠فإذا كانت نقطة الاتزان تبعد  Ω ١٠قنطرة متریة إحداھما  وصلت مقاومتان في فجوتي – ٢٨
  أوم   ...............المقاومة المجھولة فإن مقدار المقاومة المجھولة 

    ١٥  د )                     ٦.٦٧   ج )                         ٠.١٥  ب )                        ٠.٠٦٧ أ ) 

  : تتناسب كمیة الحرارة المتولدة في سلك یمر فیھ تیار كھربي طردیاً مع  – ٢٩

  جمیع ما سبق   د )                مقاومة السلك    ج )                 زمن مرور التیار   ب )                مربع شدة التیار   أ ) 

  :وحدة قیاس القدرة الكھربیة  – ٣٠

  د ) فولت / كولوم              أمبیر   /فولت   ج )                فولت . كولوم      ب )                          فولت . أمبیر   أ )  

  :الشغل الكھربي المبذول خلال وحدة الزمن ھو  – ٣١

  الجھد الكھربي  د )           شدة التیار الكھربي  ج )                السعة الكھربیة  ب )                القدرة الكھربیة  أ ) 

فولت مربوط بین طرفیھ  ٢إذا كانت لدینا دائرة كھربیة بسیطة مكونة من مولد مھمل المقاومة الداخلیة قوتھ المحركة  – ٣٢
  یساوي .................   أمبیر : فإن شدة التیار الكھربي المار في المقاومة  Ω ٤مقاومة مقدارھا 

     ٨  د )                          ٦  ج )                       ٢ ب )                      ٠.٥ أ ) 

  : وحدة قیاس القوة المحركة الكھربائیة لمولد تكافئ  – ٣٣

  جول / أمبیر .م       د )        فولت .جول     ج )         جول / أمبیر .ث          ب )          جول / فولت        أ ) 

جول  و بالتالي فإن القوة المحركة  ٦٠كولوم خلال مولد و تكتسب طاقة قدرھا  ٣٠عندما تمر كمیة من الكھرباء قدرھا  – ٣٤
  ................  فولت :للمولد تكون   

      ١٨٠٠    د )                            ٢    ج )                         ٦٠     ب )                       ٠,٥    أ ) 

  .............. م نق ) فإن مقاومتھ تتغیر من ( م ) إلى  ٢إذا تغیر  نصف قطر  ناقل اسطواني منتظم من ( نق )  إلى  ( – ٣٥

         ٠,٤    د )                        ٠,٢٥    ج )                             ٤   ب )                            ٢  أ )  

  : أي مما  یلي  لیس  من استخدامات المقاومة  الكھربائیة  – ٣٦

  حمایة الدائرة الكھربائیة                 ب )                       التحكم في شدة التیار          أ ) 

  تقلیل القوة المحركة      د )              الحصول على تیار محدد ثابت        ج ) 

  :لزات تزداد  المقاومة النوعیة للمادة كلما في معظم الف – ٣٧

  قل الطول       د )      زادت المساحة         ج )             قلت درجة حرارتھا     ب )                  زادت درجة حرارتھا        أ ) 

أمبیر )    ٤ندما یمر بھ تیار شدتھ ( فولت ) و ع ٢أمبیر )  فكان فرق الجھد بین طرفیھ  (  ١موصل یمر بھ تیار شدتھ (  – ٣٨
  : فولت )  و بالتالي فإن ھذا الموصل   ٦یكون فرق الجھد بین طرفیھ ( 
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  لا ینطبق علیھ قانون أوم          ب )              ینطبق علیھ قانون أوم          أ )    

  ربائیة ثابتة  قدرتھ الكھ   د )               من النواقل فائقة التوصیل      ج  ) 

  :المقاومة الكھربائیة لموصل لا تعتمد على  – ٣٩ 

  كتلتھ     د )                    درجة حرارتھ    ج )                نصف قطره       ب )             طولھ       أ ) 

  :إذا زیدت شدة التیار المار في مقاومة ثابتة فإن فرق الجھد بین طرفیھا  – ٤٠

  یزداد      د )               یبقى ثابتاً     ج )              یزداد إلى الضعف    ب )          یقل إلى النصف                أ ) 

  أي من الأسلاك النحاسیة التالیة تكون مقاومتھ أقل :     – ٤١

  سلك سمیك  ساخن و قصیر ب )                     سلك سمیك  بارد  و قصیر  أ )  

  سلك رفیع ساخن و طویل  د )                       سلك رفیع بارد و قصیر ج )   

ربطت في صفین بكل صف مولدین و علیھ فإن        ( قم )   –القوة المحركة لكل منھا ( قم )  - أربعة  مولدات متماثلة   – ٤٢
  المكافئة  لھا تساوي 

  قم       ٠,٥    د )                    قم     ٤    ج )                      قم        ٢  ب )                        قم     أ )    

  :عند توصیل أربعة مولدات متماثلة على التوالي فإن التیار الكلي المار في الدائرة الخارجیة یساوي   – ٤٣

  ربع التیار المار عبر كل مولد      ) ب                                  التیار المار عبر كل مولد     أ ) 

  ضعف  التیار المار عبر كل مولد       د  )               أربعة أضعاف التیار المار عبر كل مولد    ج ) 

ً عازلاً جافاً   – ٤٤   :یرتدي فني الكھرباء حذاءا

  د للجسم               لرفع فرق الجھ   ب )                           لرفع مقاومة الجسم     أ ) 

  لزیادة شدة التیار    د )                        لخفض مقاومة الجسم    ج )  

  :من وحدات قیاس      ٢ أمبیر × أوم  – ٤٥

  كمیة الكھرباء     ) د                    القدرة        ج )                فرق الجھد         ب )                    الطاقة             أ ) 

  :أي من العوامل التالیة لا یؤثر في الطاقة الحراریة المتولدة في ناقل معدني        -  ٤٦

  مكافئ جول      د )      زمن مرور التیار       ج )                     شدة التیار      ب )                      المقاومة الكھربیة     أ ) 

  :افئ جول بوحدة  یقاس مك – ٤٧

  جول / كولوم   د )             حول / سعر       ج )             سعر / جول        ب )            ثانیة / أوم        ×  ٢فولت   أ ) 

  :العلاقة بین كمیة الحرارة المتولدة في ناقل و طاقتھ الكھربیة تسمى  – ٤٨

  قانون كولوم      د )          قانون  أوم          ج )          حفظ الشحنة    قانون   ب )       قانون جول        أ ) 

) وقراءات   ٥،  ٤،    ٣،       ٢،    ١في تجربة لتعیین القوة المحركة لمولد و مقاومتھ الداخلیة كانت قراءات الأمیتر (   – ٤٩
  :)  و علیھ فإن  ٢،   ٤،    ٦،    ٨،    ١٠الفولتمیتر المناظرة لھا على الترتیب ( 

              ٢=  ٠و م    ١٢قم = ب )     ،                       ١٠=  ٠و م    ١٠قم =   أ ) 
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      ١=  ٠و م    ٤قم =       د )                              ٤=  ٠و م    ٢قم = ج ) 

  :المغناطیسات نوعان  – ٥٠

  لیس مما سبق  د )             كھربي و حدیدي ج )                  حدیدي و أرضي    ب )                     طبیعي و صناعي   أ ) 

  :ملف دائري یمر فیھ تیار كھربي إذا أنقص نصف قطره فإن شدة المجال المغناطیسي المتولد في مركزه سوف  – ٥١

  تزید     )  ج                      لا تتغیر    ب )                تنقص    أ ) 

  :ت فإن شدة المجال المغناطیسي داخلھ تتغیر من حم إلى  ٢عندما تزید شدة التیار الكھربي في ملف لولبي من ت إلى  – ٥٢

   حم    ٠,٢٥د )              حم   ٤  ج )         حم   ٠.٥   ب )                     حم    ٢ أ )  

لفة في المتر الواحد فإذا كانت شدة المجال المغناطیسي عند نقطة في  ١٠٠٠توي على ملف لولبي موضوع في الھواء یح – ٥٣
  أمبیر ................  تسلا فإن شدة التیار المار فیھ تساوي    ٥ – ١٠×  ٣.١٤داخلھ تساوي 

   ٥٠   د )               ٠.٠٢٥  ج )                     ٠.٢٥  ب )                  ٥ أ )  

  :القوة المغناطیسیة المؤثرة على تیار كھربي مستقیم  – ٥٤

  قانون لورنتز    د )               قانون لابلاس     ج )                             قانون لنز    ب )              قانون جول   أ ) 

  :القوة المغناطیسیة المؤثرة على شحنة متحركة   – ٥٥

 قانون لورنتز    د )               قانون لابلاس     ج )                            قانون لنز    ب )               قانون جول   أ ) 

  :الجھاز المستعمل لقیاس كتل الجسیمات المشحونة ھو  – ٥٦

  لیس مما سبق   د )                    مطیاف الكتلة   ج )                   الجلفانومیتر  ب )                  منتخب السرعة   أ ) 

  :یتسبب في انحرافھا في مسار دائري .............  في مطیاف الكتلة تتعرض الجسیمات المشحونة لمجال  – ٥٧

  جمیع ما سبق  د )              كھرومغناطیسي  ج )                    مغناطیسي  ب )                  كھربي  أ ) 

   تزید سرعة الشحنات المتعامدة على المجال المغناطیسي إلى ثلاثة أضعاف سرعتھا فإن القوة المغناطیسیة تساوي عندما – ٥٨

   ق  ٠,٣٣ د )                          ق ٠,٥ج )                        ق  ٢  ب )                       ق ٣ أ ) 

  :في منتخب السرعة یتعرض الجسیم المشحون  – ٥٩

  لیس مما سبق   د )     لمجالین كھربي و مغناطیسي   ج )                  لمجال مغناطیسي    ب )                لمجال كھربي   أ ) 

  :المجال المغناطیسي . .........   یتمكن الجسیم المشحون من عبور منتخب السرعة دون انحراف إذا كان المجال الكھربي  – ٦٠

  أصغر من     ج )                   یساوي      ب )                      أكبر من  أ ) 

عند مرور تیارین في تیارین في الاتجاه نفسھ في سلكین متوازیین فإن القوة المغناطیسیة المتبادلة بینھما عبارة عن قوة  – ٦١
  میكانیكیة     د )                         كھربیة     ج )                 تجاذب    ب )                    تنافر     أ ) 

ملف قابل للدوران موضوع في مجال مغناطیسي عمودي على سطح الملف عندما یمر تیار كھربي في الملف فإن عزم  – ٦٢
  :الازدواج المؤثر على الملف یساوي 

  ن حم س     ) ج              حم ت س     ب )                        الصفر     أ ) 
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ً للمجال المغناطیسي فإن عزم الازدواج المؤثر على  – ٦٣ عندما یوضع ملف في مجال مغناطیسي بحیث یكون مستواه موازیا
  :الملف یساوي 

  ن ت حم س   د )                الصفر   ج )                  ن حم س جا ي   ب )                    ت ن حم جا صفر   أ ) 

  :یستعمل الأفومیتر لقیاس  – ٦٤

  جمیع ما سبق   د )           المقاومة الكھربائیة   ج )         فرق الجھد الكھربي   ب )             شدة التیار الكھربائي   أ ) 

  :للتیار الكھربائي....................   یبنى عمل الجلفانومیتر على التأثیرات  – ٦٥

  المغناطیسیة  ج )              الكیمیائیة   ب )                    الحراریة أ )  

  :التدفق المغناطیسي خلال حلقة معدنیة لا یعتمد على  – ٦٦

  شكل الحلقة  ج )                  شدة المجال المغناطیسي  ب )                      مساحة الحلقة  أ ) 

  :غناطیسي منظم فإن التدفق المغناطیسي عندما تنقص مساحة ملف موضوع في مجال م – ٦٧

  یزید   ج )                     یظل ثابتاً   ب )                      ینقص  أ )  

  :یقاس التدفق المغناطیسي بوحدة  – ٦٨

  تسلا  ج )                      ٢تسلا . م  ب )                     ٢تسلا / م أ ) 

  :أثیري المتولد في ملف یقاوم السبب الذي أحدثھ اتجاه التیار الت – ٦٩

  قانون لنز   د )             قانون لورنتز   ج )                          قانون لابلاس   ب )                      قانون جول   أ ) 

  :وحدة قیاس معامل الحث الذاتي لملف تكافئ  – ٧٠

  ویبر/ أمبیر  ج )                          ٢ویبر / م  ب )                      ویبر / م   أ ) 

  :یقاس معامل الحث الذاتي لملف لولبي بوحدة  – ٧١

  التسلا  ج )                 الھنري  ب )                       الویبر أ )  

  : ى أن یرجع تلف النابض في جھاز الجلفانومتر  عند مرور تیار كھربائي كبیر فیھ إل – ٧٢

   عزم الملف  ˂عزم النابض  ب )                              عزم النابض ˂عزم الملف أ )  

   الإجابة الصحیحة غیر واردة د )                             عزم الملف = عزم النابضج ) 

  : كة التأثیریة الناتجة حسب قانون فارادي ویبر لكل ثانیتین فإن القوة المحر ١٠عندما یتغیر التدفق المغناطیسي بمعدل  – ٧٣

   فولت  ١٢ د )                  فولت  ٢٠ج )                        فولت ٥ ب )                      فولت  ١٠أ )  

  :ويأن یكون مساویاً لعدد لفات الملف الثان ..................في المحول الكھربي عدد لفات الملف الابتدائي – ٧٤

  لا یمكن  ج )                        یمكن   ب )                       یجب  أ ) 

  :عدد لفات ملفھ الابتدائي................   المحول الخافض للجھد یكون عدد ملفھ الثانوي  – ٧٥

  وي یسا ج )                       أصغر من   ب )                          أكبر من  أ ) 

  :واحد مما یلي لیس من العوامل المؤثرة على مقدار الجھد المتولد في الملف الثانوي للمحول الكھربي  – ٧٦
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  جھد الحمل  د )       عدد لفات الملف الثانوي  ج )          عدد لفات الملف الابتدائي  ب )               جھد المصدر الكھربي أ )   

لفة فإذا كان فرق الجھد بین طرفي الملف  ١٠٠لفة و عدد لفات ملفھ الثانوي  ٥٠٠لابتدائي محول عدد لفات ملفھ ا – ٧٧
  :فولت ...............  فولت فإن فرق الجھد بین طرفي الملف ٢٠٠الابتدائي 

   ٢٥٠٠ د )                           ١٠٠٠ ج )                    ٢٥٠ ب )                          ٤٠ أ ) 

  :ینشأ  المجال المغناطیسي عن   -  ٧٨

  ذرات الحدید المصھور    د )            شحنات متحركة    ج )          حركة ذرات الحدید     ب )             شحنات ساكنة    أ ) 

  :یكون المجال المغناطیسي قویاً عندما تكون خطوط المجال  – ٧٩

  متقاطعة   د )              متوازیة    ج )                      متباعدة     ب )                متقاربة    أ )  

  :عند وضع بوصلة بجوار مغناطیسي فإن اتجاه متجھ الحث المغناطیسي یكون  – ٨٠

      من قطبھا الشمالي إلى الجنوبي     ب )            من قطبھا الجنوبي إلى الشمالي أ )  

ً علیھ  ج )      مائلا  علیھا     د )                            ا     متعامدا

  :من العوامل التي یتوقف علیھا مقدار ( حم ) عند نقطة تقع على محور ملف لولبي  – ٨١

  لة الملف  كت   د )         عدد اللفات لوحدة الأطوال       ج )                  بعد النقطة    ب )                  نصف القطر    أ ) 

  :من العوامل المؤثرة في قیمة شدة المجال المغناطیسي الناشئ عن تیار لولبي   – ٨٢

  نصف قطر الملف و طولھ       ب )                       شدة التیار  و عدد اللفات       أ )  

  و شدة التیار  مساحة مقطع الملف     د )                    مساحة مقطع الملف و طولھ      ج ) 

  :وحدة قیاس  معامل النفاذیة المغناطیسیة للوسط   – ٨٣

  م ×ویبر / أمبیر  د )                     الویبر     ج )                 الھنري       ب )                  تسلا          أ )  

  :في قاعدة الید الیمنى المقبوضة یشیر الإبھام إلى  – ٨٤

  اتجاه القوة المغناطیسیة         ب )                       جاه التیار الاصطلاحي    ات  أ )  

  الاتجاه الفعلي للتیار       د )                   اتجاه المجال المغناطیسي        ج ) 

  :أي من المواد التالیة یكون تأثرھا بالمغناطیس  أقل   – ٨٥

  النحاس   د )                   الحدید      ج )                    النیكل      ب )                    الكوبالت      أ )  

  :تكون خطوط الحث المغناطیسي الناتج عن التیار على شكل خطوط مستقیمة و متوازیة تقریباً          – ٨٦

  خارج الملف اللولبي  د )      داخل الملف اللولبي    ج )         خارج الملف الدائري      ب )     للتیار الخطي      أ )  

  :إذا نقص عدد لفات ملف دائري إلى النصف مع ثبوت باقي العوامل فإن شدة المجال المغناطیسي في مركزه       – ٨٧

  تبقى ثابتة    د )       تزداد إلى الضعف     ج )              تقل إلى الربع      ب )             تقل إلى النصف      أ )  

فإذا علمت أن التیار فیھما في ‘ تسلا  )  على الترتیب  ٤تسلا  ،   ٣ملفان دائریان متوازیان شدة المجال في مركزیھما (  – ٨٨
  :نفس الاتجاه  ، فإن شدة المجال المغناطیسي في مركزھما المشترك بالتسلا  
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  صفر    د )                        ١  ج )                      ٥   ب )                            ٧أ )   

     : ( حم )  إلى لمغناطیسي بداخلھ تتغیر من ت ) فإن شدة المجال ا ٢عند زیادة شدة التیار في ملف لولبي من ( ت ) إلى (  – ٨٩
  حم     ٠,٢٥   د )           حم       ٠,٥   ج )             حم         ب )              حم      ٢أ )  

  :ملفان لولبیان متماثلان عدا  أن الملف الأول أطول من الملف الثاني و علیھ فإن شدة المجال المغناطیسي للملف الأول     -  ٩٠

  لثاني     ضعف ا  د )        أصغر من الثاني       ج )       تساوي الثاني        ب )            أكبر من الثاني      أ )    

إبرة مغناطیسیة حرة عندما یمر تیار كھربائي في سلك موازي لھا و أعلاھا باتجاه الشمال  فإن القطب الشمالي للإبرة  – ٩١
     :ینحرف باتجاه    

  الشمال       د )             الشرق      ج)                 الغرب       ب )              الجنوب           أ ) 

ً في مجال مغناطیسي منتظم فإن مقدار القوة المغناطیسیة المؤثرة علیھ        – ٩٢ ً كھربائیا       :عند وضع  سلك یحمل تیارا

  ش حم ع جتا ي    د )       ش حم ع جا ي         ج )             ت  ل  حم  جا  ي       ب )    ت ل حم جتا ي            أ ) 

بسرعة ما نحو الشمال  و یؤثر علیھ مجال مغناطیسي منتظم  نحو الشرق فإن اتجاه القوة المغناطیسیة   إذا تحرك إلكترون – ٩٣
  :المؤثرة علیھ یكون  

  عمودي على الصفحة للخارج           ب )        عمودي على الصفحة  للداخل       أ )   

  باتجاه الجنوب        د )                             باتجاه الغرب       ج )    

شحنة متحركة بسرعة ( ع ) متعامدة مع مجال مغناطیسي منتظم  شدتھ ( حم ) تتأثر بقوة تتسبب في تحریكھا في مسار  – ٩٤
  :دائري  یتناسب نصف قطرھا طردیاً  مع  

  شدة التیار        د )            قدار الشحنة    م  ج )            شدة المجال المغناطیسي       ب )                  كتلة الشحنة    أ )  

یتحرك سلك موضوع في مجال مغناطیسي ، فإذا عكس اتجاه التیار و المجال المغناطیسي معاً فإن اتجاه حركة السلك   – ٩٥
  :تكون 

  د )   عكس الحالة قبل التغیر       ال    مائلة على المج   ج )        نفس الحالة قبل التغیر       ب )        موازیة للمجال     أ )   

  :إذا تحرك إلكترون باتجاه الشمال في نفس الاتجاه لمجال مغناطیسي منتظم  فإن    – ٩٦

ً في مسار دائري       ج )         سرعتھ تقل      ب )              سرعتھ تزداد      أ )      بالمجال     لا یتأثر   د )        یتجھ یمینا

ملفان دائریان مركزھما مشترك  و یمر فیھما تیار كھربائي  باتجاه عقارب الساعة و علیھ فإن اتجاه ( حم ) عند المركز  – ٩٧
  :تكون  

  إلى یسار الصفحة   د )       إلى یمین الصفحة       ج )        إلى خارج الصفحة       ب )        إلى داخل الصفحة        أ )  

  :المغناطیسیة تؤثر في  القوة – ٩٨

  بروتون متحرك   د )          نیوترون متحرك    ج )                إلكترون ساكن      ب )                بروتون ساكن     أ ) 

  :لا یستخدم منتخب السرعات في تحدید سرعة النیوترون لأن  – ٩٩

  النیوترون لا یحمل شحنة      ب )                   النیوترون لا یسیر بسرعات عالیة       أ ) 

  كتلة النیوترون كبیرة      د )                                   كتلة النیوترون صغیرة    ج ) 
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  :في مطیاف الكتلة نصف قطر المسار یتناسب عكسیاً مع  – ١٠٠

  سي    شدة المجال المغناطی  ب )               كتلة الجسیم المشحون    أ )  

  فرق الجھد  المسرع      د )      سرعة  الجسیم  المشحون       ج ) 

  :منتخب السرعات الغرض منھ الحصول على  – ١٠١

  جسیمات مشحونة مختلفة السرعة       ب )                  جسیمات مشحونة لھا نفس السرعة      أ )   

  جسیمات غیر مشحونة مختلفة السرعة   د )            جسیمات غیر مشحونة لھا نفس السرعة    ج )    

  :عندما یتحرك بروتون في مستوى یتعامد مع اتجاه مجال مغناطیسي منتظم فإن المجال یعمل على تغییر    – ١٠٢

  اتجاه سرعتھ       )  د           مقدار شحنتھ       ج )             مقدار سرعتھ         ب )                مقدار تسارعھ       أ ) 

  یمكن الحصول على فولتمیتر عن طریق توصیل الجلفانومتر مع مقاومة :  – ١٠٣

  صغیرة على التوازي    د )        كبیرة على التوازي    ج )           صغیرة على التوالي      ب )           كبیرة على التوالي    أ ) 

  معدنیة لا یعتمد على  :    التدفق  المغناطیسي خلال حلقة – ١٠٤

     شكل الحلقة     ب )                                مساحة الحلقة   أ ) 

  الزاویة بین السطح و اتجاه المجال المغناطیسي     د )                شدة المجال المغناطیسي    ج ) 

  :في نفس الاتجاه فإن القوة المغناطیسیة بینھما تكون عند مرور تیارین كھربائیین في سلكین مستقیمین متوازیین  – ١٠٥

  أصغر من الصفر        د )              صفر        ج )                 تجاذب         ب )                 تنافر         أ )   

  :ى الملف یكون    عندما یكون مستوى الملف موازیاً للمجال المغناطیسي فإن عزم الازدواج المؤثر عل – ١٠٦

  ن ت حم س         د )           صفر        ج )               ن س حم جا ي        ب )         ن ت حم جا ي           أ )    

ملف قابل للدوران موضوع في مجال مغناطیسي منتظم  عمودي على مستوى الملف عندما یمر بھ تیار كھربائي فإن  – ١٠٧
  :یساوي  عزم الازدواج

  ن حم س       د )                         حم ت س       ج )                صفر        ب )             ن ت حم جا ي        أ ) 

  :أي من الجسیمات التالیة لا یمكن قیاس سرعتھ بواسطة جھاز منتخب السرعات   – ١٠٨

  النیوترون         د )                   الإلكترون      ج )                          لفا   أ  ب )                      البروتون    أ )   

  :تعتمد الصمامات المفرغة على ظاھرة أساسیة تسمى الانبعاث  – ١٠٩

  الإلكتروني الضوئي  د )         الإلكتروني الحراري  ج )                       الحراري الضوئي  ب )            الحراري  أ ) 

         :في ظاھرة الانبعاث الإلكتروني الحراري كلما زادت درجة حرارة المعدن فإن الطاقة الحركیة للإلكترونات المنبعثة  – ١١٠
  تنقص   ج )                   تظل ثابتة   ب )                        تزداد  أ  ) 

  :ثي للتحكم في تدفق الإلكترونات من المھبط إلى المصعد القطب المستعمل في الصمام الثلا – ١١١

  الشبكة الحاكمة   د )                 اللوح المعدني   ج )                  الأنبوبة المفرغة   ب )                   الفتیلة أ )  
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 ٩ة كھربیة مغلقة و معامل التضخیم للصمام فولت نتیجة وصلھ بدائر ٢إذا كان مقدار التغیر في جھد شبكة صمام ثلاثي  – ١١٢
  فولت......................   فإن مقدار تغیر جھد المصعد یكون  

   ١١.٢٢ د )                               ٠.٢١  ج )                        ٤.٦ ب )                      ١٨أ )  

  :السیلیكون و الجرمانیوم من أھم المواد  – ١١٣

  شبھ الموصلة   ج )                       العازلة    ب )                     الموصلة    أ ) 

  :المواد التي یزید توصیلھا للكھرباء بزیادة درجة الحرارة ھي  – ١١٤

  جمیع ما سبق  د )                   العوازل  ج )                   أشباه الموصلات   ب )                  الموصلات  أ ) 

  :عند تحویل شبھ موصل رباعي التكافؤ إلى شبھ موصل سالب النوع تضاف شائبة من عنصر عدد إلكترونات تكافؤه   – ١١٥

  ثمانیة  د )                       خمسة  ج )                     أربعة    ب )                          ثلاثة  أ )   

  :فة شائبة الألومنیوم إلى السیلیكون النقي فإنھ یتحول إلى عند إضا – ١١٦

  شبھ موصل من النوع الموجب  د )      شبھ موصل من النوع السالب  ج )           ترانزیستور   ب )           مقوم بلوري   أ ) 

  :یتركب من بلورة موصلة جزء منھا سالب النوع و الجزء الآخر موجب النوع  – ١١٧

   الترانزیستور د )             المقوم البلوري  ج )                   الصمام الثلاثي  ب )                   الصمام الثنائي   أ ) 

  :عند توصیل مھبط المقوم البلوري بقطب البطاریة السالب و مصعده بقطبھا الموجب فسوف  – ١١٨

ً  أ )     لن یمر أي تیار  ج )                  یمر تیار كبیر نسبیاً   ب )                 یمر تیار صغیر نسبیا

  :یستعمل الترانزستور لتضخیم  – ١١٩

  جمیع ما سبق  د )                    القدرة الكھربیة  ج )                 التیار الكھربي  ب )                الجھد الكھربي  أ ) 

  :ة الترانزستور تسمى المنطقة الوسطى في بلور – ١٢٠

  لیس مما سبق  د )                           الجامع  ج )                     القاعدة  ب )                       الباعث   أ ) 

  :لتضخیم شدة التیار الكھربي باستعمال الترانزیستور یتم توصیلھ بطریقة دائرة  – ١٢١

  الباعث المشترك   ج )                       الجامع المشترك  ب )                       القاعدة المشتركة   أ ) 

  :إذا كان باعث الترانزیستور من النوع س فھذا یعني أن الترانزیستور من النوع   – ١٢٢

  م س س  د )                 م س م    ج )                   س م س  ب )                       س س م  أ ) 

  :تتألف الموجة الكھرومغناطیسیة من مجالین كھربي و مغناطیسي یتصفان بأنھما  – ١٢٣

  جمیع ما سبق .  د )         ینتشران على محور متعامد علیھما   ج )                 متغیران  ب )                متعامدان  أ ) 

  :لدائرة المھتزة على یعتمد تردد الموجات الكھرومغناطیسیة التي تصدرھا ا – ١٢٤

  تردد التیار في الدائرة   ب )                        مقاومة الدائرة أ )   

  جمیع ما سبق  -قوم في الدائرة  نوع الم  د )               نوع المقوم في الدائرة ج ) 

  لحاملة حسب الموجة المحمولةالموجة ا......................  لتشكیل الموجات یتم تغییر     AMفي نظام  – ١٢٥
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  طور    ج )              تردد     ب )                           سعة    أ ) 

  یتم تشكیل زاویة الطور للموجة الحاملة حسب الموجة المحمولة.......................  في نظام  – ١٢٦

     PM ج )                             FM   ب )                            AM  أ )  

  :یتم نزع غلاف الموجة باستعمال صمام ثنائي أو وصلة ثنائیة . .........................  لإزالة التشكیل في نظام  – ١٢٧

     PM ج )                             FM   ب )                            AM  أ ) 

  :الأجھزة الإلكترونیة بواسطة  تنتج التیارات المتذبذبة في – ١٢٨

  المولدات    د )              المكثفات   ج )                      المقاومات    ب )                    الترانزستورات    أ ) 

  ظاھرة الانبعاث الإلكتروني الحراري تعني انبعاث الإلكترونات من  : – ١٢٩

  الصمام الثنائي        د )  المقوم البلوري        ب )    الترانزستور              ج )          سطح المعدن         أ )  

  أھم عناصر الصمام الثنائي  ھي : – ١٣٠

   د )   الأنبوبة المفرغة          المھبط و المصعد و الشبكة الحاكمة       ج )    المھبط و المصعد         ب )      المھبط         أ )   

  عند تسخین المھبط لدرجة الاحمرار تنبعث الإلكترونات  حسب ظاھرة الانبعاث : – ١٣١

  الإلكتروني     د )                الحراري     ج )                   الإلكتروني الحراري      ب )                  الضوئي    أ ) 

  بط :في التوصیل الأمامي للصمام الثنائي یوصل المھ – ١٣٢

  بقطب البطاریة السالب      ب )                 بقطب البطاریة الموجب     أ ) 

  بفتیلة التسخین      د )              الأنبوبة الزجاجیة      ج ) بجدار  
  تعتمد الصمامات المفرغة على ظاھرة  أساسیة تسمى :  – ١٣٣

  لانبعاث الإلكتروني الحراري    اد )     الانبعاث الفوتوني     ج )         الكھروضوئي  التأثیر    ب )      التأثیر الحراري         أ ) 

  الطاقة التي یستھلكھا الإلكترون للقیام بشغل للھروب من سطح المعدن ھي :  – ١٣٤

  طاقة كھربائیة       د )                   دالة الشغل   ج )                  طاقة نوویة     ب )                طاقة كامنة            أ ) 

  وظیفة المھبط  في الصمام الثنائي  ھي :  – ١٣٥

  التحكم في شدة التیار      د )         تولید تیار تأثیري     ج )          جمع الإلكترونات     ب )        انبعاث الإلكترونات          أ ) 

  ت للتیار الكھربائي  عند درجة  : ینعدم توصیل أشباه الموصلا – ١٣٦

   م      ْ ٢٧٣ -   د )                     م       ْ ٢٧٣  ج )                   صفر ْ م       ب )                   م         ْ ٤,٢   أ )  

  وظیفة المصعد في الصمامات المفرغة   – ١٣٧

  د )   تسریع النیوترونات            انبعاث البروتونات    ج )            لكترونات   جمع الإب )        انبعاث الإلكترونات    أ )   

  :اتجاه حركة الفجوات في البلورة شبھ الموصلة یكون   -  ١٣٨

  نفس اتجاه حركة الإلكترونات         ب )             عكس اتجاه  حركة الإلكترونات      أ ) 

  لى اتجاه  حركة الإلكترونات    عمودي ع    د )                             حسب نوع البلورة     ج ) 
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  عند إحلال شائبة من عنصر خماسي التكافؤ  محل ذرة الجرمانیوم في بلورة الجرمانیوم  تصبح البلورة من النوع :  – ١٣٩

  المتعادل        د )             زدوج    المج )                         السالب   )   ب                الموجب     أ ) 

  عند إحلال شائبة من عنصر ثلاثي التكافؤ محل  ذرة  الجرمانیوم  في بلورة الجرمانیوم  تصبح البلورة من النوع  :  – ١٤٠

  )  المتعادل       د              المزدوج       ج )                      السالب      ب )               الموجب        أ ) 

  عدد الإلكترونات  الحرة في البلورة شبھ الموصلة  من النوع  السالب  یساوي  :  – ١٤١

  عدد ذرات الجرمانیوم      ب )                       عدد الذرات الشائبة     أ ) 

  نصف عدد ذرات الجرمانیوم     د )              نصف عدد الذرات الشائبة     ج ) 

  تتناسب الطاقة الحركیة للإلكترون في الصمام المفرغ طردیاً مع :   – ١٤٢

  درجة حرارة المھبط            ب )درجة حرارة الوسط العازل بین المھبط  و المصعد             أ )  

  درجة حرارة  المصعد        د )            الفرق في درجة حرارة بین المھبط و المصعد       ج ) 

  :أي مما یلي لیس  صحیحا بالنسبة للصمام الثنائي   – ١٤٣

ً في التوصیل العكسي    أ )       یمرر التیار في اتجاه واحد       ب )                   جھد المھبط یكون سالبا

  یقوم التیار        د )                  جھد المصعد یكون سالباً  في التوصیل الأمامي   ج ) 

  التقویم الموجي الكامل یشترك مع التقویم نصف الموجي في: – ١٤٤

  جھد الجزء المقوم      ب )                                          عدد الصمامات      أ )  

  العمل  على تیار متناوب    د )                  الاعتماد على محول ذي نقطة وسط        ج )

  كمة في الصمام الثلاثي : وظیفة الشبكة الحا – ١٤٥

    د )   تجمیع الإلكترونات         التحكم في تدفق الإلكترونات    ج )       تكثیف الإلكترونات    ب )       تسخین الإلكترونات     أ )  

  تنشأ  الفجوة في أشباه الموصلات عن :  – ١٤٦

      یر بروتون   تحر  د )            إشعاع إلكترون    ج )             الذرة   تحول إلكترون من    ب )           النقاط إلكترون   أ )  

  البلورة  الموصلة من النوع الموجب تختلف  عن البلورة الموصل من النوع السالب :   – ١٤٧

   نوع الشائبة المضافة     ب )                                     نوع المادة شبھ الموصلة    أ ) 

  لموصلة                د )   سرعة الإلكترونات  عدد إلكترونات التكافؤ للمادة شبھ اج ) 

  :المقوم البلوري ھو عبارة عن  – ١٤٨

  اقتران بلورتین سالبتین      ب )                         اقتران بلورتین موجبتین        أ ) 

  رة موجبة مقترنة بأخرى سالبة   بلو  د )             اقتران بلورة موجبة ببلورتین سالبتین   ج ) 

  :   عدا  أنھكل مما یأتي من ممیزات الصمام الثنائي  – ١٤٩

  یقوم التیار المتردد                 ب )                     یسمح بمرور التیار في اتجاه واحد أ ) 
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ً   للطاقة    ج )  ً                                      أقل استھلاكا    د )     أقل تشویشا

  :   إلا  واحداً كل الأسباب التالیة جعلت المقوم البلوري یحل محل الصمام الثنائي  – ١٥٠

  تحمل الحرارة      د )             قلة التكلفة      ج )           صغر الحجم         ب )              قلة استھلاك الطاقة     أ )     

  لتضخیم التیار في توصیل الترانزستور    نستخدم  دائرة : – ١٥١

  المصعد المشترك             د )      الباعث المشترك     ج )            الجامع المشترك       ب )         القاعدة المشتركة         أ )   

  تستخدم دائرة القاعدة المشتركة في الترانزستور لتكبیر   :   – ١٥٢

ً             القدرة الكھربائیة     ج )               شدة التیار    ب )          الجھد الكھربائي      أ )    د )  القدرة و شدة التیار معا

  :في الصمام  الثلاثي  یزداد تیار المصعد عندما  یكون جھد الشبكة   – ١٥٣

ً        ج )                    سالباً      ب )               موجباً       أ )    د )   ثابتاً                     صفرا

  :في البلورة  شبھ الموصلة  الموجبة  حاملات التیار ھي   -  ١٥٤

  اتد ) النیوترون                 البروتونات     ج )                      الفجوات       ب )                      الإلكترونات      أ ) 

  :ي یلي لا یدخل ضمن التشكیل  الموج أي مما – ١٥٥

   د )   تشكل الطور                 تشكل التردد   ج )                    تشكل السرعة    ب )                    تشكل السعة     أ ) 

  :لإزالة  التشكیل في نظام  تشكیل السعة نحتاج إلى  – ١٥٦

  د ) دائرة متكاملة                    ترانزستور   ج )                  صمام ثلاثي   ب )                 صمام ثنائي   أ ) 

  :إحدى الصفات التالیة لیست من مزایا الألیاف الضوئیة  – ١٥٧

   د ) سھولة الوصل ( الربط )      ة              تحمل الحرارة العالی ج )          التحصین ضد التشویش  ب )        قلة التكلفة     أ ) 

         :أي مما یلي لیس من وظائف الصمام الثنائي    -  ١٥٨

  د )    تكبیر القدرة       الكشف عن الموجات عالیة التردد       ج )   جاه واحد         تمریر التیار في ات   ب )تقویم               أ )

  :جھزة  الإلكترونات  یرمز للدوائر المتكاملة في الأ – ١٥٩

           A.C  د )                      LC   ج )                     CL     ب )                          D.C   أ ) 

  سرعة الموجات الكھرومغناطیسیة تكون : – ١٦٠

  مساویة لسرعة الضوء            ب )     أكبر من سرعة الضوء       أ )   

  د )  مساویة لسرعة الصوت             قل من سرعة الضوء  أ   ج )

فولت ) و كانت مقاومة الدخل  ١٠فولت ) و جھد الخرج (  ٥استخدم ترانزستور كمكبر عندما  كان جھد الداخل (  – ١٦١
  :أوم ) فإن مقاومة الخرج  بالأوم  تكون  ٥٠٠تساوي ( 

    ٢٥٠٠د )                         ١٠٠٠         ج )                      ٢       ب)                            ١٠٠    أ ) 

أمبیر   و كانت مقاومة  ١٤إلى  ١٢فولت  و تغیر تیار المصعد من  ١٦إلى  ١٢إذا تغیر جھد الشبكة لصمام ثلاثي من  – ١٦٢
  :أوم  فإن معامل تضخیم الجھد في الصمام یساوي  ٥٠٠دائرة المصعد 
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       ٠,٤  د )                          ٢٥٠  ج )                            ٢٥٠٠   ب )                      ١٠   أ ) 

  :كي یعمل الصمام الثلاثي عمل الصمام الثنائي یجب أن یكون جھد الشبكة  – ١٦٣

  ج )   صفر       أ )  موجب                       ب )     سالب                           

لدینا شعاعان ضوئیان طاقة الفوتون الواحد في الشعاع الأول اكبر من طاقة الفوتون في الشعاع الثاني ، معنى ذلك أن  – ١٦٤
  :الطول الموجي للثاني ..........  طول الموجي للأول 

  یساوي   ج )                          أصغر من    ب )                       أكبر من   أ ) 

  :عندما ینتقل الإلكترون من مدار بعید عن النواة إلى مدار قریب فإن طاقتھ سوف  – ١٦٥

   تزید    ج )                             لا تتغیر     ب )                       تنقص   أ ) 

  :لقیاس تردد إشعاع ضوئي یمكن استعمال جھاز – ١٦٦

  منتخب السرعات د )        لتحلیل الطیفي منظار ا ج )                 عداد غایغر  ب )                          مطیاف الكتلة أ )  

  :في ذرة الھیدروجین المثارة تسمى مجموعة الموجات الضوئیة المرئیة سلسلة  – ١٦٧

  د ) بالمر و لیمان                   باشن    ج )                    بالمر     ب )                 لیمان   أ )

عندما ینتقل إلكترون ذرة الھیدروجین من المستوى الخامس إلى المستوى الثالث نحصل على طول موجي ضمن سلسلة  – ١٦٨
  یمان ر و لبالم د )                        لیمان    ج )                    بالمر    ب )                      باشن    أ ) 

  :طیف الأشعة السینیة المنبعثة بطریقة الفرملة یكون طیفاً  – ١٦٩

ً   أ )  ً    ج )                        متصلاً     ب )                       خطیا    لیس مما سبق     د )                    متقطعا

  :ارة ینبعث فوتون اللیزر عندما ینتقل الإلكترون في الذرة المث – ١٧٠

     ١إلى المستوى ط ٣من المستوى ط ج )      ١إلى المستوى ط ٢من المستوى ط   ب )        ٢إلى المستوى ط ٣من المستوى ط أ ) 

  :  ١عدد الذرات في المستوى ط.............  ٢تبدأ فوتونات اللیزر في الانبعاث بعد أن یصبح عدد الذرات في المستوى ط – ١٧١

      یساوي    ج )                       أصغر من     ب )                      أكبر من    أ ) 

ً من العبث بأشعة اللیزر   – ١٧٢   :أكثر أعضاء الجسم تضررا

  العظام   د )                      الجلد   ج )                    الأذن    ب )                        العین  أ ) 

الطول الذي یقیسھ  ............نظریة النسبیة فإن الطول الذي یقیسھ راصد ( مشاھد ) لجسم ساكن بالنسبة لھ  حسب ال – ١٧٣
  الراصد للجسم نفسھ حین یكون متحركاً بالنسبة لھ . 

  یساوي   ج )            أصغر من    ب )                     أكبر من    أ ) 

  :الخاصة أن الجسم إذا تحرك بسرعة قریبة من سرعة الضوء ، فإن طولھ على محور حركتھ من نتائج النظریة النسبیة  – ١٧٤

  یظل ثابتاً   ج )                           یتقلص    ب )                        یتمدد   أ ) 

  :إن كتلتھ النسبیة  من نتائج النظریة النسبیة الخاصة أن الجسم إذا تحرك بسرعة قریبة من سرعة الضوء ، ف – ١٧٥

  لا تتغیر    ج )                     تنقص     ب )                       تزداد    أ )  
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  :الطبیعة المزدوجة  للجسیمات تعني   – ١٧٦

           الطبیعة الجسیمیة     ب )                           الطبیعة الموجیة      أ ) 

  الطبیعة الحركیة و الكامنة     د )          و الجسیمیة    الطبیعة الموجیة   ج )  

  حسب النظریة الكمیة لبلانك طاقة الإشعاع الكھرومغناطیسیة تتناسب مع تردده : – ١٧٧

  التربیعي   عكسیا مع الجذر    د )         طردیا  مع الجذر التربیعي        ج )            عكسیا      ب )          طردیا        أ )  

  حسب فروض اینشتاین  الشعاع الضوئي یتكون من عدد من الجسیمات الصغیرة تسمى : – ١٧٨

  فوتونات    د )          نیوترونات          ج )                 إلكترونات          ب )         بروتونات                أ ) 

  :قة عندما  حسب نموذج بور للذرة الإلكترون یشع طا – ١٧٩

  ینتقل من مدار أبعد إلى مدار أقرب إلى النواة    ب )                     ینتقل من مدار أقرب إلى مدار أبعد عن النواة     أ ) 

  یضاعف سرعتھ  و ھو في مداره الطبیعي    د )                                 یدور حول النواة في مداره الطبیعي   ج ) 

  لزمن الذي یعود خلالھ الإلكترون من مدار الإثارة إلى مداره الطبیعي ھو :ا – ١٨٠

  ثانیة    ٠,٥     د )               ثانیة        ١  ج )              ثانیة       ٨ – ١٠  ب )                 ثانیة        ٦ – ١٠  أ ) 

  : سلسلة الترددات الضوئیة الصادرة عن العنصر تسمى  – ١٨١

  الشعاع الضوئي     د )           الذرة المستقرة      ج )         الذرة المثارة          ب )      الطیف الذري             أ )  

  :   اختلاف اختلاف الألوان  الصادرة  من أنابیب التفریغ  الكھربائي   من عنصر لأخر  تعود  لـ – ١٨٢

  شكل الأنبوب   د )           فرق الجھد     ج )            شدة التیار       ب )           ر لأخر     الترددات الصادرة من عنص    أ ) 

  :یطلق الھیدروجین  عدة أنواع من السلاسل الترددیة عددھا    – ١٨٣ 

  ستة     د )                  خمسة       ج )                  أربعة        ب )                         ثلاثة     أ ) 

  عند عودة إلكترون ذرة الھیدروجین المثار من أحد المستویات العلیا إلى المستوى الأول نحصل على تردد في سلسلة :   -  ١٨٤

       بالمر و باشن    د )               باشن           ج )              بالمر            ب )            لیمان          أ ) 

  نحصل على سلسلة بالمر  عند عودة إلكترون  ذرة الھیدروجین المثار إلى المستوى   :  – ١٨٥

  الرابع       د )               الثالث          ج )                الثاني          ب )                    الأول         أ ) 

  ون  ذرة الھیدروجین المثار إلى المستوى   : نحصل على سلسلة باشن  عند عودة إلكتر -  ١٨٦

  الرابع       د )                  الثالث        ج )                   الثاني           ب )                الأول         أ ) 

  الجھاز المستخدم لقیاس  تردد الشعاع  الضوئي ھو : – ١٨٧

  الجلفانومتر     د )             الأومیتر       ج )                 الفولتمیتر      ب )             منظار التحلیل الطیفي       أ )  

  :الأشعة السینیة ھي موجات  كھرومغناطیسیة ذات تردد   – ١٨٨

ً   ضعیف   د )                 متوسط       ج )            عالي       ب )            ضعیف           أ )      جدا



 ھـ      ،  إعداد  المعلم : علي غانم السحاري  ١٤٣٢ – ١٤٣١للإختبارات التحصیلیة  للمرحلة الثانویة   لعام   المساند في الفیزیاء  

 ھـ      ،  إعداد  المعلم : علي غانم السحاري  ١٤٣٢ – ١٤٣١ تحصیلیة  للمرحلة الثانویة   لعام المساند في الفیزیاء    للإختبارات ال

صفحة
77

 

  یمكن التحكم بقدرة الأشعة السینیة  من خلال  التحكم بـ  :  – ١٨٩

  شكل الأنبوبة        د )     المقاومة  الكھربائیة            ج )      فرق الجھد        ب )              شدة التیار         أ )   

  :من استخدامات الأشعة السینیة    -  ١٩٠

  قص المعادن       ب )                 الأقراص اللیزریة    الكتابة على   أ ) 

  الكشف عن الأجسام المعدنیة في المطارات    د  )                                       تصحیح النظر  ج ) 

  :تنغستات  الكادمیوم  تستخدم   للكشف  عن أشعة   – ١٩١

  بور       د )             بلانك         ج )               رونتجن           ب )                   اللیزر         أ )   

  :على كبریتید  الزنك  فإنھا تتوھج  بلون     Xعند تسلیط أشعة   – ١٩٢

  أصفر      د )                  أخضر      ج )               أحمر        ب )               أزرق       أ ) 

  :عة اللیزر أشعة  أش – ١٩٣

  بنفسجیة فقط    د )        منھا المرئیة و غیر المرئیة     ج )                 كلھا غیر مرئیة     ب )              كلھا مرئیة     أ ) 

  :من المواد الصلبة المستخدمة في إصدار أشعة اللیزر   – ١٩٤

        NO  د )                          NO2   ج )                         SO2     ب )                        CO2   أ ) 

  :الیاقوت  ھو أكسید الألومنیوم  المطعم  بـ      -  ١٩٥

  النحاس     د )                    الفضة     ج )                    الذھب        ب )              الكروم       أ ) 

  لا ینتمي إلى الفیزیاء الكلاسیكیة  ( القدیمة ) ھو :  الفرع الذي – ١٩٦

  میكانیكا  الكم       د )              الكھرومغناطیسیة   ج )                الدینامیكا الحراریة         ب)              المیكانیكا         أ )   

  )  و ھو :  أكبر طول للجسم  یمكن قیاسھ  ( حسب الفیزیاء النسبیة   – ١٩٧

  متحرك بسرعة قریبة من سرعة الضوء      ب )                      متحرك بسرعة الضوء      أ )  

  كم / س     ١٠٠متحرك بسرعة    د )                                             ساكن     ج ) 

  ھ :حسب الفیزیاء النسبیة  كتلة الجسم  النسبیة تتناسب مع سرعت – ١٩٨

ً            أ )     عكسیاً  مع مربع السرعة       د )         لا علاقة بینھما        ج )            عكسیاً         ب )            طردیا

  حسب الفیزیاء النسبیة  أكبر كتلة للجسم  تكون و ھو :  – ١٩٩

  حرك  بسرعة الضوء   مت   ب )                                      ساكن       أ ) 

  كم / س     ٥ ١٠متحرك بسرعة   د ) كم /س        ١٠٠٠متحرك بسرعة    ج )  

  :عندما تلتقط نواة ذرة إلكتروناً من مجال داخلي للذرة فإن  – ٢٠٠

  ثبت  العدد الكتلي ینقص و العدد الذري ی  ب )                      العدد الكتلي یزید و العدد الذري یثبت  أ ) 

  یثبت و العدد الذري یزید   العدد الكتلي د )                   العدد الكتلي یثبت و العدد الذري ینقص  ج ) 
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  :في الالتقاط الإلكتروني عدد النیوترونات في النواة   – ٢٠١

  یزید  ج )                        لا یتغیر    ب )                           ینقص   أ ) 

  :عند حدوث الالتقاط الإلكتروني  لنواة تنبعث طاقة تكون عبارة عن  – ٢٠٢

 ٢٠٣إشعاع ألفا   د )             إشعاع بیتا السالب  ج )                  إشعاع سیني    ب )                 إشعاع بیتا الموجب   أ ) 
  .  سرعة الأشعة السینیة ...............  سرعة أشعة جاما  –٢٠٣

  أصغر من   ج )                           تساوي    ب )                       أكبر من   أ ) 

م . أ . ف فإن متوسط طاقة الربط لكل نیوكلون  ٢٠٥.٥٦  تساوي  La١٣٨إذا كانت طاقة الربط لعنصر اللانثانیوم   – ٢٠٤
  میجا إلكترون  فولت . ...............   تساوي 

   ٣.٦٠  د )                         ٢.٥٣  ج )                         ١.٤٩  ب )                          ١.٠٥ أ ) 

  : من أنواع التفاعلات النوویة الاضمحلال و فیھ تتحول نواة غیر مستقرة إلى نواة مستقرة بعد أن تنبعث منھا أشعة  – ٢٠٥

  جمیع ما سبق    د )                      جاما    ج )                   بیتا    ب )                           ألفا   أ )    

  عندما تشع نواة عنصر ما جسیم بیتا السالبة  فإن عدد  الكتلة  لھذا العنصر  : – ٢٠٦

  )      ٢د )    ینقص بمقدار (       تأثر      لا ی   ج )         )       ١یزداد بمقدار (   ب )             )      ١ینقص بمقدار (   أ ) 

  عندما تشع نواة عنصر ما جسیم بیتا الموجبة   فإن العدد  الذري   لھذا العنصر  : -  ٢٠٧

  )      ٢د )    ینقص بمقدار (          لا یتأثر         ج )      )       ١یزداد بمقدار (   ب )             )      ١ینقص بمقدار (   أ ) 

  :إشعاع بیتا السالبة عبارة عن  – ٢٠٨

  أیونات ھیلیوم        د )        ذرات ھیلیوم       ج )                 بوزترون       ب )                 إلكترون      أ ) 

  :إشعاع بیتا الموجبة  عبارة عن  – ٢٠٩

  أیونات ھیلیوم        د )                ذرات ھیلیوم       ج )                بوزترون       ب )               إلكترون      أ ) 

  :تحول البروتون إلى النیوترون ینتج عنھ  – ٢١٠

  أشعة سینیة   د )                أشعة جاما    ج )                 أشعة بیتا السالبة    ب )             أشعة بیتا الموجبة     أ ) 

ً  بالنسبة لعدد البروتونات  تكون باعثة لأشعة : الأ – ٢١١   نویة المشعة التي فیھا عدد النیوترونات كبیرا

  سینیة    د )                    بیتا السالبة    ج )                بیتا الموجبة   ب )            جاما              أ )   

  :الذرة متعادلة كھربائیاً لأن   – ٢١٢

  عدد الإلكترونات = عدد البروتونات     ب )                  عدد الإلكترونات = عدد النیوترونات       أ )  

  عدد الكتلة  = عدد البروتونات    د )             عدد النیوترونات  = عدد البروتونات         ج ) 

  :جسیم ألفا كتلتھ نفس كتلة   – ٢١٣

  ذرة اللیثیوم   د )              ذرة الھیلیوم        ج )              ذرة الكربون        ب )            ذرة الھیدروجین        أ ) 

  : تنبعث جسیمات ألفا غالباً  من النوویات ذات العدد الكتلي   – ٢١٤



 ھـ      ،  إعداد  المعلم : علي غانم السحاري  ١٤٣٢ – ١٤٣١للإختبارات التحصیلیة  للمرحلة الثانویة   لعام   المساند في الفیزیاء  

 ھـ      ،  إعداد  المعلم : علي غانم السحاري  ١٤٣٢ – ١٤٣١ تحصیلیة  للمرحلة الثانویة   لعام المساند في الفیزیاء    للإختبارات ال

صفحة
79

 

  جمیع الاحتمالات واردة      د )                      الصغیر      ج )                  المتوسط        ب )                الكبیر         أ ) 

  : الجسیم الذي لھ نفس كتلة الإلكترون و شحنة البروتون   – ٢١٥

  ألفا    د )            نیترون      ج )                   بوزیترون      ب )                 بیتا السالبة       أ ) 

  :قدرة جسیمات ألفا .................  فاذ  قدرة جسیمات بیتا على الن  -  ٢١٦

  یساوي    ج )      أقل  من      ب )          أكبر من    أ )  

  

    

  

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  مع خالص الدعوات بالتوفیق و الفلاح في الدنیا و الأخرة

  معلم الفیزیاء بثانویة الحسین بن علي بالقنفذة

 علي غانم شامي السحاري
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  مفاتیح حلول الأسئلة 

  

  الفصل الدراسي الأول  –مفاتیح إجابة أسئلة الصف الأول الثانوي 

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

بة الإجا
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

  أ  ٧٧  ج  ٥٨  ج  ٣٩  أ  ٢٠  ج  ١

  أ  ٧٨  ج  ٥٩  ب  ٤٠  ج  ٢١  ا  ٢

  أ  ٧٩  ب  ٦٠  د  ٤١  ج  ٢٢  ج  ٣

  أ  ٨٠  ج  ٦١  أ  ٤٢  د  ٢٣  ب  ٤

  أ  ٨١  ج  ٦٢  د  ٤٣  أ  ٢٤  أ  ٥

  ب  ٨٢  أ  ٦٣  د  ٤٤  ب  ٢٥  ج  ٦

  ج  ٨٣  أ  ٦٤  ب  ٤٥  د  ٢٦  د  ٧

  د  ٨٤  أ  ٦٥  أ  ٤٦  ب  ٢٧  ب  ٨

  أ  ٨٥  ج  ٦٦  د  ٤٧  ج  ٢٨  ج  ٩

  أ  ٨٦  أ  ٦٧  أ  ٤٨  أ  ٢٩  أ  ١٠

  د  ٨٧  ب  ٦٨  ج  ٤٩  ج  ٣٠  ج  ١١

  ب  ٨٨  ب  ٦٩  أ  ٥٠  ج  ٣١  أ  ١٢

  أ  ٨٩  ب  ٧٠  أ  ٥١  ب  ٣٢  ب  ١٣

  أ  ٩٠  ج  ٧١  د  ٥٢  ب  ٣٣  أ  ١٤

  أ  ٩١  ب  ٧٢  ب  ٥٣  د  ٣٤  أ  ١٥

  ب  ٩٢  أ  ٧٣  أ  ٥٤  ب  ٣٥  د  ١٦

  ب  ٩٣  ب  ٧٤  ب  ٥٥  أ  ٣٦  أ  ١٧

      ب  ٧٥  ج  ٥٦  أ  ٣٧  ج  ١٨

      ج  ٧٦  أ  ٥٧  د  ٣٨  ج  ١٩
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  الفصل الدراسي الثاني  –مفاتیح إجابة أسئلة الصف الأول الثانوي 

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  صحیحةال

  د  ٨٩  أ  ٦٧  ب  ٤٥  ج  ٢٣  ج  ١

  أ  ٩٠  أ  ٦٨  ج  ٤٦  ب  ٢٤  ج  ٢

  د  ٩١  ج  ٦٩  أ  ٤٧  ب  ٢٥  ج  ٣

  ب  ٩٢  أ  ٧٠  ب  ٤٨  ب  ٢٦  ج  ٤

  ج  ٩٣  ب  ٧١  ج  ٤٩  أ  ٢٧  ج  ٥

  ج  ٩٤  ج  ٧٢  ب  ٥٠  د  ٢٨  ج  ٦

  ج  ٩٥  ج  ٧٣  أ  ٥١  ج  ٢٩  ب  ٧

 ب  ٩٦  ب  ٧٤  ب  ٥٢  ج  ٣٠  أ  ٨

  د  ٩٧  أ  ٧٥  ب  ٥٣  ب  ٣١  أ  ٩

  ج  ٩٨  أ  ٧٦  أ  ٥٤  ج  ٣٢  ج  ١٠

  ج  ٩٩  أ  ٧٧  ج  ٥٥  أ  ٣٣  ج  ١١

  أ  ١٠٠  ج  ٧٨  أ  ٥٦  ب  ٣٤  ب  ١٢

  ب  ١٠١  ج  ٧٩  أ  ٥٧  أ  ٣٥  أ  ١٣

  د  ١٠٢  ب  ٨٠  ج  ٥٨  ج  ٣٦  أ  ١٤

  د  ١٠٣  د  ٨١  أ  ٥٩  ج  ٣٧  ب  ١٥

  ب  ١٠٤  ج  ٨٢  أ  ٦٠  أ  ٣٨  ج  ١٦

  ب  ١٠٥  ب  ٨٣  ج  ٦١  أ  ٣٩  ج  ١٧

  ب  ١٠٦  ج  ٨٤  ب  ٦٢  ب  ٤٠  ج  ١٨

  أ  ١٠٧  أ  ٨٥  أ  ٦٣  ب  ٤١  ب  ١٩

  أ  ١٠٨  د  ٨٦  ب  ٦٤  أ  ٤٢  أ  ٢٠

  د  ١٠٩  ب  ٨٧  ج  ٦٥  ج  ٤٣  أ  ٢١

      ج  ٨٨  ب  ٦٦  أ  ٤٤  د  ٢٢
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  الفصل الدراسي الأول  –مفاتیح إجابة أسئلة الصف الثاني الثانوي 

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

ة الإجاب
  الصحیحة

  ج  ٦٩  ج  ٥٢  ج  ٣٥  ب  ١٨  د  ١

  ج  ٧٠  ج  ٥٣  ب  ٣٦  ب  ١٩  أ  ٢

  أ  ٧١  ج  ٥٤  أ  ٣٧  ب  ٢٠  ب  ٣

  د  ٧٢  ب  ٥٥  أ  ٣٨  ا  ٢١  أ  ٤

  ب  ٧٣  أ  ٥٦  د  ٣٩  أ  ٢٢  د  ٥

  د  ٧٤  د  ٥٧  ج  ٤٠  أ  ٢٣  ب  ٦

  د  ٧٥  أ  ٥٨  د  ٤١  ب  ٢٤  ب  ٧

  ب  ٧٦  ب  ٥٩  أ  ٤٢  ب  ٢٥  ج  ٨

  د  ٧٧  أ  ٦٠  ج  ٤٣  د  ٢٦  د  ٩

  ج  ٧٨  أ  ٦١  ب  ٤٤  د  ٢٧  ب  ١٠

  ا  ٧٩  أ  ٦٢  ج  ٤٥  ج  ٢٨  ج  ١١

  أ  ٨٠  ب  ٦٣  ب  ٤٦  أ  ٢٩  ب  ١٢

  ج  ٨١  أ  ٦٤  ب  ٤٧  ج  ٣٠  أ  ١٣

  ب  ٨٢  أ  ٦٥  ب  ٤٨  أ  ٣١  ج  ١٤

  أ  ٨٣  د  ٦٦  ج  ٤٩  أ  ٣٢  ج  ١٥

  د  ٨٤  د  ٦٧  ب  ٥٠  أ  ٣٣  ب  ١٦

  د  ٨٥  د  ٦٨  ج  ٥١  د  ٣٤  ج  ١٧
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   نيالثاالفصل الدراسي  –مفاتیح إجابة أسئلة الصف الثاني الثانوي 

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

  ج  ١٠٥  ب  ٧٩  أ  ٥٣  أ  ٢٧  ج  ١

  د  ١٠٦  ج  ٨٠  أ  ٥٤  د  ٢٨  ب  ٢

  ب  ١٠٧  ب  ٨١  أ  ٥٥  ج  ٢٩  ج  ٣

  ب  ١٠٨  أ  ٨٢  د  ٥٦  ب  ٣٠  ب  ٤

  ج  ١٠٩  أ  ٨٣  ب  ٥٧  د  ٣١  ج  ٥

  ج  ١١٠  أ  ٨٤  د  ٥٨  أ  ٣٢  أ  ٦

  ج  ١١١  ب  ٨٥  أ  ٥٩  ب  ٣٣  ب  ٧

  أ  ١١٢  ب  ٨٦  د  ٦٠  ج  ٣٤  ج  ٨

  ج  ١١٣  ج  ٨٧  د  ٦١  ج  ٣٥  أ  ٩

  ج  ١١٤  أ  ٨٨  ج  ٦٢  ج  ٣٦  ج  ١٠

  ب  ١١٥  ب  ٨٩  أ  ٦٣  أ  ٣٧  أ  ١١

  ج  ١١٦  ا  ٩٠  ب  ٦٤  ج  ٣٨  أ  ١٢

  أ  ١١٧  ب  ٩١  د  ٦٥  أ  ٣٩  أ  ١٣

  ب  ١١٨  د  ٩٢  ا  ٦٦  أ  ٤٠  أ  ١٤

  ج  ١١٩  أ  ٩٣  ج  ٦٧  د  ٤١  أ  ١٥

  ب  ١٢٠  ج  ٩٤  ج  ٦٨  ج  ٤٢  د  ١٦

  ب  ١٢١  ج  ٩٥  د  ٦٩  ج  ٤٣  أ  ١٧

  أ  ١٢٢  ج  ٩٦  د  ٧٠  أ  ٤٤  ب  ١٨

  ج  ١٢٣  ب  ٩٧  ب  ٧١  ج  ٤٥  أ  ١٩

  أ  ١٢٤  ب  ٩٨  ج  ٧٢  د  ٤٦  أ  ٢٠

  د  ١٢٥  د  ٩٩  د  ٧٣  د  ٤٧  ب  ٢١

  ج  ١٢٦  أ  ١٠٠  أ  ٧٤  د  ٤٨  أ  ٢٢

  ج  ١٢٧  ج  ١٠١  ب  ٧٥  أ  ٤٩  د  ٢٣

  ب  ١٢٨  أ  ١٠٢  ج  ٧٦  ب  ٥٠  أ  ٢٤

  أ  ١٢٩  ب  ١٠٣  د  ٧٧  ب  ٥١  د  ٢٥

  أ  ١٣٠  أ  ١٠٤  ا  ٧٨  ب  ٥٢  أ  ٢٦
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رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

  أ  ٢٣٥  د  ٢٠٩  أ  ١٨٣  ج  ١٥٧  د  ١٣١

  د  ٢٣٦  ج  ٢١٠  ج  ١٨٤  ب  ١٥٨  ج  ١٣٢

  ب  ٢٣٧  ج  ٢١١  أ  ١٨٥  د  ١٥٩  ب  ١٣٣

  د  ٢٣٨  د  ٢١٢  أ  ١٨٦  أ  ١٦٠  ب  ١٣٤

  أ  ٢٣٩  د  ٢١٣  أ  ١٨٧  أ  ١٦١  ج  ١٣٥

  د  ٢٤٠  ج  ٢١٤  ج  ١٨٨  أ  ١٦٢  ب  ١٣٦

  ب  ٢٤١  ج  ٢١٥  ب  ١٨٩  د  ١٦٣  ب  ١٣٧

  ب  ٢٤٢  أ  ٢١٦  ج  ١٩٠  ج  ١٦٤  أ  ١٣٨

  أ  ٢٤٣  أ  ٢١٧  ج  ١٩١  د  ١٦٥  ب  ١٣٩

  ج  ٢٤٤  د  ٢١٨  أ  ١٩٢  ج  ١٦٦  ج  ١٤٠

  أ  ٢٤٥  أ  ٢١٩  ج  ١٩٣  أ  ١٦٧  ج  ١٤١

  ج  ٢٤٦  د  ٢٢٠  ج  ١٩٤  أ  ١٦٨  ب  ١٤٢

  ج  ٢٤٧  ج  ٢٢١  ب  ١٩٥  ج  ١٦٩  ب  ١٤٣

  ب  ٢٤٨  د  ٢٢٢  د  ١٩٦  أ  ١٧٠  ب  ١٤٤

  ج  ٢٤٩  ج  ٢٢٣  ج  ١٩٧  ب  ١٧١  ب  ١٤٥

  ب  ٢٥٠  ج  ٢٢٤  د  ١٩٨  ب  ١٧٢  ب  ١٤٦

  أ  ٢٥١  ج  ٢٢٥  ب  ١٩٩  ج  ١٧٣  ب  ١٤٧

      أ  ٢٢٦  ج  ٢٠٠  ج  ١٧٤  ج  ١٤٨

      ب  ٢٢٧  ب  ٢٠١  د  ١٧٥  ب  ١٤٩

      ج  ٢٢٨  أ  ٢٠٢  ب  ١٧٦  ج  ١٥٠

      ب  ٢٢٩  أ  ٢٠٣  د  ١٧٧  أ  ١٥١

      أ  ٢٣٠  ب  ٢٠٤  أ  ١٧٨  أ  ١٥٢

      ب  ٢٣١  أ  ٢٠٥  ب  ١٧٩  ب  ١٥٣

      ب  ٢٣٢  د  ٢٠٦  ب  ١٨٠  ج  ١٥٤

      ب  ٢٣٣  أ  ٢٠٧  ج  ١٨١  ب  ١٥٥

      أ  ٢٣٤  أ  ٢٠٨  د  ١٨٢  د  ١٥٦
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  الدراسي الأول الفصل  –مفاتیح إجابة أسئلة الصف الثالث الثانوي 

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

  أ  ٨١  ب  ٦١  أ  ٤١  ب  ٢١  ج  ١

  أ  ٨٢  أ  ٦٢  ب  ٤٢  ج  ٢٢  ج  ٢

  أ  ٨٣  ج  ٦٣  ب  ٤٣  د  ٢٣  ج  ٣

  أ  ٨٤  أ  ٦٤  ج  ٤٤  أ  ٢٤  د  ٤

  ج  ٨٥  أ  ٦٥  د  ٤٥  أ  ٢٥  ج  ٥

  ب  ٨٦  أ  ٦٦  ب  ٤٦  ب  ٢٦  أ  ٦

  ج  ٨٧  د  ٦٧  ب  ٤٧  د  ٢٧  ب  ٧

  أ  ٨٨  د  ٦٨  د  ٤٨  د  ٢٨  أ  ٨

  أ  ٨٩  د  ٦٩  أ  ٤٩  د  ٢٩  أ  ٩

  ب  ٩٠  ب  ٧٠  ج  ٥٠  د  ٣٠  ج  ١٠

  ب  ٩١  أ  ٧١  أ  ٥١  أ  ٣١  ج  ١١

  أ  ٩٢  ب  ٧٢  ب  ٥٢  أ  ٣٢  أ  ١٢

  ج  ٩٣  ج  ٧٣  أ  ٥٣  ب  ٣٣  ب  ١٣

  د  ٩٤  ج  ٧٤  ب  ٥٤  د  ٣٤  أ  ١٤

  ب  ٩٥  أ  ٧٥  أ  ٥٥  أ  ٣٥  أ  ١٥

  ب  ٩٦  د  ٧٦  أ  ٥٦  ج  ٣٦  ب  ١٦

  ب  ٩٧  ج  ٧٧  د  ٥٧  ج  ٣٧  أ  ١٧

  ب  ٩٨  ج  ٧٨  ا  ٥٨  أ  ٣٨  ب  ١٨

      ب  ٧٩  أ  ٥٩  ب  ٣٩  ج  ١٩

      أ  ٨٠  أ  ٦٠  ج  ٤٠  د  ٢٠
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  الفصل الدراسي الثاني  –مفاتیح إجابة أسئلة الصف الثالث  الثانوي 

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

جابة الإ
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

  ب  ١٠٥  أ  ٧٩  ب  ٥٣  د  ٢٧  أ  ١

  د  ١٠٦  أ  ٨٠  ج  ٥٤  د  ٢٨  ب  ٢

  ب  ١٠٧  ج  ٨١  د  ٥٥  د  ٢٩  أ  ٣

  د  ١٠٨  أ  ٨٢  ج  ٥٦  أ  ٣٠  ب  ٤

  ج  ١٠٩  د  ٨٣  ب  ٥٧  أ  ٣١  ج  ٥

  أ  ١١٠  أ  ٨٤  أ  ٥٨  أ  ٣٢  ب  ٦

  د  ١١١  د  ٨٥  ج  ٥٩  ب  ٣٣  ج  ٧

  أ  ١١٢  ج  ٨٦  ب  ٦٠  ج  ٣٤  ب  ٨

  ج  ١١٣  أ  ٨٧  ب  ٦١  ج  ٣٥  ب  ٩

  ب  ١١٤  أ  ٨٨  أ  ٦٢  د  ٣٦  أ  ١٠

  ج  ١١٥  أ  ٨٩  د  ٦٣  أ  ٣٧  ب  ١١

  د  ١١٦  ج  ٩٠  د  ٦٤  ب  ٣٨  د  ١٢

  ج  ١١٧  ب  ٩١  ج  ٦٥  د  ٣٩  ج  ١٣

  ب  ١١٨  ب  ٩٢  ج  ٦٦  د  ٤٠  ذ  ١٤

  د  ١١٩  ب  ٩٣  أ  ٦٧  أ  ٤١  ج  ١٥

  ب  ١٢٠  أ  ٩٤  ب  ٦٨  ب  ٤٢  ج  ١٦

  ب  ١٢١  ب  ٩٥  د  ٦٩  أ  ٤٣  ج  ١٧

  ب  ١٢٢  د  ٩٦  ج  ٧٠  أ  ٤٤  أ  ١٨

  ب  ١٢٣  أ  ٩٧  ب  ٧١  ج  ٤٥  د  ١٩

  ب  ١٢٤  ج  ٩٨  أ  ٧٢  د  ٤٦  د  ٢٠

  أ  ١٢٥  ب  ٩٩  ب  ٧٣  ج  ٤٧  ج  ٢١

  ج  ١٢٦  ب  ١٠٠  ج  ٧٤  أ  ٤٨  ج  ٢٢

  أ  ١٢٧  أ  ١٠١  ب  ٧٥  ب  ٤٩  د  ٢٣

  أ  ١٢٨  د  ١٠٢  د  ٧٦  أ  ٥٠  أ  ٢٤

  أ  ١٢٩  أ  ١٠٣  أ  ٧٧  ج  ٥١  ج  ٢٥

  ب  ١٣٠  ب  ١٠٤  ج  ٧٨  أ  ٥٢  ج  ٢٦
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رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

رقم 
  السؤال

الإجابة 
  الصحیحة

  ب  ٢٠٣  ب  ١٨٥  ب  ١٦٧  ج  ١٤٩  ب  ١٣١

  ب  ٢٠٤  ج  ١٨٦  أ  ١٦٨  د  ١٥٠  ب  ١٣٢

  د  ٢٠٥  أ  ١٨٧  ب  ١٦٩  ب  ١٥١  د  ١٣٣

  ج  ٢٠٦  ب  ١٨٨  ج  ١٧٠  أ  ١٥٢  ج  ١٣٤

  أ  ٢٠٧  ب  ١٨٩  أ  ١٧١  أ  ١٥٣  أ  ١٣٥

  أ  ٢٠٨  د  ١٩٠  أ  ١٧٢  ب  ١٥٤  د  ١٣٦

  ب  ٢٠٩  ب  ١٩١  ب  ١٧٣  ب  ١٥٥  ب  ١٣٧

  أ  ٢١٠  أ  ١٩٢  ب  ١٧٤  أ  ١٥٦  أ  ١٣٨

  ج  ٢١١  ج  ١٩٣  أ  ١٧٥  د  ١٥٧  ب  ١٣٩

  أ  ٢١٢  أ  ١٩٤  ج  ١٧٦  د  ١٥٨  أ  ١٤٠

  ج  ٢١٣  أ  ١٩٥  أ  ١٧٧  ج  ١٥٩  أ  ١٤١

  أ  ٢١٤  د  ١٩٦  د  ١٧٨  ب  ١٦٠  ب  ١٤٢

  ب  ٢١٥  ج  ١٩٧  ب  ١٧٩  ج  ١٦١  ج  ١٤٣

  أ  ٢١٦  أ  ١٩٨  ب  ١٨٠  ج  ١٦٢  د  ١٤٤

      ب  ١٩٩  أ  ١٨١  ج  ١٦٣  ج  ١٤٥

      ج  ٢٠٠  أ  ١٨٢  ب  ١٦٤  ب  ١٤٦

      ج  ٢٠١  أ  ١٨٣  أ  ١٦٥  ب  ١٤٧

      ب  ٢٠٢  أ  ١٨٤  ج  ١٦٦  د  ١٤٨

  

  

  تم بحمد الله و فضلھ 

  

  

  

  

  

   


